



लखनऊ, नई दिल्ली और रायपुर से प्रकाशित

प्रायणिकर



बांग्लादेशी घुसपैठिए
झारखंड में आदिवासियों
के लिए खतरा
राष्ट्रीय-10

www.dailypioneer.com

पुराने अंदाज में दिखे केजरीवाल

सौम्या शुक्ला । नई दिल्ली

शनिवार को तिहाड़ जेल से बाहर आने के बाद जोश से लबरेज दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने भाजपा और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर तीखा हमला किया और उनकी व अन्य विपक्षी पार्टियों को कुचलने का आरोप लगाया। 25 मई के दिल्ली कार्यक्रम के लिए अपना लोकसभा अभियान शुरू करने वाले केजरीवाल ने आरोप लगाया कि भाजपा देश में तानाशाही लाने के मिशन पर है। एक राष्ट्र, एक नेता के तंत्र के अलावा, आप संयोजक ने भाजपा पर भ्रष्ट नेताओं को बचाने का भी आरोप लगाया और उनसे पूछा कि क्या वे पीएम मोदी द्वारा लाए गए 75 साल की उम्र में सेवानिवृत्ति के नियम का पालन करेंगे। केजरीवाल ने आगे दावा किया कि प्रधानमंत्री चाहते हैं कि अमित शाह सफल हों।



नई दिल्ली में शनिवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस को संबोधित करते दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल। फोटो: इमन डिग्गी

नहीं मिल रही हैं। इससे पहले सुबह केजरीवाल ने अपनी पत्नी सुनीता और पंजाब के समकक्ष भगवंत मान के साथ मध्य दिल्ली के कर्नाट प्लेस में हनुमान मंदिर में पूजा-अर्चना की। दिल्ली के मुख्यमंत्री ने यह भी दावा किया कि भाजपा लोकसभा चुनाव जीतती है तो नहीं बनाने जा रही है। आप केंद्र में सरकार का हिस्सा होगी। हम दिल्ली को पूर्ण राज्य का दर्जा दिलाएंगे और इसमें जनता का राज्यपाल होगा, गुजरात का कोई व्यक्ति नहीं। उनका आकलन है कि भाजपा को 220-230 से ज्यादा सीटें

अगले साल 17 सितंबर को 75 साल के हो रहे हैं। उन्होंने नियम बनाया था कि 75 साल की उम्र वालों को रिटायर कर दिया जाएगा। उन्होंने लालकृष्ण आडवाणी, मुरली मनोहर जोशी, सुमित्रा महाजन को रिटायर (सेवानिवृत्त) कर दिया। उन्होंने कहा, वह (मोदी) अगले साल रिटायर हो जाएंगे। वह अमित शाह (केंद्रीय गृह मंत्री) को प्रधानमंत्री बनाने के लिए वोट मांग रहे हैं। क्या शाह मोदी जी की पार्टी पूरी करेंगे? केजरीवाल ने यह भी दावा किया कि यदि भाजपा सत्ता में आई तो पार्टी दो महीने के भीतर उत्तर प्रदेश का मुख्यमंत्री बदल देगी। जब केजरीवाल जेल में थे तो भाजपा ने उनसे इस्तीफे की मांग की थी। इस्तीफा नहीं देने के बारे में उन्होंने कहा, मुख्यमंत्री का पद मेरे लिए महत्वपूर्ण नहीं है। मैंने मुख्यमंत्री पद नहीं छोड़ा क्योंकि एक फर्जी मामले में मुझे इस्तीफा देने के लिए मजबूर करने की साजिश रची गई थी। केजरीवाल ने भाजपा पर तीखा हमला बोलते हुए कहा कि यदि प्रधानमंत्री को भ्रष्टाचार से लड़ना सीखना है तो उन्हें अरविंद केजरीवाल से सीखना चाहिए। हमने भ्रष्टाचारियों और यहां तक कि अपने मंत्रियों को भी जेल भेजा। मुख्यमंत्री ने यह भी आरोप लगाया कि प्रधानमंत्री ने हमारी पार्टी को कुचलने में कोई कसर नहीं छोड़ी और एक साल में आप के चार शीर्ष नेताओं को जेल भेज दिया।

चौथे चरण में कई सितारों की किस्मत दांव पर

राजेश कुमार । नई दिल्ली

दस राज्यों और एक केंद्र शासित प्रदेश की 96 लोकसभा सीटों के लिए 1,717 उम्मीदवारों में क्रिकेटर यूसुफ पठान से लेकर अखिलेश यादव और असदुद्दीन ओवैसी से लेकर शत्रुघ्न सिन्हा, पांच केंद्रीय मंत्री, दो विश्व कप विजेता क्रिकेटर और दो टॉलीवुड सितारे शामिल हैं। चरण 4 के लिए चुनाव प्रचार शनिवार को समाप्त हो गया। मतदान 13 मई को होगा। प्रत्येक चरण के पूरा होने के साथ प्रधानमंत्री सहित राजनीतिक नेता, सभी प्रकार की बयानबाजी, सांप्रदायिक आरोप, प्रतिद्वंद्वियों की निंदा के साथ चुनाव की गर्मी बढ़ा रहे हैं। भारतीय लोगों पर नस्लवादी टिप्पणियां, पाकिस्तान के एटम बम से लेकर बालाकॉट हमले से लेकर पुलवामा हमले और हमारा सिद्धांत है, हम घर में घुस के मारेंगे जैसे राजनीतिक कटाकों का चौथे चरण के चुनाव प्रचार के दौरान दबदबा रहा। चौथे चरण के मतदान में भाजपा और उसके सहयोगियों के लिए दांव ऊंचे हैं।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और भाजपा नेताओं ने चुनाव प्रचार के दौरान इंडियन ओवरसीज कांग्रेस के अध्यक्ष सैम पित्रोदा द्वारा भारतीय लोगों पर नस्लवादी अपमान, मणिशंकर अय्यर द्वारा पाकिस्तान के परमाणु बम, घर में घुस कर मारेंगे जैसे मुद्दों को उठाया और सबसे पुरानी पार्टी को घेरने की कोशिश की। उन्होंने कहा कि कांग्रेस अपने ही देशवासियों में डर पैदा करने की कोशिश करती है। पिछली रैलियों में प्रधानमंत्री ने कांग्रेस नेता राहुल गांधी के खिलाफ तीखे हमले किए हैं और दावा किया है कि उनका अडानी-अंबानी के साथ कुछ सौदा हो सकता है। इसी तरह, भाजपा नेता ने प्रचार के दौरान गली-गली में रामभठों का मुद्दा उठाया और 15 सेकेंड में भाइयों को पता नहीं चलेगा कि वे कहाँ से आए और कहाँ गए, जिससे बाद में विवाद पैदा हो गया। चार महायुति उम्मीदवारों के लिए आयोजित प्रधानमंत्री की रैली ने काफी ध्यान आकर्षित किया क्योंकि उन्होंने शरद पवार पर निशाना साधते हुए उन्हें भक्तती आत्मा बताया। एनडीए इस आम चुनाव में अबकी बार 400 पार की गूँज के साथ अपने लगातार तीसरे कार्यकाल पर नजर गड़ाए हुए हैं, जबकि विपक्षी इंडिया गुट अपने अभियान के लिए किफायती दृष्टिकोण अपना रहा है। अपने घोषणापत्र में किसानों के लिए एमएसपी और महिलाओं को नकद सहायता का वादा कर रहा है। चौथे चरण में राज्य आंध्र प्रदेश (25), बिहार (5), जम्मू और कश्मीर (1), झारखंड (4), (शेष पेज 9)

राज्य	सीटें	लोकसभा सीटें
आंध्र प्रदेश	25	अरावू (एसटी), श्रीकाकुलम, विजयनगरम, विशाखापटनम, अनाकापल्ले, कावीनाडा, अमलापुरम (एसटी), राजमुंदरी, नरसापुरम, एलुत, मधुरीपट्टनम, विजयवाड़ा, गुंटूर, नरसारायपेट, बापटला (एसटी), ओंगोल, नंदाय, कूरनूल, नेल्लोर, तिरुपति (एसटी), राजगंपेट, तिरुपूर (एसटी), अन्तापुर, तिरुपूर, कडप।
बिहार	5	दरभंगा, उजियारपुर, समस्तीपुर (एसटी), बेगूसराय, मुंगेर
जम्मू और कश्मीर	1	श्रीनगर
मध्य प्रदेश	8	देवास, उज्जैन, मंदसौर, रतलाम, धार, इंदौर, खरगोन (एसटी), खंडवा, नंदुरवार (एसटी), जलालाबाद, रावेर, जालना, औरंगाबाद, मावत, पुणे, शिरूर, अहमदनगर, शिर्डी, बीड
महाराष्ट्र	11	कालाहांडी, नारंगपुर (एसटी), बरेहामपुर, कोरापुट (एसटी)
ओडिशा	4	आदिवासी (एसटी), पेंडपल्ले (एसटी), कथिनगर, निजाबाद, जहीराबाद, मेड़क, मत्स्यजागिरी, शिकारबाद, हैदराबाद, भैरवला, मल्लनगर, नलगंडा, नगरकुंज (एसटी), भोंगिर, धारंगल (एसटी), मन्डूबाबाद (एसटी), खम्मम
राजस्थान	17	साहजहांपुर, खीरी, धौलपुर, सीतापुर, हरदोई, मिर्जापुर, उन्नाव, फर्रुखाबाद, इटावा, कानौज, कानपुर, अकबरपुर, नरसराय (एसटी)
उत्तर प्रदेश	13	बहरामपुर, कृष्णनगर, रामगढ़ाट, कंधाना पुरवा, कंधाना-दुर्गाडी, आलमसोल, बोलपुर, बीरभूम
पश्चिम बंगाल	8	सिंहमुर (एसटी), खुटी (एसटी), लोहरदंगा (एसटी), पलामू (एसटी)
झारखंड	4	

नोट: ताल रंग में चिह्नित राज्यों में चौथे चरण में चुनाव संचयन हो जाएगा



धूल भरी आंधी और तेज हवाओं ने दिल्ली में ली दो की जान

पायनियर समाचार सेवा । नई दिल्ली

राष्ट्रीय राजधानी दिल्ली में तूफान से संबंधित घटनाओं में कम से कम दो लोगों की मौत हो गई और 23 अन्य घायल हो गए। साथ ही, कई स्थानों पर तेज हवाओं के कारण पेड़, बिजली के खंभे उखड़ गए और दीवारों के कुछ हिस्से गिर गए। राष्ट्रीय राजधानी में शुक्रवार देर रात आई धूल भरी आंधी के कारण कई इलाकों में बिजली की आपूर्ति भी बाधित हो गई। पश्चिमी दिल्ली के विकासपुरी में जनकपुरी फ्लाइंगोवर के पास एक पेड़ की शाखा गिरने से दोपहिया वाहन सवार एक व्यक्ति की मौत हो गई। पुलिस ने कहा कि क्रेन की मदद से शाखा को हटा दिया गया और इस घटना के शिकार हुए जयप्रकाश को दोन दयाल उपाध्याय अस्पताल ले जाया गया, जहां उन्हें मृत घोषित कर दिया गया। एक पुलिस अधिकारी ने बताया कि घटना में एक कार भी क्षतिग्रस्त हो गई, लेकिन उसमें सवार लोग सुरक्षित हैं। दूसरी घटना में, रात करीब 11 बजे केएन काटजू मार्ग पर आईबी ब्लॉक के पास एक पेड़ गिरने से एक मजदूर उसके नीचे फंस गया। हरिओम नामक इस मजदूर को एक नजदीकी अस्पताल ले जाया गया, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस अधिकारी ने बताया कि इस घटना में एक कार भी क्षतिग्रस्त हो गई, लेकिन उसमें सवार लोग सुरक्षित हैं। अधिकारियों के अनुसार, उन्हें पेड़ों, बिजली के खंभों के उखड़ने और होईंग (सड़क किनारे लगे विज्ञापन) के गिरने की घटनाओं के संबंध में 152 फोन कॉल प्राप्त हुईं, जिनमें से 130 दिल्ली अग्निशमन विभाग (डीएफएस) को की गई थीं। उन्होंने कहा कि शहर में इमारतों और संरचनाओं के कुछ हिस्सों के ढहने के बारे में भी 55 फोन कॉल प्राप्त हुईं। अधिकारियों ने कहा कि इसके अलावा, राष्ट्रीय राजधानी में तूफान के दौरान बिजली व्यवधान के संबंध में 202 फोन कॉल प्राप्त हुईं। एक अधिकारी ने बताया कि खराब मौसम के कारण शुक्रवार देर शाम दिल्ली हवाईअड्डे पर नौ उड़ानों का मार्ग बदल दिया गया।

कन्नौज में पत्नी की हार का हिसाब बराबर करना चाहते हैं अखिलेश

बिस्वजीत बनर्जी । कन्नौज

उत्तर प्रदेश के हृदय स्थल में एक राजनीतिक तमामों के लिए मंच तैयार है क्योंकि पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव कन्नौज में चुनावी मुकामले में दमखम आजमाने जा रहे हैं। यह युद्धक्षेत्र केवल चुनावी महत्व से नहीं अधिक महत्व रखता है, यह एक प्रतीकात्मक क्षेत्र है जहां पारिवारिक विरासतें टकराती हैं और राजनीतिक नियति निर्धारित होती है। इस उभरते नाटक के मूल में मुक्ति की गहरी व्यक्तिगत खोज निहित है। अखिलेश यादव का कन्नौज से चुनाव लड़ने का फैसला महज एक रणनीतिक कदम नहीं है, बल्कि पिछले चुनाव में अपनी पत्नी डिंपल यादव की हार का बदला लेने का एक प्रयास है। उस हार की टीस अभी भी सालती है, जिसने अखिलेश को अपने पिता मुलायम सिंह यादव द्वारा पोषित गद्द, समाजवादी पार्टी के लिए कन्नौज को पुनः प्राप्त करने के लिए एक उकड़ संकल्प के साथ प्रेरित किया। अखिलेश यादव कहते हैं, हार के घाव गहरे होते हैं, लेकिन हमारा दृढ़ संकल्प भी गहरा होता है। उनकी आवाज अदृष्ट संकल्प से गुंजती है। उन्होंने कहा, कन्नौज हमारी विरासत का प्रतीक है, और हम इसे खत्म नहीं होने देंगे। 1990 के दशक में मुलायम सिंह यादव ने रणनीतिक रूप से यादवों और मुसलमानों के प्रभुत्व वाले निर्वाचन क्षेत्र कन्नौज में अपने प्रभाव का विस्तार किया, और



कन्नौज में चुनाव प्रचार अभियान के दौरान समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव।

इसे समाजवादी पार्टी के प्रथम परिवार के गद्द में बदल दिया। 1967 के बाद से कन्नौज में हुए 16 से अधिक चुनावों में यादव-संबद्ध उम्मीदवार 10 बार विजयी हुए, जबकि गैर-यादव उम्मीदवारों ने छह मौकों पर जीत हासिल की। विशेष रूप से, समाजवादी पार्टी ने इस सीट पर सात बार जीत हासिल की, जिससे उत्तर प्रदेश के राजनीतिक परिदृश्य में इसका महत्व मजबूत हो गया। विरोधी पक्ष में भाजपा के सुब्रत पाठक एक हाई-वोल्टेज मुकामले की तैयारी कर रहे हैं,

जो भारत-पाकिस्तान क्रिकेट मैच के समान है। पाठक कहते हैं, मैं कितना भी हर हथकंडा अपनाऊं के लिए तैयार हूँ और अखिलेश की आकांक्षाओं को विफल करने की अपनी क्षमता पर भरोसा जताते हैं। स्थानीय पर्यवेक्षक मुकामले का चित्रण करते हैं, जहां अतीत की हार वर्तमान महत्वाकांक्षाओं को बढ़ावा देती है। कन्नौज के अनुभवी पत्रकार राम मणि मिश्रा कहते हैं, इस बार अखिलेश की उम्मीदवारी बिदला लेने की इच्छा से प्रेरित है। वास्तव में, दांव इससे अधिक (शेष पेज 9)

राहुल गांधी ने मोदी को सार्वजनिक बहस में भाग लेने की दी चुनौती

पायनियर समाचार सेवा । नई दिल्ली

लोकसभा चुनाव पर सार्वजनिक बहस की पहल की सरहना करते हुए कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी ने शनिवार को कहा कि उन्हें या पार्टी प्रमुख मल्लिकार्जुन खड़गे को इस तरह की चर्चा में भाग लेने में खुशी होगी और उम्मीद जताई कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी इसमें भाग लेंगे। राहुल ने एक सोशल मीडिया पोस्ट में कहा, प्रमुख पार्टियों के लिए स्वस्थ लोकतंत्र के लिए एक मंच से देश के सामने अपना दृष्टिकोण प्रस्तुत करना एक सकारात्मक पहल होगी। उन्होंने यह भी कहा कि देश को उम्मीद है कि कि मोदी बहस में भाग लेंगे।



आंध्र प्रदेश में पूर्व मुख्यमंत्री वई राजेश्वर रेड्डी की बेटी और कटपा से परावर्ती शर्मिला वईएसआर के समर्थन आयोजित चुनाव रैली को संबोधित करते राहुल गांधी।

भाजपा की ओर से इस विषय पर अभी तक कोई प्रतिक्रिया नहीं आई है। कांग्रेस नेता ने सोशल मीडिया पर न्यायमूर्ति (सेवानिवृत्त) मदन बी लोचर, न्यायमूर्ति (सेवानिवृत्त) अजीत पी शाह और एन राम को अपना जवाब साझा किया, जिन्होंने इस सप्ताह की शुरुआत में उन्हें और प्रधानमंत्री को पत्र लिखकर प्रमुख चुनावी मुद्दों पर बहस के लिए एक मंच पर आमंत्रित किया था। देश के नेताओं को संबोधित अपने पत्र में तीनों ने कहा था कि बहस का प्रस्ताव गैर-पक्षपातपूर्ण और प्रत्येक नागरिक के व्यापक हित में था। राहुल ने कहा कि उन्होंने खड़गे के साथ निमंत्रण पर चर्चा की और वे इस बात पर सहमत हुए कि इस तरह की बहस से लोगों को हमारे संबंधित दृष्टिकोण को समझने में मदद मिलेगी और वे एक सूचित विकल्प चुनने में सक्षम होंगे। उन्होंने निमंत्रण का जवाब देते हुए अपने पत्र में कहा, हमारी

संबंधित पार्टियों पर लगाए गए किसी भी निराधार आरोप को खत्म करना भी महत्वपूर्ण है। चुनाव लड़ने वाले प्रमुख पार्टियों के रूप में, जनता सीधे अपने नेताओं से सुनने की हकदार है। उन्होंने कहा, लिहाजा या तो मुझे या कांग्रेस अध्यक्ष को ऐसी बहस में भाग लेने में खुशी होगी। पूर्व कांग्रेस प्रमुख ने यह भी कहा कि वह एक सार्थक और ऐतिहासिक बहस में भाग लेने के लिए उत्सुक हैं। उन्होंने कहा, कृपया हमें बताएं कि क्या प्रधानमंत्री भाग लेने के लिए सहमत हैं, जिसके बाद हम बहस के विवरण और प्रारूप पर चर्चा कर सकते हैं। पत्र के साथ अपने पोस्ट में, गांधी वंशज ने कहा, कांग्रेस इस पहल का स्वागत करती है और कहीं भी प्रमुख को स्वीकार करती है। देश को यह भी उम्मीद है कि प्रधान मंत्री इस वार्ता में भाग लेंगे। शुक्रवार को लखनऊ में एक कार्यक्रम में, दर्शकों के एक सदस्य के सवाल का जवाब देते हुए, गांधी ने कहा कि वह बहस में मोदी का मुकामला करने के लिए 100 प्रतिशत तैयार हैं और उन्होंने कहा कि उन्हें पता है कि प्रधानमंत्री सहमत नहीं होंगे।

विविधता में सौंदर्य देखता है मिस यूनिवर्स इंडिया

सौंदर्य प्रतियोगिता के आयोजकों ने विशिष्टताओं में महत्वपूर्ण बदलावों की घोषणा की

साक्षी प्रिया । नई दिल्ली

अधिक प्रतिस्पर्धियों को समायोजित करने और राष्ट्र की विविध प्रकृति को प्रतिबिंबित करने के लिए मिस यूनिवर्स इंडिया सौंदर्य प्रतियोगिता के आयोजकों ने विशिष्टताओं में महत्वपूर्ण बदलावों की घोषणा की है। इसमें आयु और ऊंचाई की सीमाएं समाप्त करना भी शामिल है। इस कदम का उद्देश्य महिलाओं की व्यापक श्रेणी के लिए वैश्विक मंच पर भाग लेने और अपनी प्रतिभा दिखाने के अवसर खोलना है। यह घोषणा मिस यूनिवर्स 2023 शैनिश पलासियोस, मिस यूनिवर्स के उपाध्यक्ष मारियो बुराको और मिस यूनिवर्स इंडिया के

निदेशक निखिल आनंद ने की। इन परिवर्तनों के बीच, मिस यूनिवर्स प्रतियोगिता के ऐतिहासिक संदर्भ पर ध्यान देना उचित है। 1952 में इसकी स्थापना के बाद से भागीदारी के लिए आयु सीमा 18 से 28 वर्ष निर्धारित की गई है, जिसमें बिना एड्डी के न्यूनतम ऊंचाई 5 फीट 3 इंच होनी चाहिए। ये मानदंड, हालांकि सुंदरता और पात्रता के कुछ मानकों को बनाए रखने के इरादे से हैं। कई प्रतिभाशाली व्यक्तियों के लिए सीमित भी रहे हैं। आनंद ने पिछले सप्ताह एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में मिस यूनिवर्स इंडिया 2024 के लिए महत्वपूर्ण बदलाव जारी करते हुए घोषणा की, केवल छोटी लंबाई होना कई प्रतिभाशाली लड़कियों को आगे बढ़ने से रोकता है। प्रतिभा के लिए, हमने इस प्रतियोगिता को और भी आसान बना दिया है। उन्होंने आगे कहा कि, भारत के सभी राज्यों में राज्य स्तरीय प्रतियोगिताएं आयोजित की जाएंगी और विजेता वैश्विक मंच पर भारत का प्रतिनिधित्व करेगा। इस वर्ष, राज्य निदेशक राज्य-स्तरीय



प्रतियोगिताएं अब सभी भारतीय राज्यों में आयोजित की जाएंगी, जिससे व्यापक भागीदारी और प्रतिनिधित्व सुनिश्चित होगा। यह कदम सीमित स्थानीय दर्शकों की बाधा को दूर करता है और स्थान की परवाह किए बिना प्रतिभा के लिए एक मंच प्रदान करता है। प्रत्येक क्षेत्र में एक राज्य निदेशक की नियुक्ति अधिक जमीनी स्तर के दृष्टिकोण को अनुमति देती है। मिस यूनिवर्स का खिताब जीतने वाली पहली निकारागुआन शैनिश पलासियोस ने भारत के प्रति अपनी प्रशंसा व्यक्त करते हुए कहा कि उन्होंने भारत में बहुत कम समय बिताया है, लेकिन यहां के लोग इतने प्यारे हैं कि ऐसा लगता है कि वे उन्हें वर्षों से जानते हैं। उन्होंने भारतीय व्यंजनों, खासकर बटर चिकन मसाला की प्रशंसा की। इन बाधाओं को दूर करके प्रतियोगिता का उद्देश्य सभी उम्र और ऊंचाई की महिलाओं को अपनी सुंदरता, प्रतिभा और बुद्धिमत्ता दिखाने के लिए एक मंच प्रदान करना है।

मिस यूनिवर्स मंच के महत्व पर प्रकाश डाला। उन्होंने इस बात पर जोर दिया कि इस साल की मिस यूनिवर्स प्रतियोगिता के लिए एक अनोखे आयोजन की तैयारी चल रही है। सात साल बाद कोई गैर-भारतीय मिस यूनिवर्स खिताब धारक भारत आई है। शैनिश पलासियोस की यात्रा का उद्देश्य ग्लैमर ग्रुप के नए प्रबंधन के तहत मिस यूनिवर्स इंडिया प्रतियोगिता का उद्घाटन करना था। 2024 मिस यूनिवर्स प्रतियोगिता मैक्सिको में आयोजित की जाएगी। मिस यूनिवर्स इंडिया प्रतियोगिता में ये बदलाव सिर्फ उम्र और ऊंचाई की सीमा को खत्म करने के बारे में नहीं हैं; वे सौंदर्य प्रतियोगिताओं में समावेशिता और विविधता की ओर व्यापक बदलाव का प्रतिनिधित्व करते हैं। इन बाधाओं को दूर करके प्रतियोगिता का उद्देश्य सभी उम्र और ऊंचाई की महिलाओं को अपनी सुंदरता, प्रतिभा और बुद्धिमत्ता दिखाने के लिए एक मंच प्रदान करना है।

इंडी गठबंधन सत्ता में आया तो फिर से लौट आएगा आतंकवाद का दौर: योगी

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि अगर इंडी गठबंधन सत्ता में आता है तो देश में एक बार फिर आतंकवाद और नक्सलवाद का दौर शुरू हो जाएगा। उन्होंने कांग्रेस को निशाने पर लेते हुए कहा कि संविधान संशोधन का डर फैलाने वाली कांग्रेस ने सबसे पहले भारतीय संविधान में संशोधन करते हुए अभिव्यक्ति की आजादी को रौंदने का कार्य किया था। मुख्यमंत्री ने समाजवादी पार्टी पर सीधा हमला बोलते हुए कहा कि सपा के एजेंडे में अयोध्या का विकास नहीं, बल्कि अयोध्या में आतंकी हमला करने वाले आतंकवादियों के मुकदमे वापस लेना था।

सोम योगी शनिवार को यहां छावनी विधानसभा क्षेत्र में कानपुर और अकबरपुर लोकसभा सीटों के लिए चुनावी जनसभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने यहां कानपुर से पार्टी प्रत्याशी रमेश अवस्थी और

मुख्यमंत्री ने कानपुर और अकबरपुर लोकसभा सीटों के लिए चुनावी जनसभा को किया संबोधित



अकबरपुर से बीजेपी प्रत्याशी देवेन्द्र सिंह भोले के लिए जनता से वोट की अपील की। उन्होंने कहा कि कानपुर को मां गंगा के आशीर्वाद से उर्वरता थके और बिना डिगे देश की अहर्निश सेवा की है। हर व्यक्ति इस बात को मानता है कि मोदी जी ने देश को दुनिया में सम्मान दिलाया है, हमारी सीमाओं को सुरक्षित किया है, विकास को गति दी है, गरीब कल्याण के साथ ही नागरिकों के

जीवन में परिवर्तन किया है। उन्होंने कहा कि इंडी गठबंधन नकारात्मक राजनीति के कारण अपनी विश्वसनीयता खो रहा है। इनको पाकिस्तान के हितों की चिंता नहीं है। इनको आतंकवाद और नक्सलवाद की समस्या के समाधान की नहीं आतंकीयों पर दायर मुकदमों को वापस लेने की चिंता होती है। इनकी चिंता थी कि जैसे भी हो अयोध्या में राममंदिर का निर्माण न हो।

व्यापारी असुरक्षित होते हैं। वहीं जब राजनीति राष्ट्र के लिए होती है तो दुनिया में देश का सम्मान होता है। देश की सीमाएं सुरक्षित होती हैं और विकास के बड़े-बड़े कार्य होते हैं। गरीब कल्याणकारी योजनाओं का लाभ बिना भेदभाव के जनता जनार्दन को प्राप्त होता है। ये बातें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार को उत्राव लोकसभा क्षेत्र में जनसभा को संबोधित करते हुए कहा। इस दौरान उन्होंने लोकसभा प्रत्याशी और सांसद साक्षी महाशार के पक्ष में वोट की अपील की। सोम योगी आदित्यनाथ ने कहा कि समाजवादी पार्टी अपने शसनकाल में आतंकवादियों के मुकदमे वापस ले रही थी।

अमित शाह आज करेंगे प्रतापगढ़ रायबरेली, गोण्डा में जनसभा

लखनऊ। केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह रविवार 12 मई को प्रतापगढ़, रायबरेली, गोण्डा के प्रवास पर रहेंगे। केन्द्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह दोपहर 12 बजे नारायण चंचायत हौरागंज, नायर देवी धाम, महेशगंज, प्रतापगढ़ में आयोजित कोशाम्बी लोकसभा की जनसभा को संबोधित करेंगे तथा दोपहर 01 बजे राजकीय इण्टर कॉलेज मैदान, रायबरेली में आयोजित जनसभा को संबोधित करेंगे। इसके पश्चात् दोपहर 03 बजे शहीद आज़म सद्दार भगत सिंह इण्टर कॉलेज (टॉमसन इण्टर कॉलेज), सिविल लाइन, गोण्डा में आयोजित जनसभा को संबोधित करेंगे। वहीं दूसरी ओर उत्तर प्रदेश उपाध्यक्ष धर्मेश सिंह रविवार 12 मई को गोरखपुर एवं देवरिया के प्रवास पर रहेंगे। प्रदेश उपाध्यक्ष धर्मेश सिंह अंबिका मैरिज हॉल, पीपी गंज, गोरखपुर तथा दोपहर 03 बजे नन्दना वाई मैदान, बरहज, देवरिया में आयोजित बृह अग्र्यक्ष सम्मेलनों को संबोधित करेंगे। भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष कान्ताकर्म रविवार 12 मई को गोरखपुर के प्रवास पर रहेंगे। कान्ताकर्म सुबह 11 बजे झुंगिया बाजार, गोरखपुर में आयोजित अनुसूचित मोर्चा सम्मेलन को संबोधित करेंगे। भाजपा प्रदेश महामंत्री गोविन्द नारायण शुक्ला रविवार 12 मई को गोरखपुर के प्रवास पर रहेंगे। गोविन्द नारायण शुक्ला सुबह 11 बजे क्षेत्रीय कार्यालय, गोरखपुर में संगठनात्मक बैठक में मार्गदर्शन करेंगे। प्रदेश प्रवक्ता डा. समीर कुमार सिंह रविवार 12 मई को बलिया के प्रवास पर रहेंगे।



सूचना

सूचित करा है कि सुशील कुमार चन्दा कम तिथि 05-1974 का र आधार कार्ड नं० 927187578855 है। जबकि झुंगिया लाइसेंस नं० UP3219940013296 में नाम एस.के. चन्दा अंकित है। जबकि उक्त दोनों नाम एक ही व्यक्ति यानि मेरा है। सुशील कुमार चन्दा 290/178, पाण्डेय तालाब, निकट मोतीबाई कालोनी, लखनऊ

सूचना

सूचित हो कि मैंने अपनी पुत्री सानवी (Saanvi) का नाम बदलकर तृप्ति दीक्षित (Tripti Dikshit) कर दिया है भविष्य में मेरी पुत्री को तृप्ति दीक्षित (Tripti Dikshit) के नाम से जाना व पहचाना जाए। अमित कुमार दीक्षित पुत्र विष्णु दयाल दीक्षित निवासी 643/14 स, संस्कृत नगर, साँवर रोड, जानकीपुरम, लखनऊ।

सूचना

मैं, यमम रंगमानी पत्नी आर्मी नंबर 1449724L रैंक हवलदार प्रसाद यमम युनिट 641 (SATA) BTY of C/o 56 APO गलत घोषणापत्र पर अनाधिकार करने के कारण मैंने अपना नाम रंगमानी (RANGAMANI) से बदलकर यमम रंगमानी (YANNAM RANGAMANI) कर लिया है। रंगमानी (RANGAMANI) और यमम रंगमानी (YANNAM RANGAMANI) दोनों नाम एक ही व्यक्ति से संबंधित हैं।

WANTED

Heeralal Yadav College of Law
Ram Nagar, Malihabad, Lucknow
REQUIREMENTS
Principal- 01 No.
Asst. Prof. Law (3&5Yrs)- 10 Nos.
Asst. Prof. (Humanities)- 01 in each sub
(English, History, Political Science, Sociology, Economics, Psychology)
Qualification & Salary: as per UGC Norms.
Apply to the Manager within 15 days of this
E-mail:- hyec1997@gmail.com
Adv. Mob. No.:- 9793400300 Manager

अबकी बार मोदी की गारंटी ही चलेगी: बृजेश पाठक

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं प्रदेश के उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने शनिवार को रायबरेली में भाजपा प्रत्याशी दिनेश प्रताप सिंह के समर्थन में रिफॉर्म क्लब में आयोजित प्रबुद्ध सम्मेलन में कांग्रेस पर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि रायबरेली की जनता यहाँ पिक्निक और पर्यटन के लिए आने वाले लोगों के लिए अपने दरवाजे बंद कर देगी। सिविली पिक्निक मगाने आने वाले गांधी परिवार की अबकी बार रायबरेली से छुट्टी होगी। उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने कहा कि पिछले चुनाव में राहुल गांधी अमेठी से हारे तो वायनाड चले गये। इस बार उन्हें वहाँ भी हार का अंदेशा हुआ तो वे अब रायबरेली आकर यहाँ अपने पूर्वजों की याद दिलाकर वोट मांग रहे हैं। जनता सब जानती है, जो राहुल पांच साल तक न अमेठी आये और न



रायबरेली। अब जनता इनके झाँसे में नहीं आएगी। अबकी बार मोदी की गारंटी ही चलेगी। पाठक ने कहा कि, अहर्निश गठबंधन के वे लोग 12 लाख करोड़ रुपये के घोटालों और भ्रष्टाचार में शामिल हैं। सभी भ्रष्टाचारी आपस में मिलकर रेली निकाल रहे हैं, भ्रष्टाचारियों के लिए पाठक ने कहा कि पिछले चुनाव में पर कायम हैं। भ्रष्टाचारियों पर लगातार कार्रवाई हो रही है तो ये सभी एक जुट होकर अपने आपको बचाने के लिए सत्ता में आने का प्रयास कर रहे हैं। राहुल जी बेल पर हैं, सोनिया जी बेल पर हैं, केजरीवाल भी 20 दिन के लिए बेल पर हैं।

इंडी भ्रष्ट लोगों का गठबंधन है: केशव

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं प्रदेश के उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने सलीम रायबरेली में अमेठी लोकसभा से भाजपा प्रत्याशी स्मृति ईरानी के समर्थन में जनसभा को संबोधित किया। मौर्य ने कहा कि सपा सरकार का था नारा, खाली प्लाट हमारा। जिस गाड़ी में सपा का झंडा, उस गाड़ी में बैठा गुंडा। उन्होंने मौर्य व सपा समेत इंडी गठबंधन पर जमकर निशाना साधते हुए कहा कि यह भ्रष्ट लोगों का गठबंधन है। इन लोगों ने देश और समाज को लूटने का कार्य किया है। इनके शासनकाल में भ्रष्टाचार चरम पर रहा और अपराधियों को संरक्षण देने का काम मौर्य ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अपन और अखिलेश की जोड़ी पहले भी पलायन हो चुकी है।

उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में जनकल्याणकारी योजनाओं का सीधा पैसा जनता के खते में पहुंच रहा है। अगर कांग्रेस पार्टी और

रामद्रोहियों की राजनीति परिवार के लिए होती है

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ/ उत्राव

राम भक्तों की राजनीति राष्ट्र के लिए होती है। वहीं रामद्रोहियों की राजनीति परिवार के लिए होती है। वह अपने परिवार से ज्यादा कुछ नहीं सोचते हैं। समाजवादी पार्टी ने अपने ही परिवार के लोगों को टिकट दिया है। वर्तमान में यह पांच सीटों पर लड़ रहे हैं। अभी इनके बच्चे और नाती पोते होने दीजिये, वह भी चुनाव लड़ेंगे। ऐसे लोगों की वजह से ही विकास कार्य ठप पड़ते हैं। देश और प्रदेश के सामने पहचान का संकेत खड़ा होता है। सुरक्षा खतरे में पड़ती है और माफिया हावी होते हैं। यह जनता का खून चूसते हैं और बेटी-

व्यापारी असुरक्षित होते हैं। वहीं जब राजनीति राष्ट्र के लिए होती है तो दुनिया में देश का सम्मान होता है। देश की सीमाएं सुरक्षित होती हैं और विकास के बड़े-बड़े कार्य होते हैं। गरीब कल्याणकारी योजनाओं का लाभ बिना भेदभाव के जनता जनार्दन को प्राप्त होता है। ये बातें मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार को उत्राव लोकसभा क्षेत्र में जनसभा को संबोधित करते हुए कहा। इस दौरान उन्होंने लोकसभा प्रत्याशी और सांसद साक्षी महाशार के पक्ष में वोट की अपील की। सोम योगी आदित्यनाथ ने कहा कि समाजवादी पार्टी अपने शसनकाल में आतंकवादियों के मुकदमे वापस ले रही थी।

रक्षा मंत्री को हराइए, अग्निवीर से मुक्ति पाइए: कांग्रेस

अग्निपथ जैसी योजना लाकर देश की सेना और सैनिकों के भविष्य को अंधकार में धकेल दिया: अमर दुबे

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

कांग्रेस ने कहा है कि देश की सांस्कृतिक राजधानी उत्तर प्रदेश का, शहादतों की वीरागाथा का एक गौरवशाली इतिहास है। भारत मां की स्वतंत्रता, अस्मिता और भूभागीय अखंडता के लिए उत्तर प्रदेश के वीरों ने तत्परता से अपने प्राणों की आहुति दी है। 1857 की क्रांति के शहीद नीलाम्बर-पीताम्बर हो, रानी झांसी हो, बेगम हजरत महल हो, मंगल पाण्डेय हो या कारगिल के शहीद कैप्टन मनोज पाण्डेय भारत मां के इन रणबिंबुओं ने अपने प्राणों की परवाह किये बिना उत्तर प्रदेश की मिट्टी को गौरवान्वित किया है।

प्रदेश कांग्रेस मुख्यालय पर अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के प्रवक्ता अमर दुबे, मॉडिया विभाग के चेयरमैन पूर्व मंत्री डॉ. सीपी राय, अखिल भारतीय कांग्रेस मॉडिया कोऑर्डिनेटर गरिमा मेहरा दसौनी,



चित्रा बाथम, प्रदेश कांग्रेस प्रवक्ता प्रियंका गुप्ता, शुचि विश्वास ने संयुक्त रूप से प्रेसवार्ता को संबोधित किया। कांग्रेस नेताओं ने कहा कि यूपी के कंधों पर आज एक महत्वपूर्ण दायित्व है, वह दायित्व है भारत मां की रक्षा का, क्योंकि प्रदेश की राजधानी लखनऊ का प्रतिनिधित्व देश के रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह करते हैं, और उत्तर प्रदेश से ही चुनकर देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी भी आते हैं। आज भारत माँ की अस्मिता और भूभागीय अखंडता को रक्षा मंत्री की सेना ने खंडित की है, मगर रक्षा मंत्री दम साधे और हॉट सिने बैठें हैं और प्रधानमंत्री 20 भारतीय सैनिकों की शहादत के बाद

भी चीन को क्लीन चिट दे रहे हैं। उक्त दोनों नेताओं ने न सिर्फ भारत की सीमाओं की सुरक्षा से समझौता किया है, अपितु अग्निपथ जैसी योजना लाकर देश की सेना और सैनिकों के भविष्य को अंधकार में धकेल दिया है। दुर्भाग्यपूर्ण बात है कि मोदी सरकार की अग्निपथ योजना ना तो सदन की सहमति से लाई गई न ही भारतीय सेना की। हाल ही में पूर्व थल सेना अध्यक्ष एमएम. नरवणे ने अपनी प्रकाशित पुस्तक 'फोर स्टार्स ऑफ डेस्टिनी' में खुलासा किया है कि अग्निपथ योजना के एलान ने तीनों सेनाओं को चौंका दिया था। इतना ही नहीं नरवणे ने अपनी किताब में यह भी लिखा कि अग्निवीरों का वेतन सिर्फ 20 हजार रुपये ही निर्धारित किया गया था फिर सेना के हस्तक्षेप के बाद इसे 30 हजार रुपये किया गया। अग्निपथ योजना में 17 से 21 वर्ष के युवाओं की भर्ती का प्रावधान है।

सपा प्रमुख ने समाजवादी पीडीए यात्रा निकालकर किया जनसंपर्क

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

अखिलेश यादव ने आज कन्नौज लोकसभा क्षेत्र के विधुना में समाजवादी पीडीए यात्रा निकाल कर जनसम्पर्क किया और समाजवादी पार्टी इंडिया गठबंधन को रिकार्ड मतों से जिताने के भविष्य को नजरि रखे। जनसम्पर्क कार्यक्रम में भारी भीड़ जुटी। उन्होंने जनसम्पर्क के दौरान लोगों से मिलकर अपने लिए वोट मांगे। जनसम्पर्क के मौके पर भारी संख्या में किसान, नौजवान, वकील, महिलाएं और बुजुर्ग लोग जुट गए। इस अवसर पर यादव ने कहा कि जब से चुनाव शुरू हुआ है समाजवादी लोग प्रचार कर रहे हैं। घर-घर जा रहे हैं। यह क्षेत्र पुराने समय से समाजवादी रहा है। यहां के लोगों ने डॉ. राममनोहर लोहिया से लेकर नेताजी, धनीराम वर्मा तक सबका स्वागत और सम्मान किया। हम लोगों का भी सम्मान कर रहे हैं। हमें पूरा भरोसा है कि यहां के लोग हमें इस बार ऐतिहासिक वोटों से जितायेंगे। अखिलेश यादव ने कहा



कि यह चुनाव लोकतंत्र और संविधान बचाने का चुनाव है। भाजपा बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर के संविधान को बदलना चाहती है। बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर का संविधान हम सभी को न्याय और अधिकार दिलाता है। आगे बढ़ने का अवसर देता है। संविधान देश की संजीवनी है। हम सब की जिम्मेदारी है, भाजपा की सरकार बदल कर

बाबा साहब के संविधान की रक्षा करें। यादव ने कहा कि भाजपा ने सत्ता और सरकारी संस्थाओं का दुरुपयोग किया है। भाजपा सरकार के फैसलों से देश और जनता का बहुत नुकसान हुआ है। भाजपा ने देश की अर्थव्यवस्था को बर्बाद कर दिया। महंगाई, बेरोजगारी चरम पर पहुंचा दिया है। हर वर्ग परेशान है। चुनावी

चंदा के नाम पर वसूली की। भ्रष्टाचार किया। उन्होंने कहा कि विधुना के लोगों ने समाजवादी आंदोलन में बड़ा योगदान दिया। हमेशा समाजवादियों की मदद की है। कार्यकर्ता, नेता घर-घर जाकर लोगों से वोट मांगे, वोट डलवाए। अखिलेश यादव ने कहा कि यह 2024 का चुनाव देश और आने वाली पीढ़ी के भविष्य का चुनाव है। भाजपा सरकार ने नौजवानों को नौकरी नहीं दी, नौकरियां छीनी हैं। इस सरकार में भर्ती परीक्षाओं के जितने पेपर हुए सब लीक हो गए। सरकार नौकरी, आरक्षण नहीं देना चाहती है। इसीलिए जानबूझकर पेपर लीक कराये हैं। नौजवानों का जितना बर्बाद कर दिया है। भाजपा हटोगी तो नौजवानों को नौकरी मिलेगी। संविधान और लोकतंत्र बचेगा। महंगाई कम होगी। अन्याय खत होगा। किसानों को कर्जमाफी होगी। लोगों को राशन के साथ आटा और मोबाइल डाटा मुफ्त मिलेगा। महिलाओं को बड़क जायेगी।

इंडिया गठबंधन की एकजुटता से परेशान हैं भाजपा नेता: अविनाश

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

उत्तर प्रदेश कांग्रेस कमेटी के मुख्यालय में लोकसभा चुनाव लखनऊ एवं मोहनलालगंज और लखनऊ पूर्वी विधानसभा के उप चुनाव के दृष्टिगत एक महत्वपूर्ण बैठक आहूत की गई। बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के महासचिव प्रभारी उत्तर प्रदेश अविनाश पाण्डेय उपस्थित हुए।

बैठक को संबोधित करते हुए अविनाश पाण्डेय ने कहा कि इंडिया गठबंधन की एकजुटता से भाजपा की सरकार और उनके नेता परेशान हैं। उनको लगने लगा है कि जिस तरह से जनता का भरपूर समर्थन इंडिया गठबंधन के प्रत्याशियों को मिल रहा है उससे उनकी झुट की दुकान पूरी तरह बंद होने वाली है। श्री पाण्डेय ने कहा कि लगभग 63 प्रतिशत वोट इंडिया गठबंधन के साथ साफ-साफ दिखाई दे रहा है। बैठक की अध्यक्षता जिला कांग्रेस कमेटी लखनऊ के अध्यक्ष वेद प्रकाश त्रिपाठी, एवं शहर कांग्रेस कमेटी लखनऊ के अध्यक्ष देव्य अमित श्रीवास्तव त्यागी एवं डॉ. शहजाद आलम, तथा समाजवादी पार्टी के जिलाध्यक्ष श्री जय सिंह जयंत एवं महानगर अध्यक्ष फाखिर सिद्दीकी ने की।

चौथे चरण के मतदान के लिए आज रवाना होंगी पोलिंग पार्टियां

13 लोकसभा सीटों व ददरौल विधानसभा उप चुनाव के लिए कल होगा मतदान

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा ने बताया कि उत्तर प्रदेश में लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के दौरान चतुर्थ चरण की 13 लोकसभा सीटों तथा 136-ददरौल विधानसभा उप निर्वाचन-2024 के लिए 13 मई, 2024 को होने वाले मतदान को सक्षुशल, निष्पक्ष व शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराने के लिए 12 मई, 2024 (रविवार) को मतदेय स्थलों (पोलिंग बूथों) के लिए पोलिंग पार्टियां रवाना होंगी। इसके लिए चतुर्थ चरण के सभी जिला निर्वाचन अधिकारियों को रवाना करने के निर्देश दिये गये हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि चतुर्थ चरण में प्रदेश की

चौथे चरण के मतदान के लिए आज रवाना होंगी पोलिंग पार्टियां प्रवासी मतदाताओं को केवल उनके मूल पासपोर्ट के आधार पर ही पहचाना जाएगा: नवदीप रिणवा

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा ने बताया कि उत्तर प्रदेश में लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के दौरान चतुर्थ चरण की 13 लोकसभा सीटों तथा ददरौल विधानसभा उप निर्वाचन क्षेत्र के लिए 13 मई (सोमवार) को मतदान होगा। मतदान के समय ऐसे मतदाता जिनके पास अपना मतदाता फोटो पहचान पत्र न हो, वे 12 अन्य वैकल्पिक फोटो पहचान पत्रों में से किसी एक को प्रस्तुत कर मतदान कर सकते हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि मतदान के दौरान मतदाता पहचान पत्र के अलावा 12 अन्य

वैकल्पिक पहचान पत्रों में आधार कार्ड, मनरेगा जॉब कार्ड, बैंको/झकधरों द्वारा जारी किए गए फोटोयुक्त पासबुक, श्रम मंत्रालय की योजना के अन्तर्गत जारी स्वास्थ्य बीमा स्मार्ट कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, पैन कार्ड, एनपीआर के अन्तर्गत आरजीआई द्वारा जारी किये गये स्मार्ट कार्ड, भारतीय पासपोर्ट, फोटोयुक्त पेंशन दस्तावेज, केन्द्र/राज्य सरकार/लोक उपक्रम/पब्लिक लिमिटेड कंपनियों द्वारा अपने कर्मचारियों को जारी किए गए फोटोयुक्त सेवा पहचान पत्र, सांसदों/विधायकों/विधान परिषद सदस्यों को जारी किये गये सरकारी पहचान पत्र और यूनिफ

डिसएंबिलिटी आईडी (यूडीआईडी) सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्रालय भारत सरकार द्वारा निगमित कार्ड मतदेय स्थलों (पोलिंग बूथ) पर मतदाताओं की पहचान के लिए अनुमत्य होंगे। रिणवा ने यह भी स्पष्ट किया कि बीएसएलओ द्वारा वितरित मतदाता सूचना पत्रों को पहचान दस्तावेज के रूप में मान्य नहीं किया जाएगा। मतदाताओं को अपनी पहचान सिद्ध करने के लिए उपयुक्त में से कोई एक वैकल्पिक फोटो पहचान दस्तावेज पोलिंग बूथ पर ले जाना अनिवार्य होगा। इसके अलावा, प्रवासी निर्वाचकों को केवल उनके मूल पासपोर्ट के आधार पर ही पहचाना जाएगा।

मतदेय स्थलों (पोलिंग बूथ) पर मतदाताओं एवं मतदान कर्मियों के लिए जरूरी सुविधाएं मुहैया कराने के निर्देश दिये गये हैं। पोलिंग पार्टियों के रवाना होने से पहले सभी मतदान कर्मियों को हीट स्ट्रोक से बचने और

स्वास्थ्य के दृष्टिगत मेडिकल किट उपलब्ध करायी जायेगी, जिससे आवश्यकत पड़ने पर उपयोग की जा सके।

तेज धूल भरी आंधी से जनजीवन अस्त-व्यस्त



ट्रेनिंग में अनुपस्थित 93 कार्मिकों के विरुद्ध दर्ज होगी एफआईआर

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

जयनारायण पीजी कालेज में आज लोक सभा सामान्य निर्वाचन की प्रक्रिया पूरी करने वाले मतदान कार्मिकों का द्वितीय प्रशिक्षण आयोजित किया गया

चुनाव के लिए जा रहे प्रशिक्षण के तहत जिला निर्वाचन अधिकारी ट्रेनिंग सेंटर पहुंचे। उन्होंने प्रशिक्षण लेना सभी कार्मिकों के लिए अनिवार्य बताया है। पीठासीन अधिकारी की कुल उपस्थिति 97.58 प्रतिशत और मतदान अधिकारी की कुल उपस्थिति 97.47 प्रतिशत रही। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा ट्रेनिंग में अनुपस्थित रहने वाले 93 कार्मिकों के विरुद्ध एफआईआर दर्ज करने के निर्देश दिए गए हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी सूर्य पाल गंगवार ने बताया कि शनिवार को जयनारायण (केकेसी) पीजी कालेज में आयोजित होने वाला मतदान कार्मिकों का द्वितीय प्रशिक्षण दो पालियों में आयोजित हुआ। प्रशिक्षण



के जिला निर्वाचन अधिकारी जयनारायण पीजी कालेज पहुंचे। उन्होंने की गई व्यवस्थाओं का जायजा लिया। जिला निर्वाचन अधिकारी ने समस्त कक्षों में जा कर निरीक्षण किया और आये हुए प्रशिक्षणार्थियों से संवाद भी किया। जिला निर्वाचन अधिकारी ने उपस्थित समस्त पीठासीन अधिकारियों को

एमपीएस ऐप का उपयोग करने के बारे में विस्तार से प्रशिक्षण दिया। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि बताया कि प्रथम पाली में सुबह 9 बजे प्रशिक्षण प्रारंभ हुआ। अतः सभी प्रशिक्षणार्थियों व निर्वाचन ड्यूटी में लगे कार्मिकों ने समय पर पहुंच कर उपस्थित दर्ज कराई। इसी प्रकार दूसरी पाली का प्रशिक्षण दोपहर

1:30 बजे शुरू हुआ और उक्त प्रशिक्षण में आने वाले कार्मिकों ने भी समय पर पहुंच कर उपस्थिति दर्ज कराई। प्रथम पाली व द्वितीय पाली के लिए नियत कुल 4800 कार्मिक इसमें से 1200 पीठासीन अधिकारी के सापेक्ष कुल 1171 पीठासीन अधिकारी एवं 3600 प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय मतदान अधिकारी के सापेक्ष कुल 3509 प्रथम, द्वितीय, तृतीय मतदान अधिकारी द्वारा उपस्थित होकर प्रशिक्षण प्राप्त किया। एसे में पीठासीन अधिकारी की कुल उपस्थिति 97.58 प्रतिशत और मतदान अधिकारी की कुल उपस्थिति 97.47 प्रतिशत रही। अनुपस्थित कार्मिकों के विरुद्ध लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम के अंतर्गत कठोर दंडात्मक कार्यवाही किए जाने के निर्देश दिए हैं। अनुपस्थित 93 कार्मिकों के विरुद्ध प्रथम सूचना रिपोर्ट दर्ज कराने की कार्यवाही की जा रही है। उन्होंने बताया की ट्रेनिंग लेना सभी कार्मिकों के लिए अनिवार्य है किसी भी दशा में ट्रेनिंग छोड़ी नहीं जा सकती।

केकेसी कालेज पहुंचकर जिला निर्वाचन अधिकारी ने व्यवस्थाओं का लिया जायजा

● पीठासीन, मतदान अधिकारी प्रथम, द्वितीय व तृतीय की ट्रेनिंग दो पालियों में कराई गई

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

मतदान कार्मिकों के पोस्टल बैलेट मतदान के तहत जिला निर्वाचन अधिकारी जयनारायण (केकेसी) पीजी कालेज चारबाग पहुंचे। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा व्यवस्था का जायजा लिया गया। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा मतदान करने के लिए सभी मतदाता सरकारी कार्यालय से मिला अपना आईकार्ड अथवा एपिक कार्ड या आधार कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, पासपोर्ट या फोटोयुक्त बैंक पास बुक कोई भी एक पहचान पत्र अवश्य साथ में लाने के निर्देश दिए गए।

शनिवार को जिला निर्वाचन अधिकारी एवं जिलाधिकारी लखनऊ सूर्य पाल गंगवार ने बताया गया कि जयनारायण (केकेसी) पीजी कालेज चारबाग में पीठासीन, मतदान अधिकारी प्रथम, द्वितीय व तृतीय की



ट्रेनिंग मास्टर्स ट्रेनर्स ने दो पालियों में कराई। दोनों पालियों में आने वाले कार्मिकों को ट्रेनिंग के साथ आज पोस्टल बैलेट के द्वारा मतदान भी करना था। जिसके मद्देनजर जिला निर्वाचन अधिकारी ने व्यवस्थाओं का जायजा लेने के उद्देश्य से जयनारायण (केकेसी) पीजी कालेज चारबाग पहुंचे और कि गई व्यवस्थाओं का जायजा लिया। मतदान के समय संज्ञान में आया कि कार्मिकों को मतदाता सूची में उनकी भाग संख्या और क्रम संख्या के बारे में भी कोई जानकारी नहीं थी। जिसके कारण मतदान करने में बहुत

कठिनाई हो रही थी और समय भी ज्यादा लग रहा था। जिसके लिए जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा आगामी ट्रेनिंग में आने वाले कार्मिकों और निर्वाचन कार्यों में लगे सभी अधिकारियों और उनके कर्मचारियों को दिशा निर्देश दिए गए। पोस्टल बैलेट द्वारा मतदान करने वाले सभी मतदाताओं को निर्देश दिया गया कि वह अपनी विधानसभा का नाम, मतदाता सूची की भाग संख्या और क्रमांक आदि का विवरण एक पर्ची पर लिख कर साथ लाए जिससे मतदाता सूची में उनका नाम ढूँढने में कठिनाई न हो। मतदान करने के लिए

सभी मतदाता सरकारी कार्यालय से मिला अपना आईकार्ड अथवा एपिक कार्ड या आधार कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, पासपोर्ट या फोटोयुक्त बैंक पास बुक कोई भी एक पहचान पत्र अवश्य साथ में लाए। बिना वैलिड आईडी के मतदान करने की अनुमति नहीं दी जाएगी। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा आने वाले दिनों में ट्रेनिंग पर आने वाले कार्मिकों को निर्देश दिया गया कि वह अपना भाग संख्या, मतदाता क्रमांक और अपना आईडी कार्ड साथ अवश्य लाए। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा बताया गया कि जिन लोगों को मतदाता सूची में अपनी भाग संख्या और क्रमांक का नहीं पता है तो वह लोग वोटर हेल्पलाइन एप गूगल प्ले स्टोर से डाउनलोड कर सकते हैं या फिर पद पर जा कर अपनी विधानसभा का नाम, भाग संख्या, मतदाता क्रमांक और पोलिंग बूथ से सम्बंधित जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। एसे में सभी कार्मिकों को यह निर्देश दिए गए कि वह अपनी सभी जानकारी पहले से ले कर आए ताकि मतदान करने में समय न लगे।

सेक्टर और जोनल मजिस्ट्रेटों को दी गई बूथों की जिम्मेदारी

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

ट्रेनिंग में जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा सेक्टर और जोनल मजिस्ट्रेटों को बूथों की जिम्मेदारी दी गयी। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा निर्देशित किया गया कि बूथों पर मशीन खराब होत ही है या चुनाव प्रक्रिया में कोई व्यवधान आती है तो ऐसी स्थिति में सेक्टर मजिस्ट्रेट द्वारा पोलिंग पार्टियों को गाइड किया जाएगा। यही नहीं सभी जोनल मजिस्ट्रेट को निर्देशित किया कि सभी को पोलिंग प्रक्रिया की पूर्ण जानकारी जैसे सभी फार्म की जानकारी, मांक पोल की प्रक्रिया की जानकारी, यदि कोई अचञ्च की पर्ची को चैलेंज कर देता है तो उसकी प्रक्रिया की जानकारी होनी चाहिए। शनिवार को लोकसभा चुनाव 2024 के लिए जिले के समस्त



जोनल और सेक्टर मजिस्ट्रेट की इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में जिला निर्वाचन अधिकारी सूर्य पाल गंगवार की अध्यक्षता में कराई गई। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि लगभग हर सेक्टर मजिस्ट्रेट को लगभग 15 बूथों की जिम्मेदारी दी गई है और हर जोनल मजिस्ट्रेट को लगभग 60 से लेकर 80 बूथों की जिम्मेदारी दी है। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि यह एक बहुत बड़ी जिम्मेदारी है, निर्वाचन की बैंक

बोन या तो पिठासीन अधिकारी होता है या सेक्टर, जोनल मजिस्ट्रेट होते हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि सेक्टर मजिस्ट्रेट की जिम्मेदारी है कि चुनाव सुव्यवस्थित ढंग से हो जाए, या ऐसी कोई घटना न हो जाए जिससे चुनाव प्रक्रिया पर प्रश्न चिन्ह लग जाए यह चीजे या तो पोलिंग पार्टी सुनिश्चित कर सकती है। अगर बूथ पर कोई घटना घटित हो जाती है, मशीन में कोई दिक्कत आ जाती है या और कोई समस्या जिससे चुनाव की

प्रक्रिया में कोई व्यवधान उत्पन्न होता है, तो इस दशा में सेक्टर या जोनल मजिस्ट्रेट द्वारा ही पोलिंग पार्टियों को गाइड किया जाएगा। जिला निर्वाचन अधिकारी ने उपस्थित समस्त सेक्टर मजिस्ट्रेट को डेई ऐप के उपयोग के बारे में विस्तार से जानकारी उपलब्ध कराई। जिला निर्वाचन अधिकारी ने सभी जोनल मजिस्ट्रेट को निर्देशित किया कि सभी को पोलिंग प्रक्रिया की पूर्ण जानकारी जैसे सभी फार्म की जानकारी, मांक पोल की प्रक्रिया की जानकारी, यदि कोई अचञ्च की पर्ची को चैलेंज कर देता है तो उसकी प्रक्रिया की जानकारी आदि होनी चाहिए। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा आशा की गई कि सभी लोग अपनी टीम के साथ अच्छा काम करेंगे और जनपद में शांतिपूर्ण ढंग से चुनाव कराना सुनिश्चित कराएंगे।

मेट्रो में पहले दिन 11893 आवेदकों ने दी परीक्षा

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

पहले दिन यूपीएमआरसी की भर्ती परीक्षा सफ लतापूर्वक आयोजित हुई। मेट्रो में 439 पदों के लिए 3 दिन, 9 चरणों में 18 शहरों के 57 केंद्रों में परीक्षा आयोजित की जा रही है। पहले दिन 11893 आवेदकों ने परीक्षा दी, जो 80 प्रतिशत से अधिक है। उत्तर प्रदेश मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन की भर्ती परीक्षा के पहले दिन भारी संख्या में आवेदकों ने आज पहले चरण में इलेक्ट्रिकल, जनसंपर्क, आईटी, एकाउंट्स, ऑपरेशन विभाग के लिए परीक्षाएं दी। यूपीएमआरसी भर्ती परीक्षाएं आगरा, अलीगढ़, अयोध्या, बरेली, बस्ती, गाजियाबाद, गोरखपुर, झांसी, कानपुर, लखनऊ, मथुरा, मोरदाबाद, मुजफ्फरनगर, नोएडा, प्रयागराज समेत उत्तर प्रदेश के प्रमुख शहरों में फैले 57 केंद्रों पर आयोजित की जा रही हैं। आवेदकों की सुविधा के लिए यूपीएमआरसी ने परीक्षा केंद्रों का व्यापक वितरण किया है। विभिन्न पदों पर आवेदकों के साथ माहौल, प्रत्याशा और उत्साह से भरा हुआ दिखा, जहाँ अभ्यर्थी विभिन्न प्रतिष्ठित पदों के लिए एकत्रित हुए। 9 पालियों में होने वाली यूपीएमआरसी की भर्ती परीक्षा 11, 12 एवं 14 मई को निर्धारित की गई है। पहले दिन 11893 आवेदक परीक्षा केंद्र पहुंचे जो कुल आवेदकों का 80 प्रतिशत से भी अधिक है। मेट्रो द्वारा आयोजित परीक्षा को बतते हुए एए 12 मई और 14 मई को परीक्षा कराई जाएगी।

लोगों की जान जोखिम में डालकर दी जा रही बिजली की सप्लाई

संवाददाता। मोहनलालगंज

लाइनों के बेहतर रखरखाव को लेकर मोहनलालगंज में विद्युत विभाग के अफसरों पर पावर कारपोरेशन की सख्ती बेअसर है। लिहाजा मोहनलालगंज में कुछ जगह अभी भी जुगाड़ के सहारे सप्लाई दी जा रही है। लेकिन शिकायतों के बावजूद भी जिम्मेदारों को नौटं दूटने का नाम नहीं ले रही है। मोहनलालगंज के निगोहा सबस्टेशन अन्तर्गत रतनपुर पंचायत भवन के बगल कुछ दिन पूर्व एलटी लाइन का पोल टूटकर पेड़ पर टिक गया था। अधिकारियों ने बगल में नया पोल भी लगवा दिया। लेकिन नए पोल पर एबीसी लाइन शिफ्ट नहीं की गई। लिहाजा हरे पेड़ पर टिके टूटे पोल से एबीसी लाइन की सप्लाई अभी भी चल रही है। रोड जानलेवा संकट बन गई है। वहीं पूरनपुर सबस्टेशन अन्तर्गत गंगा खेड़ा रोड पर एचटी लाइन से दिए गए कनेक्शन में तारों को दूर दूर रखने के लिए विद्युतकर्मियों ने दो ईट



लटका रखी हैं। मामले की शिकायत पर अधिकारी खुद हकीकत देखकर माहौलों को इसे दुरुस्त करने की हिदायत दे चुके हैं। फिर भी कनेक्शन देने के लिए एचटी लाइन में ईट लटकाकर किया गया जुगाड़ अब तक दुरुस्त नहीं करवा जा सका है। इन दिनों किनारे लाइन शिफ्ट करने में बरती जा रही लापरवाही ग्रामीणों और राहगीरों के लिए जानलेवा संकट बन गई है। वहीं पूरनपुर सबस्टेशन अन्तर्गत गंगा खेड़ा रोड पर एचटी लाइन से दिए गए कनेक्शन में तारों को दूर दूर रखने के लिए विद्युतकर्मियों ने दो ईट

लटका रखी हैं। मामले की शिकायत पर अधिकारी खुद हकीकत देखकर माहौलों को इसे दुरुस्त करने की हिदायत दे चुके हैं। फिर भी कनेक्शन देने के लिए एचटी लाइन में ईट लटकाकर किया गया जुगाड़ अब तक दुरुस्त नहीं करवा जा सका है। इन दिनों किनारे लाइन शिफ्ट करने में बरती जा रही लापरवाही ग्रामीणों और राहगीरों के लिए जानलेवा संकट बन गई है। वहीं पूरनपुर सबस्टेशन अन्तर्गत गंगा खेड़ा रोड पर एचटी लाइन से दिए गए कनेक्शन में तारों को दूर दूर रखने के लिए विद्युतकर्मियों ने दो ईट

राजनाथ सिंह का उत्तराखंड से भी गहरा संबंध है: पुष्कर सिंह धामी

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने कहा कि उत्तराखंड में चार धाम यात्रा शुरू हो गई है मैं पूरा राजनाथ सिंह जी के समर्थन में आज आपके बीच में हूँ मैं पिछले 2014 और 19 के चुनाव में भी आपके बीच में आया था समय भी आपने अपना पूरा समर्थन राजनाथ सिंह को दिया था उत्तराखंड से भी राजनाथ सिंह का गहरा संबंध है उनके घर को एक बहू हमारी उत्तराखंड की बेटी है इसलिए उत्तराखंड से उनका विशेष लगाव भी है उत्तराखंड में जब भी हम उनसे कोई अनुरोध करते हैं तो रक्षा मंत्री जी ने सबसे पहले चुनाव अभियान को गति देने का कार्य किया था। मैं जब भी लखनऊ आता हूँ मुझे अपना छत्र जीवन याद आता है मैं जब भी कार्यक्रम होता है लेकिन मेरा यहां से जाने का मन नहीं करता क्योंकि मेरा बाल्य काल यहां गुजरा है। आते समय रास्ते में पडने वाले पप्पू के ढाबे को स्मरण किया। हजरतगंज रॉबर्स



ट्रेलर एक्विपस भसीन, शर्मा जी की चाय, वाजपेई की पूड़ी और अनेक अन्य प्रतिष्ठानों को भाषण के दौरान याद किया। राजनाथ सिंह ने अपने प्रयासों से लखनऊ को तस्वीर बदलने का कार्य किया है। विकास के पर पर अग्रसर होते हुए देख रहे हैं एक्सप्रेसवे, रिंग रोड, नया टर्मिनल, फ्लाईओवर जैसे अनेक योजनाएं आदरणीय राजनाथ सिंह जी के प्रयास से लखनऊ में हुए हैं। डिफेंस के क्षेत्र में पहले रक्षा मंत्रालय का रक्षा उपकरणों पर बड़ी धनराशि खर्च करता था। जो धनराशि हम इंपोर्ट में खर्च करते थे उतनी से अधिक आज एक्सपोर्ट करने में प्राप्त

हो रही है। हमारी सेना और सीमाएं मजबूत हुई हैं। आज 85 से अधिक देशों को निर्यात के माध्यम से बड़ी धनराशि भारत को प्राप्त हो रही है। प्रधानमंत्री मोदी जी के नेतृत्व में एक भारत श्रेष्ठ भारत की परिकल्पना साकार हो रही है। 2014 से पहले सिर्फ घपले और घोटाले होते थे। हमारी विश्व में घपलो और घोटाले के देश की पहचान बन गई थी। जो विश्व के मंचों पर अपनी बात कहने में सक्षम नहीं था लेकिन मोदी जी के नेतृत्व में ऐसे अभूतपूर्व कार्य हुए ऐसे निर्णय हुए हैं की अंतरराष्ट्रीय स्तर पर वह पहचान

बदलने का कार्य नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में हुआ है। गरीब कल्याण और सुरासन की अनेकों योजनाएं लागू हुई हैं। उन्होंने कहा कि पिछले दिनों में दुनिया के कई देशों में गया उत्तराखंड के ग्लोबल इन्वेस्टमेंट सबमिट के संदर्भ में मैंने देखा कि पूरी दुनिया में अब भारत का मान सम्मान और स्वाभिमान बढ़ा है भारत एक नए भारत के रूप में आज विश्व में अपनी पहचान बना रहा है भारत दुनिया का सिरमौर बनने की ओर अग्रसर है भारत दुनिया की पांचवी अर्थव्यवस्था बन गया है और शीघ्र तीसरी अर्थव्यवस्था भी बनेगा और आने वाले समय में भारत दुनिया का नंबर एक देश बनेगा। उत्तराखंड राज्य बनाने के लिए कांग्रेस पार्टी हो या समाजवाद पार्टी हो उन्होंने मुजफ्फरनगर में गोलियां चलाने का कार्य किया मसूरी में खटीमा में 1994 को बड़ा गोली कांड हुआ जिसको हम उत्तराखंड के लोग नहीं भूल सकते। राम मंदिर निर्माण से पूर्व भी राम भक्तों पर गोलियां चलाई गईं। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी के

नेतृत्व में भी हमने उत्तराखंड में कुछ कड़े फैसले लिए हैं। अभी आपने देखा होगा तीन-चार दिन पहले देश के अंदर एक आकड़े निकले हैं की 1950 से अभी तक लेकर बहुसंख्यक समुदाय में गिरावट हुई है 14 परसेंट से ज्यादा की गिरावट हुई है इतने सालों तक किन लोगों का शासन देश में रहा इस पर हमको जरूर विचार करना चाहिए। लगभग 60 सालों तक कांग्रेस पार्टी का शासन था। आज कांग्रेस पार्टी और समाजवादी गठबंधन के रूप में चुनाव में है इन्होंने हमेशा तुट्टीकरण की राजनीति की है। उत्तराखंड पहले ऐसा राज्य बना है जहां समान नागरिकता का विधेयक बन चुका है। एक देश के अंदर एक कानून होना चाहिए। प्रधानमंत्री के नेतृत्व में जो संकल्प पत्र लागू किया गया है उसमें यूपीसी लागू करने का संकल्प लिया गया है। दूसरी तरफ कांग्रेस समाजवादी ईडी गठबंधन कहते हैं मुस्लिम पर्सनल लॉ, शरिया कानून लागू होना चाहिए। समान नागरिक संहिता का जो कानून है देश की आधी आबादी का पूरा कानून है।

मतदाता पर्ची वितरण विशेष अभियान शुरू किया भाजपा ने

लखनऊ। भाजपा लखनऊ महानगर द्वारा दो दिवसीय मतदाता पर्ची विशेष अभियान आज से शुरू हुआ। जिसमें लोकसभा प्रत्याशी राजनाथ सिंह जी के समर्थन में घर-घर दस्तक देकर मतदाता पत्रियों के साथ रक्षा मंत्री एवं लखनऊ सांसद राजनाथ सिंह द्वारा विकास कार्यों का पत्रक घर के मुखिया को देकर भाजपा के पक्ष में वोट देने की अपील की गई। भाजपा महानगर अध्यक्ष आनंद द्विवेदी ने बताया कि लखनऊ महानगर के अंतर्गत वार्ड में बूथ स्तर तक पदाधिकारी एवं जनप्रतिनिधि दो दिवसीय मतदाता पर्ची घर-घर पहुंचाएंगे और उसके साथ लखनऊ सांसद राजनाथ सिंह जी द्वारा लखनऊ के विकास कार्यों का पत्रक वितरण करेंगे। भाजपा लखनऊ महानगर अध्यक्ष ने अभियान की शुरुआत करते हुए बूथ संख्या 255 के बूथ अध्यक्ष क्षितिज, शक्ति केंद्र संयोजक गोविंद कर्जीजिया, रावत तथा बूथ संख्या 176,177 के बूथ अध्यक्ष सत्येन्द्र, मंडल अध्यक्ष राजन वर्मा, शक्ति केंद्र संयोजक चित्रा द्विवेदी के साथ घर-घर मतदाता पर्ची के साथ विकास कार्यों का पत्रक वितरण कर स्ट्रीकर लगाया। भाजपा वरिष्ठ नेता नीरज सिंह ने पूर्व विधानसभा, परिचय विधानसभा में लोकसभा चुनाव संयोजक एवं विधान परिषद सदस्य मुकेश शर्मा, उपविजेता अंजनी श्रीवास्तव ने, उत्तर विधानसभा में विधायक डॉ नीरज बोरा, मध्य विधानसभा में उपविजेता रजनीश गुप्ता ने पर्ची वितरण अभियान में सम्मिलित होकर कार्यकर्ताओं के संग घर-घर पहुंचकर मतदाता पर्ची एवं लखनऊ के विकास कार्यों का पत्रक देकर स्ट्रीकर लगाया और राजनाथ सिंह को भारी मतो से जीतने की अपील की।



काम दमदार, लखनऊ बोले 5 लाख पार : नीरज सिंह शनिवार को लखनऊ स्थित कैसरबाग सब्जी मंडी में सोनकर समाज द्वारा आयोजित सामाजिक बैठक के मंच से मुख्य अतिथि नीरज सिंह ने सभा के मध्य आगामी चुनाव को लेकर विभिन्न मुद्दों पर चर्चा करते हुए देवतुल्य जनता-जनार्दन से लखनऊ लोकसभा क्षेत्र से माननीय राजनाथ सिंह को कमल का बटन दबाकर पूर्ण बहुमत से विजयी बनाने की अपील की। उन्होंने सभा को संबोधित करते हुए कहा की हमारी पार्टी को सिर्फ वोटों की नहीं, कर्मों की भी पहचान है। उन्होंने सोच ईमानदार, काम दमदार, लखनऊ बोले 5 लाख पार, फिर एक बार मोदी सरकार के नारे के साथ जनता का आवाह किया। अंत में उन्होंने कहा की आज भारत देश सिर्फ देश तक ही सीमित नहीं, विदेश से भी जुड़ रहा है।

बड़ी संख्या में सपा, बसपा व कांग्रेस के नेता भाजपा में शामिल



पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

सप्ताह में सपा, बसपा व कांग्रेस के नेता भाजपा में शामिल

सप्ताह में सपा, बसपा व कांग्रेस के नेता भाजपा में शामिल हुए हैं। सपा के प्रदेश सचिव रहे प्रदीप सिंह बबू ने हाल ही अखिलेश को बड़ा झटका देते हुए सपाजवादी पार्टी से त्याग पत्र दे दिया था वहीं प्रदीप सिंह बबू के द्वारा शनिवार को उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक व परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह के सानिध्य में भाजपा में शामिल होना सपा को तगड़ा झटका मना जा रहा है। शनिवार की सुबह भाजपा मुख्यालय में उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक के समक्ष सपा, बसपा व कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं ने बड़ी संख्या में अपने समर्थकों के साथ भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। प्रदेश के उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने समाजवादी पार्टी के वरिष्ठ नेता व उत्तर प्रदेश सरकार में पूर्व मंत्री मतेश सोनकर (कौशाम्बी), सपा से पूर्व सदस्य विधान परिषद संजय कुमार मिश्रा (शाहजहांपुर), सपा से पूर्व लोकसभा प्रत्याशी कुशवाहा (कुशीनगर), सपा के पूर्व सचिव एवं प्रवक्ता प्रदीप सिंह बबू (लखनऊ), प्रसपा के पूर्व राष्ट्रीय प्रवक्ता, सपा लोहिया वाहिनी के पूर्व प्रदेश उपाध्यक्ष डा. कुंवर हर्षित रावत (लखनऊ), बालाजी मंदिर नेवादा नरी मंदिर के महंत अशोकानंद

(अम्बेडकरनगर), राष्ट्रीय महासचिव आल इण्डिया पसमान्दा मुस्लिम महाज एवं पूर्व जिलाध्यक्ष प्रदेश सचिव लोहिया वाहिनी डा. मोहम्मद हारुन राइन (लखनऊ), जिला अध्यक्ष आल इण्डिया पसमान्दा मुस्लिम समाज अनवर अली (लखनऊ), सपा नेता व प्रदेश प्रवक्ता मोमिन अंसार सभा, हलवाई समाज कदीम हलवाई (लखनऊ), पूर्व प्रदेश सचिव समाजवादी युवजन सभा जनेन्द्र सिंह (लखनऊ), पूर्व सदस्य राष्ट्रीय कार्यकर्णी सपा छात्र सभा दिव्य प्रकाश तिवारी (लखनऊ), प्रदेश उपाध्यक्ष अखिल भारतीय ब्राम्हण महासभा प्रमोद मिश्रा (लखनऊ), पूर्व प्रदेश सचिव समाजवादी पार्टी युवजन महासभा अरुण सिंह (लखनऊ), सपा के पूर्व जिला उपाध्यक्ष विशाल पाण्डेय (लखनऊ) ने बड़ी संख्या में अपने समर्थकों के साथ भाजपा की सदस्यता ग्रहण की। इस दौरान प्रदेश के परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह, प्रदेश मंत्रालय संचयन राय, प्रदेश मंत्री शिवभूषण सिंह, प्रदेश मीडिया सहप्रभारी हिमांशु दुबे, जिलाध्यक्ष अम्बेडकरनगर त्रयम्बक तिवारी तथा डा. अंकुश त्रिपाठी उपस्थित रहे।

इस मौके पर उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के विकसित भारत के संकल्प के साथ भाजपा से जुड़ने के लिए आप सभी का भाजपा परिवार में स्वागत व अभिनन्दन है।

नया भारत केवल बोलता ही नहीं, करके भी दिखाता है: योगी

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ/ कन्नौज

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार को कन्नौज में अखिलेश यादव को खूब खरी सुनाई। बोले कि वे कन्नौज से चुनाव इसलिए लड़ रहे हैं कि इंडी गठबंधन को यहां प्रत्याशी नहीं मिल रहा था। पहला को टिकट दिया, फिर उसका टिकट काट दिया। दूसरे को दिया तो वह मैदान छोड़कर भाग गया। तीसरे की घोषणा की तो वह मना कर दिया। जब कोई नहीं मिला तो सपा अध्यक्ष कह रहे हैं कि सेवा करना चाहता हूं। जब मौका था, तब कन्नौज की इत्र में बदबू फैलाने का काम कर रहे थे। हर दूसरे दिन यूपी में दंगा कराते थे। इनके शासन में बेटीयों-व्यापारियों की सुरक्षा से खिलवाड़ होता था। गरीबों के हकों पर डकैती पड़ती थी। मुख्यमंत्री आवास बुलाकर दंगाइयों का महिमामंडन करते थे, लेकिन अब नए भारत का नया उग्र दंगाइयों व कफरू लगाने वालों से कैसे निपटता है, यह आप भी देख रहे होंगे।

● माजपा प्रत्याशी सुब्रत पाठक के पक्ष में सीएम ने की जनसभा, कहा, कन्नौज के इत्र में बदबू फैलाती थी सपा



मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने शनिवार को करिया झाला का मैदान झोंझक, रसूलाबाद में आयोजित जनसभा में अपनी बातें रखीं। उन्होंने कन्नौज के सांसद व 2024 लोकसभा चुनाव के लिए भाजपा प्रत्याशी सुब्रत पाठक को फिर से दिल्ली भेजने की अपील की। सीएम ने आमजन से आह्वान किया कि घर-घर जाकर कहिए कि हमें रामभक्त चाहिए, रामद्रोही नहीं। सीएम योगी ने कहा कि नए भारत में सुरक्षा, गरीब कल्याण, विकास, विरासत और आस्था का सम्मान है। सपा रामभक्तों पर गोली चलाती थी, आतंकियों के मुकदमे वापस लेती थी और भाजपा राम मंदिर बनवाती है। आपने वोट देकर भारतीय जनता पार्टी की दिल्ली व लखनऊ सरकार को चुना है, इसलिए आपके योगदान की बदौलत अयोध्या में 500 वर्ष के बाद भव्य राम मंदिर का निर्माण हुआ है। प्रभु ने

वहीं बनाएंगे। तब सपा के लोग रामभक्तों पर गोलीया चलाते थे और बोलते थे कि परिंदा भी पर नहीं मार सकता। इनके समय में अयोध्या में आतंकी हमला हुआ था। सीएम ने कहा कि कांग्रेस ने देश और सपा ने यूपी की जनता की सुरक्षा के साथ खिलवाड़ किया। दोनों एक ही थाली के चूड़े-बूट्टे हैं, फिर मिलकर जोर आजमाइश करना चाहते हैं। अब मोदी जी के आत्मनिर्भर व विकसित भारत के निर्माण के संकल्प से जुड़ने का अवसर आ गया है। कांग्रेस अपने और सपा सैफर्ड परिवार को धन-संपदा से परिपूर्ण करने के लिए मैदान में है तो भाजपा राष्ट्रहित के लिए चुनाव लड़ रही है। भाजपा का संकल्प देश के लिए है। हम लोग वर्तमान व भावी पीढ़ी का भविष्य उज्ज्वल बनाना चाहते हैं। यह केवल चुनाव नहीं, बल्कि भारत की तकदीर व तस्वीर बदलने के लिए मोदी जी के नेतृत्व में हुए अहर्निश प्रयास को नई गति देकर बढ़ाने का प्रयास है।

यूपी में नमो ड्रोन दीदी को लेकर बनी कार्ययोजना

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

पीएम मोदी की महत्वाकांक्षी योजना नमो ड्रोन दीदी को उत्तर प्रदेश में आगे बढ़ाने के लिए कार्ययोजना तैयार हो गई है। इसके तहत संबंधित विभागों को उनके दायित्व सौंप दिए गए हैं, जबकि डिस्ट्रिक्ट लेवल पर योजना के क्रियान्वयन के लिए कमेटी का गठन कर दिया गया है तो वहीं राज्य स्तर पर समिति का गठन भी प्रस्तावित है। इसके साथ ही ग्राम्य विकास विभाग को राज्य स्तर पर नोडल नामित किए जाने का भी प्रस्तावित है। उल्लेखनीय है कि नमो ड्रोन दीदी योजना मोदी सरकार का एक इनोवेटिव प्रयास है। इसे योगी सरकार ने भी पूरी तत्परता के साथ प्रसार में क्रियान्वित किया है। इस योजना के माध्यम से महिलाओं को सशक्त और आत्मनिर्भर बनाया है। इसके तहत महिलाओं को सरकार की ओर से ड्रोन उड़ाने, डेटा विश्लेषण और ड्रोन के रखरखाव से जुड़ा प्रशिक्षण दिया जा रहा है। इसके साथ ही, कृषि क्षेत्र में ड्रोन के उपयोग से

● संबंधित विभागों को सौंपे गए दायित्व, ड्रोन दीदी के चयन से लेकर प्रशिक्षण तक की दी गई जिम्मेदारी

उर्वरक, कृषि रक्षा रसायन एवं पानी की मात्रा में बचत तथा छिड़काव व्यय में भी कमी आएगी। कार्ययोजना के तहत ग्राम्य विकास विभाग को चयनित क्लस्टरों में एनआरएलएम महिला समूहों का चयन करने का दायित्व दिया गया है। इसके अतिरिक्त चयनित महिला समूह को एक सदस्य का ड्रोन पायलेट हेतु भी चयन किया जाएगा। साथ ही, ड्रोन पायलेट के मानदेय का निर्धारण, ड्रोन प्रसारण हेतु किराए का निर्धारण, चयनित समूह के ड्रोन से संबंधित वित्तीय लेखा-जोखा का पर्यवेक्षण और अनुदान एवं ऋण से संबंधित कार्यवाही में सहायता की जिम्मेदारी भी होगी। वहीं, कृषि विभाग को जनपद स्तर पर फसलवार क्लस्टरों का चयन करने, उर्वरकों एवं कृषि रक्षा रसायनों की उपलब्धता कराने, कृषि

सीएम योगी को लेकर केजरीवाल के दिए बयान पर सोशल मीडिया यूजर्स ने दी तीखी प्रतिक्रिया

● यूजर्स बोले- जिस व्यक्ति ने अपनी पार्टी के नेताओं को नहीं छोड़ा वो बीजेपी जैसी कैडर वाली पार्टी के सिद्धांतों को क्या समझेगा

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

शराब घोटाले में तिहाड़ जेल से जमानत पर लौटे अरविंद केजरीवाल की उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के विषय में की गई टिप्पणी पर सोशल मीडिया यूजर्स ने तीखी प्रतिक्रिया दी। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर यूजर्स ने केजरीवाल को अन्ना हजारे, प्रशांत भूषण, आशुतोष और कुमार विश्वास की याद दिलाते हुए कहा कि जिस तरह उन्होंने अपनी ही पार्टी के नेताओं को निपटया, उसी नीयत से यह मोदी और योगी को भी देखते हैं। यूजर्स बोले कि बीजेपी कैडर वाली पार्टी है और यहां मेहनत करने वाला कोई सामान्य कार्यकर्ता भी शीर्ष पद पर पहुंच सकता है। पीएम मोदी और सीएम योगी की केमिस्ट्री पूरे देश में असर दिखा रही है और केजरीवाल की इस टिप्पणी ने साबित कर दिया कि अब विश्व भी मान रहा है कि आगे तो मोदी ही और यूपी में भी योगी 80 में 80 का संकल्प पूरा करेंगे। शराब घोटाले में इंटरिम बेल पर बाहर आने वाले केजरीवाल ने शनिवार को प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि पीएम मोदी चुनाव का बाद सीएम योगी को पद से हटा देंगे। उनके इस बयान की सोशल मीडिया पर बड़े पैमाने पर आलोचना हो रही है। सैंकड़ों यूजर्स ने केजरीवाल को उनके अतीत का आडम घनाते हुए अपनी कड़ी प्रतिक्रिया दी। एक यूजर विजेंद्र कुमार ने लिखा, जिस आदमी ने अपने बाप तुल्य अन्ना हजारे को धोखा दिया, कुमार विश्वास, योगेंद्र यादव, प्रशांत भूषण जैसे दिग्गजों को निबटा दिया, वह योगी आदित्यनाथ के ऊपर प्रश्न चिन्ह लगा रहा है। डा सुरजीत ने लिखा कि जमानत पर गिरफ्तार ने तो अन्ना हजारे, कुमार विश्वास ही नहीं, अपने बच्चों तक को नहीं छोड़ा। सब जानते हैं कि अन्ना, योगेंद्र यादव, प्रशांत भूषण, आशुतोष आदि को किसने ठिकाने

वार्षिक साहित्यिक उत्सव 2024 की डीपीएस एल्टिको ने की मेजबानी

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

साहित्यिक उत्कृष्टता की खोज जो 2016 में शुरू हुई, अपने छठे संस्करण में आ गई है। 11 मई को, लखनऊ। डीपीएस एल्टिको ने वार्षिक साहित्यिक उत्सव 2024 की मेजबानी की, जो अंग्रेजी और हिंदी दोनों भाषाओं में विभिन्न प्रतियोगिताओं के माध्यम से छात्रों में छिपी प्रतिभा को प्रदर्शित करने का एक मंच है। इस विशाल कार्यक्रम में राज्य भर के स्कूलों के प्रतिभागियों ने भाग लिया, जिसमें मुख्य अतिथि पार्थ सारथी सेन शर्मा, प्रमुख सचिव चिकित्सा स्वास्थ्य, परिषद कल्याण और चिकित्सा शिक्षा की गरिमायुक्त उपस्थिति रही। उन्होंने अपने असाधारण ज्ञान और साहित्यिक उत्साह से छात्रों को उत्साहित किया। कार्यक्रम की गरिमा साहित्यिक और सांस्कृतिक क्षेत्र की प्रतिष्ठित हस्तियों की उपस्थिति से काफी बढ़ गई,



जिन्होंने न केवल प्रतियोगिताओं को जज किया बल्कि अपने अनुभव साझा करके छात्रों को प्रेरित भी किया। सभी महानुभावों का सम्मान एवं विनम्रता के साथ स्वागत किया गया। उत्साह और प्रतियोगिता प्रयास से भरे दिन के बाद, प्रमाण पत्र और ट्रांसक्रिप्ट प्रदान की गईं। तालियों की गड़गड़ाहट के बीच योग्य विजेताओं को। पुर्नजगरण में विजेता डीपीएस जानकीपुरम था, साहित्य मंथन के विजेता डीपीएस इंदिरानगर थे ओवरऑल विजेता डीपीएस इंदिरानगर रहा, प्रिंसिपल, मनीषा

अंशुवाल ने सभी प्रतिभागियों को बधाई दी और उन्हें उत्कृष्टता के लिए प्रयास जारी रखने के लिए प्रेरित किया। प्रधान स्वामिनी; सुश्री वंदना खरे ने धन्यवाद ज्ञापित करते हुए प्रस्ताव रखा। प्रतिष्ठित गणमान्य व्यक्तिओं की गरिमानयवी उपस्थिति और सभी स्कूलों की उत्साहपूर्ण भागीदारी के लिए सभी ने जो सम्मान और कृतज्ञता महसूस की। एक और मंच पर पद उठ गया जहां एक छात्र को अपनी प्रतिभा दिखाने और प्रतिस्पर्धा की स्वस्थ भावना में सर्वश्रेष्ठ के साथ प्रतिस्पर्धा करने का अवसर मिलाता है।

योगी आज सीतापुर, बहराइच व अमेठी में करेंगे जनसभा

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी रविवार 12 मई 2024, को सीतापुर, बहराइच और अमेठी के प्रवास पर रहेंगे। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ दोपहर 12:05 गांधी डिग्री कालेज सिधौली, सीतापुर में लोकसभा मोहनलालगंज की जनसभा को सम्बोधित करेंगे तथा दोपहर 01:30 बजे जूनियर हाईस्कूल प्रयागपुर, बहराइच में लोकसभा कैसरगंज को आयोजित जनसभा को सम्बोधित करेंगे। तत्पश्चात् दोपहर 03 बजे गौरीगंज, जामां मोड़, माधौगढ़, अमेठी में आयोजित जनसभा को सम्बोधित करेंगे। भाजपा प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह रविवार 12 मई को अयोध्या और अम्बेडकरनगर के प्रवास पर रहेंगे। भाजपा प्रदेश महामंत्री (संगठन) धर्मपाल सिंह दोपहर 12 बजे होटल पंचशील, अयोध्या में आयोजित विभिन्न संगठनात्मक बैठकों को सम्बोधित करेंगे तथा सायं 4 बजे अम्बेडकर नगर में आयोजित विभिन्न

संगठनात्मक बैठकों में मार्गदर्शन करेंगे। प्रदेश के उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य रविवार 12 मई को महोबा के प्रवास पर रहेंगे। उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मौर्य दोपहर 12 बजे केन्द्रीय चुनाव कार्यालय, चरखारी, महोबा में आयोजित व्यापारी सम्मेलन को सम्बोधित करेंगे। प्रदेश के उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक शनिवार 12 मई को लखनऊ के प्रवास पर रहेंगे। उपमुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक सायं 06 बजे इको गार्डन चौराहा कैण्ट, लखनऊ में आयोजित युवा मोर्चा सम्मेलन को संबोधित करेंगे। प्रदेश सरकार में मंत्री अनिल राजभर रविवार 12 मई को वाराणसी के प्रवास पर रहेंगे। प्रदेश सरकार में मंत्री अनिल राजभर सायं 05 बजे आदित्य पब्लिक स्कूल, चोलपुर, वाराणसी तथा सायं 07 बजे काशी धाम दानपुर, वाराणसी में आयोजित चन्दौली लोकसभा के बृथ अध्यक्ष सम्मेलनों को संबोधित करेंगे। प्रदेश सरकार में मंत्री नन्दगोपाल गुप्ता नदी रविवार 12 मई को मऊ के प्रवास पर रहेंगे।

मोर्चा सम्मेलन को सम्बोधित करेंगे। इसके पश्चात् सायं 04 बजे डुनरी खास शुभ पार्टी लॉन, चौरीचौरा, गोरखपुर में आयोजित युवा मोर्चा सम्मेलन को संबोधित करेंगे प्रदेश सरकार में मंत्री ए.के. शर्मा रविवार 12 मई को बहोही व प्रयागराज के प्रवास पर रहेंगे। प्रदेश सरकार में मंत्री ए.के. शर्मा दोपहर 03 बजे मानस हल इंडिया, बहोही में आयोजित किसान मोर्चा सम्मेलन को संबोधित करेंगे तथा सायं 04 बजे ट्रांसपोर्ट नगर, कार्यालय, प्रयागराज में आयोजित युवा मोर्चा सम्मेलन को संबोधित करेंगे। प्रदेश सरकार में मंत्री अनिल राजभर रविवार 12 मई को वाराणसी के प्रवास पर रहेंगे। प्रदेश सरकार में मंत्री अनिल राजभर सायं 05 बजे आदित्य पब्लिक स्कूल, चोलपुर, वाराणसी तथा सायं 07 बजे काशी धाम दानपुर, वाराणसी में आयोजित चन्दौली लोकसभा के बृथ अध्यक्ष सम्मेलनों को संबोधित करेंगे। प्रदेश सरकार में मंत्री नन्दगोपाल गुप्ता नदी रविवार 12 मई को मऊ के प्रवास पर रहेंगे।

इंडिया गठबंधन प्रत्याशियों को जिताने के लिए एकी समर्थन की घोषणा

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

सपा के मुख्य प्रवक्ता राजेंद्र चौधरी ने कहा कि समाजवादी पार्टी इंडिया गठबंधन के प्रति बढ़ते जनता के रुझान से यह स्पष्ट होता जा रहा है कि केन्द्र में इंडिया गठबंधन की सरकार बनने जा रही है। समाजवादी पार्टी इंडिया गठबंधन के प्रत्याशियों को जिताने के लिए जनता एवं संस्थाएं स्वतः अपील कर समर्थन और सहयोग की घोषणा कर रही हैं। संयुक्त जनदोश पार्टी लखनऊ के अध्यक्ष भगवान दीन 'बदलू' श्रीवास्तव ने समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव के नेतृत्व और समाजवादी पार्टी की नीतियों पर भरोसा करते हुए समर्थन पत्र देकर समाजवादी पार्टी इंडिया गठबंधन की जीत में सहयोग और केन्द्र की सरकार में शीर्ष पद पर विजय का संकल्प जताया है। समाजवादी पार्टी बिजनौर के अध्यक्ष अकबर अली तथा ओबीसी, एससी, एसटी, एवं माह्नरिटी एकता महागठबंधन के संयोजक राजकुमार सैनी पूर्व सांसद एवं अध्यक्ष लोकतंत्र सुरक्षा पार्टी ने लोकसभा चुनाव में साम्प्रदायिक ताकतों को हराने और भारत के संविधान को बचाने के लिए समाजवादी पार्टी इंडिया गठबंधन को समर्थन देने और मुस्लिम समाज और पार्टी के सभी पदाधिकारियों-कार्यकर्ताओं से इंडिया गठबंधन प्रत्याशियों को वोट देने की अपील की है। अकबर अली ने समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव के नाम पत्र लिखकर उन प्रत्याशियों की सूची भी दी है जिन्हें उनकी ओर से समर्थन सहयोग दिया जा रहा है।

यूपीएसआईएफएस के छात्रों ने फोरेसिक साइंस की बारीकियों को सीखा



पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

उत्तर प्रदेश स्टेट इंस्टीट्यूट ऑफ फॉरेसिक साइंस (यूपीएसआईएफएस), लखनऊ के बेलोस्टिक संकाय के छात्रों ने आईआईटी दिल्ली के बेलोस्टिक लैब में फॉरेसिक की बारीकियों को सीखा। निदेशक डॉ. जीके गोस्वामी ने बताया कि यूपीएसआईएफएस का एक छात्र दल एक दिवसीय विशेष प्रशिक्षण के लिए 10 मई 2024 को आईआईटी दिल्ली गया था। आईआईटी दिल्ली के बेलोस्टिक एन्ड आर्मर टैरिंग लैब एवं रनोवेशन पार्क में यूपीएसआईएफएस के छात्रों ने बेलोस्टिक विषय से संबंधित बाडी

आर्मर, हेल्मेट एवं बुलेटप्रू मेटेरियल का अध्ययन किया। बच्चों ने लैब में होने वाले शोध कार्यों को गहनता से जाना तथा लैब में प्रयोग को भी समझा। यूपीएसआईएफएस के बच्चों को वहां एआई के साथ नए स्टैटअप दिखाए गए। अलग-अलग मशीनों, उपकरण और उनकी कार्यप्रणाली सहित रोबोट, ड्रोन से संबंधित विषयों पर भी जानकारी हासिल किया। डॉ. गोस्वामी ने बताया कि पूर्व में विभिन्न संस्थानों से हुए एमओयू का लाभ छात्रों को मिल रहा है, जिस कारण बच्चों को निरन्तर कुछ नया सीखने के अवसर और नये-नये अन्वेषण कार्यों की जानकारी भी हासिल हो रही है।

एआई व रोबोटिक्स क्षेत्र में विकास के लिए आगे आएं इंजीनियर- राजेश्वर

● प्रज्ञान वार्षिकोत्सव-2024 के समापन समारोह में मेधावियों को किया गया सम्मानित

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

सरोजनीनगर विधायक डॉ. राजेश्वर सिंह ने कहा है कि भारत विश्व का सबसे युवा देश है। यहां की 65 प्रतिशत जनसंख्या 35 वर्ष से नीचे की उम्र की है। युवाओं के कर्णों पर ही देश का भविष्य टिका हुआ है। तकनीक की हर दिशा में जरूरत पड़ रही है। ऐसे में सकारात्मक सोच के साथ कदम बढ़ाते रहिए, सफलता निश्चित मिलेगी। एआई और रोबोटिक्स क्षेत्र में विकास के लिए इंजीनियरों को आगे आना होगा। आज की युवा पीढ़ी भाग्यशाली है कि उसके पास सभी संसाधन उपलब्ध हैं। विश्व में भारत के पास दूसरा सबसे बड़ा शिक्षा का नेटवर्क है। डॉ. राजेश्वर सिंह शनिवार को बीकेटी स्थित आरआर गुप ऑफ



स्ट्रैटिजिस्टों में वार्षिकोत्सव प्रज्ञान-2024 के समापन समारोह को बतौर मुख्य अतिथि संबोधित कर रहे थे। राजेश्वर सिंह ने कहा कि भारत विश्व की 5 वीं सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था बन चुका है। ऐसे में अवसरों व चुनौतियों के प्रति छात्रों को अभी से जागरूक होना है। इंजीनियरिंग छात्रों से पर्यावरण संरक्षण के लिए आगाह करते हुए कहा कि वैश्विक तापमान 10 साल में 0.2 डिग्री सेल्सियस बढ़

खेल प्रतियोगिताओं में विजयी टीमों को भी पुरस्कृत किया। विधायक राजेश्वर सिंह ने विद्यार्थियों को पढ़ाई के साथ खेल गतिविधियों में बराबर भाग लेने की नसीहत दी। कहा कि शारीरिक तौर पर फिट रहना भी बेहद जरूरी है। सपा मकराह की शुरुआत सरस्वती चन्दना से हुई। इसके साथ ही छात्र-छात्राओं ने रंगारंग कार्यक्रम किए। इस मौके पर कालेज के चेयरमैन अनिल अग्रवाल, सचिव चित्रांशु अग्रवाल, डीन सी.एस. प्रकाश त्रिपाठी, निदेशक प्रो.सूर्य प्रकाश त्रिपाठी, एन एकेडमिक डायरेक्टर वर्मा, डीन स्टूडेंट वेलफेयर विकास सिंह, आरती जायसवाल, विजय बहादुर, आशुतोष शुक्ला, शैलेन्द्र मणि त्रिपाठी ने मुख्य अतिथि राजेश्वर सिंह को बधाई दी। राजेश्वर सिंह ने कहा कि हम योगी जी को भारत का गृह मंत्री देखना चाहते हैं। वह पूरे देश को ठीक कर देंगे खटा खटा वहाँ, अवनोश सिन्हा ने लिखा कि इस बयान से सिर्फ यह मतलब निकलता है कि विपक्षी नेताओं ने भी मान लिया है कि मोदी आ रहे हैं।

शत-प्रतिशत मतदान को लेकर निकाली प्रभात फेरी

पहले मतदान फिर जलपान के लिए मतदाताओं को किया गया प्रेरित
रज्जू मैया नगर प्रयाग दक्षिण भाग और प्रयाग विभाग की ओर से निकली मतदाता जागरूकता रैली

पायनियर समाचार सेवा। प्रयागराज

आगामी लोकसभा के चुनाव में शत प्रतिशत मतदान को लेकर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ रज्जू मैया नगर प्रयाग दक्षिण भाग प्रयाग विभाग की ओर से शनिवार को मतदाता जागरूकता अभियान के तहत फूलपुर संसदीय क्षेत्र के आनंदपुरम बस्ती और अयोध्यापुरी बस्ती में प्रभात फेरी निकाली गई। प्रभात फेरी के माध्यम से कार्यकर्ताओं ने आम नागरिकों को मतदान अवश्य करने के लिए प्रेरित किया। कार्यकर्ता स्लोगन लिखी तख्ती और तिरंगा लेकर आगे चले रहे थे। स्वयंसेवकों ने प्रभात फेरी में पहले मतदान फिर जलपान वोट हमारा मौलिक अधिकार है वोट डालना आपकी जिम्मेदारी और अधिकार है करे जो अपने राष्ट्र का उत्थान हम करे उसी को मतदान आदि के नारे लगाए। प्रभात फेरी के दौरान कार्यकर्ताओं ने मतदान के महत्व के बारे में भी बताया। कहा कि मतदान हमारा मौलिक अधिकार है इसलिए हमें मतदान जरूर करना चाहिए ताकि देश



मतदान नैतिक जिम्मेदारी के साथ कर्तव्य भी: मनोज कुमार सिंह

प्रयागराज। श्री काली कन्या विकास विद्यालय तेलियरगंज में शनिवार को मतदाता जागरूकता अभियान के तहत गोष्ठी आयोजित की गई। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में इलाहाबाद उच्च न्यायालय में उच्च प्रदेश सरकार के मुख्य सचिव अतिथि मनोज कुमार सिंह उपस्थित रहे। उन्होंने आम नागरिकों को संबोधित करते हुए कहा कि मतदान हमारी नैतिक जिम्मेदारी है और कर्तव्य भी है। हमें निश्चित तौर पर 25 मई को अधिक से अधिक लोगों के साथ मिलकर घर परिवार के लोगों के साथ मिलकर मतदान अवश्य करना है। साथ ही हम सभी को शत प्रतिशत मतदान का संकल्प भी लेना है। उन्होंने विद्यालय में उपस्थित सभी बच्चों से निवेदन किया कि हम उस दिन अपने अभिभावकों को मतदान के लिए पूरा प्रयास करेंगे। वहीं अभिभावकों से नैतिकता के उदाहरण और मजबूत सरकार के लिए शत प्रतिशत मतदान की अपील की। श्री सिंह ने कहा कि आप सब लोग मिलकर के पहले मतदान फिर जलपान का संकल्प लें। प्रयागराज महानगर में मतदान का प्रतिशत काफी कम रहता है। उन्होंने मतदान के दिन लोगों से इस पर विशेष ध्यान देने की बात कही। गोष्ठी को ज्वाला देवी इंटर कॉलेज रसूलबाद के प्रधानाचार्य सुबल किशोर मिश्रा गंगा नगर के संस्थापक शिवराजराय त्रिपाठी राजेश कुमार तिवारी अशोक कुमार यादव आदि ने भी संबोधित किया। इस दौरान कटपुतली नृत्य का आयोजन किया गया। जिसमें तंत्रज्ञ कटपुतली दल के कलाकारों राजा लाल चंदन प्रसाद और लक्ष्मी लाल आदि ने मनमोहन कार्यक्रम की प्रस्तुति कर मतदान के लिए प्रेरित किया। स्वागत अंजलि कुमार यादव ने किया कार्यक्रम में जनरल कार्याध्यक्ष अनुराग राम मनोहर यादव विनोद शर्मा कुलदीप सिंह चौहान सुदेश कुमार सत्येंद्र भूषण दुबे नीरज त्रिपाठी दिनेश मिश्रा धनंजय पाण्डेय संजीव पाण्डेय तुषार शुक्ला संदीप



गुरु मनीषा यादव कुसुम प्रजापति अमिताभ यादव देखा विश्वकर्मा निधि मिश्रा रिती पटेल अंजलि पटेल सत्येंद्र भूषण दुबे अखिलेश यादव राजेश सत्यम तिवारी दीपाकर मिश्रा अखिलेश पांडे अंकित पांडे विजय विश्वकर्मा यशवर्धन आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन रविंद्रकाण्ड पाण्डेय ने किया।

बालिका सशक्तीकरण अभियान के तहत आधारभूत सर्वेक्षण

बीजपुर/सोनभद्र। एनटीपीसी रिहंद में बालिका सशक्तीकरण अभियान 2024 का आयोजन किया जा रहा है। कार्यक्रम के पहले चरण में शुरूआत को आधारभूत सर्वेक्षण का आयोजन किया गया। जिसमें आस पास के सरकारी विद्यालयों से आई बालिकाओं के बौद्धिक स्तर का परीक्षण कर चयनित किया गया है। एनटीपीसी रिहंद गर्मी की छुट्टियों के दौरान कक्षा 5वीं की बालिकाओं के लिए एक महीने जेम कार्यशाला के माध्यम से उनके सर्वांगीण उत्थान और विकास के लिए मंच प्रदान करता है। 2018 में बालिका सशक्तीकरण अभियान के अंतर्गत बालिकाओं के सर्वांगीण विकास को



ध्यान में रखते हुए एक माह के प्रशिक्षण शिविर का आयोजन किया था। इसके तहत एनटीपीसी नेगम सामाजिक दायित्व के माध्यम से वीएसआर की परियोजनाओं में

परियोजनाओं में इस कार्यक्रम को भारी उत्साह के साथ आयोजित करवाया गया। एनटीपीसी के जेम अभियान से अब तक कुल 7,424 बालिकाओं को लाभ हुआ है एनटीपीसी रिहंद में जेम से 480 बालिकाओं को लाभ हुआ है। एनटीपीसी रिहंद केवल बालिका सशक्तीकरण अभियान तक ही सीमित नहीं है बल्कि बच्चियों के मूल्यांकन के परिणाम एवं शिक्षा के प्रति रुचि को ध्यान में रखते हुए साल 2023 में 10 श्रेष्ठ बच्चियों को परियोजना के डीएवी स्कूल में प्रवेश दिलाकर उनकी अन्य आवश्यकताओं को भी पूर्ण कर रहा है। बालिका सशक्तीकरण अभियान कार्यशाला के

अंतर्गत बच्चियों को शिक्षा के साथ उनके सर्वांगीण विकास के लिए भी सभी उपयोगी प्रशिक्षण दिया जाता है। अन्य दैनिक जीवन उपयोगी प्रशिक्षण योगा खेल कूद गूठ टच एवं बैड टच आदि का ज्ञान प्रदान करते हुये उन्हें हर परिस्थिति में जीवन जीने की कला को सिखाने का प्रयास किया जाता है। एनटीपीसी रिहंद का लक्ष्य इन बालिकाओं को आवश्यक उपकरणों से लैस करके उन्हें हर वक्त मदद मुहैया कराते हुए आने वाली पीढ़ियों के लिए उच्चल भविष्य का मार्ग प्रशस्त करना है। जिससे वे न केवल खुद को बल्कि अपने परिवार, समुदाय के साथ ही देश को भी प्रेरित कर सकें।

सपा प्रत्याशी अफ्जाल अंसारी का सोमवार को दाखिल होगा नामांकन गाजीपुर। जनपद में इंडिया गठबन्धन के सपा प्रत्याशी सांसद माननीय अफ्जाल अंसारी 13मई दिन सोमवार को सुबह 10 बजे दिन कार्यालय लॉरिया,मुलायम सिंह भवन बंशीबाजार से चलकर जिलाधिकारी कार्यालय में अपना नामांकन पत्र दाखिल करेंगे। यह सूचना देते हुए समाजवादी पार्टी के जिला उपाध्यक्ष एवं मीडिया प्रभारी अरुण कुमार श्रीवास्तव ने इस अवसर पर इंडिया गठबन्धन में शामिल सभी दलों के पदाधिकारी/नेताएवं व वर्तमान सांसद/विधायक गण/विधान परिषद सदस्य व संगठन के सभी पदाधिकारी एवं कार्यकर्ताओं की उपस्थित रहने की अपील की है।

मतदान केन्द्रों पर आवश्यक सुविधाएं करा लें पूर्ण-सहदेव मिश्रा



सोनभद्र। शनिवार को कलेक्टर सनागर में अपर जिलाधिकारी वि0रा0 ग0 जिला निर्वाचन अधिकारी सत्येंद्र कुमार मिश्रा की अध्यक्षता में मतदान केन्द्रों पर आवश्यक मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध होने के सम्बन्ध में सेक्टर मजिस्ट्रेटों के साथ बैठक की गयी, इस दौरान अपर जिलाधिकारी ने मतदान केन्द्रों पर उपलब्ध मूलभूत सुविधाओं के सम्बन्ध में जानकारी प्राप्त की। अपर जिलाधिकारी ने निर्देशित करते हुए कहा कि मतदान बूथ वाले विद्यालयों में आवागमन के दृष्टिगत रास्तों को ठीक करा लिया जाये, ताकि मतदाताओं के साथ ही वाहनों के आने जाने में किसी प्रकार की समस्या न होने पाये, बूथों पर पीने के पानी की व्यवस्था, शौचालय, फ्रीजर आदि व्यवस्थाओं को मतदान दिवस के पहले ही सुचारु रूप से पूर्ण करा लिया जाये, इस कार्य में सम्बन्धित विभाग आपसी सम्बन्ध स्थापित करते हुए पूरी क्षमता के साथ लगकर निर्वाचन से जुड़े कार्यों को समय से पूरा कर लें, जिससे लोक सभा सामान्य निर्वाचन, 2024 को सफल, निष्पक्ष व पारदर्शिता के साथ सम्पन्न कराया जा सके इसमें किसी प्रकार की शिथिलता न बरती जाये। बैठक के दौरान उन्होंने निर्वाचन कार्य को सम्पन्न कराने हेतु सम्बन्धित अधिकारी को सौंपे गये कार्यों के प्राप्ति की समीक्षा की और सम्बन्धितों को आवश्यक दिशा निर्देश देने के साथ ही मतदान दिवस के पहले ही अपनी पूरी तैयारी पूर्ण करने के निर्देश दिये। इस दौरान स्कूलों में स्थापित बूथों पर विद्युत व्यवस्था, शौचालय, टेबल आदि व्यवस्था पूर्ण कर ली गयी है, के सम्बन्ध में प्रमाण पत्र प्राप्त करने के निर्देश भी दिये, उन्होंने मतदान केन्द्रों पर विद्युत व्यवस्था सुचारुस्थित रहे, इसके लिए एकीकृत विद्युत विभाग को निर्देशित करते हुए कहा कि खराब पड़े साफ़ करी को जल्द ही बदला दिया जाये और विद्युत व्यवस्था को ठीक कर लिया।

ट्रेक्टर की चपेट में आने से लोको पायलट की मौत

चंदौली। पीडीसी नगर के ड्रिगन इंस्टीट्यूट कालोनी में मालगोदाम रोड पर शुरूआत की रात बेकाबू ट्रेक्टर दौली ने लोको पायलट को रोद दिया। इससे गंभीर रूप से घायल हो गए। वहीं हिंसा चालक ट्रेक्टर के धक्के से दूर जा गिरे। इससे उसकी जान बच गई। पुलिस घटना की छानबीन में जुटी है। मंगलसराय इलाके में रो गड में ट्रेक्टर दौली से हुई तैयारी घटना से लोगों में आक्रोश है। कानपुर नगर के अम्बेडकरनगर आवास विकास कालोनी निवासी लोको पायलट विजय कुमार, 40 वर्ष गंभीर संस्था 12368 विरमशिला एक्सप्रेस लेकर कानपुर से डीडीयू जंक्शन आए थे। गाड़ी खड़ी कर इट्टी देने के लिए हिंसा से रजिन रुम जा रहे थे। उसी दौरान मालगोदाम रोड पर विपरीत दिशा से आ रहे तीन रफ़ाट ट्रेक्टर दौली ने टोटे में टक्कर मार दी। इससे विजय कुमार व टोटे घालक दोनों सड़क पर गिर पड़े। ट्रेक्टर चालक विजय कुमार को रोदों से हटाए जाने गये। वहीं हिंसा चालक उमाकांत पूरा एवं दामु राम निवासी डेवगवा थाना सकलडीह, 50 वर्ष दूर गिर गया था। इसलिए उसकी जान बच गई। घटना की सूचना के बाद पहुंचे रेलकर्मियों ने घायल लोको पायलट को पीडीसी नगर स्थित अस्पताल पहुंचाया वहां हालत गंभीर देख चिकित्सकों ने भीतपयू ट्रामा सेंटर रेफर कर दिया। ट्रामा सेंटर में इलाज के दौरान लोको पायलट की मौत हो गई।

सर्वजन सनातन पार्टी ने लगाया राजा रघु पर दांव

मीरजापुर। मां विंध्यवासिनी के पवित्र क्षेत्र 79 ए लोकसभा सीट से पंडित रघु मिश्र को पार्टी का अधिकृत प्रत्याशी घोषित किया गया। इस अवसर पर राष्ट्रीय अध्यक्ष पंडित शीतला प्रसाद पाण्डेय एवं उपाध्यक्ष पंडित राज कुमार दुबे उपस्थित रहे। ज्ञातव्य हो कि श्री मिश्र जी सदैव ब्राह्मण समाज ए सनातन धर्म के अतिरिक्त अन्य समाज के लोगों को आवाज उठाने के लिए लोकप्रिय है। यह एक कर्मठ जुझारू शक्ति एवं निर्विवाद युवा एवं समाजसेवी प्रत्याशी हैं। मिर्जापुर जिला के मूल निवासी श्री मिश्र जी सभी समुदाय के लिए सत्य की लड़ाई लड़ते रहे हैं। श्री रघु मिश्र जी के सर्वजन सनातन पार्टी से प्रत्याशी घोषित होने पर जहां जनता



लाभ पार्टी प्रत्याशी को मिलेगा।

में हर्ष व्यास है वहीं लड़ाई एक तरफ हो गई है। वर्तमान सांसद से पूरी जनता नाराज है तो कोई अन्य पार्टी से भी कोई लोकप्रिय प्रत्याशी नहीं है। ऐसे में उनका पलड़ा भारी है। सर्वजन सनातन पार्टी से जुड़े लोगों के साथ समाज के अन्य लोग भी पैन करके राष्ट्रीय अध्यक्ष जी को अवगत कर रहे हैं कि पड़ोसी जिला सोनभद्र/प्रयागराज ए भदोही वाराणसीए चंदौली के अलावा मऊ लखनऊए बलियाए गाजीपुर जौनपुर के लोग भी पार्टी का प्रचार करने आएंगे। उपाध्यक्ष पंडित राज कुमार दुबे जो मिर्जापुर जनपद के मूल निवासी हैं और जनता में काफ़ी लोकप्रिय हैं का भी

निर्वाचन तैयारियों का लिया जायजा

अंबेडकर नगर। लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 की घोषणा के उपरांत सामान्य जिला निर्वाचन अधिकारी अविनाश सिंह व 55 अंबेडकरनगर के प्रत्याशी प्रतिनिधि के समक्ष विधानसभा टांडा एअकबरपुर का ईवीएमएवीवी पेट वेयर हाउस से निकालकर छाई का कार्य बूथ वार किया जा रहा है। उपस्थित प्रत्याशी प्रतिनिधि द्वारा इस पर संतुष्टि जताई गई। इसके उपरांत निर्वाचन संबंधी अन्य तैयारियों का भी जायजा लिया गया जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा अवगत कराया गया कि



चुनाव को लेकर बैठक में जिलाधिकारी ने व्यवस्थाओं पर की चर्चा

उपस्थित प्राधिकारियों से निर्वाचन में अपना सहयोग देने के लिए कहा गया है। साथ ही यह भी निर्देश दिए गए हैं कि जिन वाहनों के फिटनेस न हुए हो अथवा आगामी कुछ दिनों में समाप्त हो रहे हो वे सभी लोग अपने वाहनों का फिटनेस व अन्य कर्मियों को समय से दूर कर लें जिससे 55 लोकसभा अंबेडकर नगर सामान्य निर्वाचन 2024 के तहत 25 मई 2024 के मतदान में अपना वाहन दिए गए समय में उपलब्ध करा सकें। जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा बैठक में आए हुए सभी से अपील की गई कि आप सभी लोग 25 मई 2024 को मतदान में अवश्य भाग लें। साथ ही अपने आसपास विद्यालय स्टाफसहित अन्य लोगों को मतदान में प्रतिभाग करने हेतु प्रेरित करें।

भाजपा का मंत्र है समृद्ध देश समृद्ध किसान: सोमेंद्र सिंह



प्रयागराज। भाजपा द्वारा फूलपुर संसदीय क्षेत्र के सहस्रो में शनिवार को किसान अन्नदाता सम्मेलन का आयोजन एक गेस्ट हाउस में किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि उत्तर प्रदेश के राज्य ऊर्जा शक्ति मंत्री डॉ सोमेंद्र सिंह तोमर ने कहा कि अन्नदाता जैसे सहन शक्ति इस जगत में कोई नहीं होता। अन्नदाता हर जीव को भोजन देता है। हमारा देश कृषि प्रधान देश तभी कहा गया है। अन्नदाता तपती धूप कड़ुकेदार ठण्ड तेज बरसात में अपने फसलों की देखभाल करता है और अनाज पैदा कर सबकी भूख मिटाता है। यही अन्नदाता 2017 के पहले खाद बीज के लिए लम्बी लम्बी लाइन लगाता था बिचौलियों के कारण खाद बीज नहीं मिल पाता था और निराश होकर ब्लैक में खाद बीज खरीदता था और फसल तैयार करता था। 2017 के बाद केंद्र की मोदी सरकार ने किसानों को खाद बीज सिंचाई कृषि उपकरण दवा इत्यादि पर सब्सिडी सोधे किसान भाई के खते में भेजने का काम किया। किसान भाई को समय समय से किसी साहूकर के पास जाना ब्याज पर पैसा न ले इसके लिए प्रधानमंत्री सम्मान निधि 6000 वार्षिक धनराशि सोधे अन्नदाता के खते में भेजा जा रहा है। आज किसान भाई के लिए अपनी फसल केंद्र सरकार द्वारा निर्धारित समर्थन मूल्य पर सभी कृष केंद्र पर खरीदा जाता है और तत्काल भुगतान सोधे अन्नदाता के खते में पहुंच रहा है। अन्नदाता के फसल सुरक्षा बीमा के माध्यम से नई हुई फसल का मुआवजा भी सोधा खते में दिया जा रहा है। अन्नदाता के लिए केंद्र सरकार ने कोई महत्वपूर्ण योजनाएं संचालित की हैं। जैसे किसान क्रेडिट कार्ड किसान पोर्टल आदि मोदी जी ने किसानों के हित में छोटी छोटी समस्या के निदान हेतु ब्लाक स्तर जिला स्तर पर किसान सहायता केंद्र की स्थापना भी किया है जिससे किसान समृद्ध शाली बनने की ओर अग्रसर है और कहा कि मोदी की सरकार में किसानों को सम्मान और उनकी फसल का उचित दाम मिल रहा है। इस अवसर पर सूपुर लोकसभा के इत्याशी प्रवीण पटेल का कहना है किसान हमारा अन्नदाता है और मोदी सरकार ने किसान को सशक्त बनाने के लिए उन्हें डिजिटल इंडिया से जोड़ा और किसानों को उनकी फसल के अनुरूप उन्हें पूरा दाम मिल रहा है। इस अवसर पर किसान मोर्चा अध्यक्ष लक्ष्मीकांत उपाध्याय एवं मीडिया प्रभारी गंगापर बूजेश त्रिपाठी ने आए हुए अतिथियों का स्वागत किया। सम्मेलन में क्षेत्रीय महामंत्री सुनील कुमार पटेल लोकसभा प्रत्याशी प्रवीण पटेल जिलाध्यक्ष कविता पटेल लोकसभा चुनाव संयोजक गुरु प्रसाद मौर्य लोकसभा चुनाव प्रभारी बालेन्दु मणि त्रिपाठी राजेश केसरवानी मीडिया प्रभारी गंगापर बूजेश त्रिपाठी विधान सभा संयोजक गिरजा शंकर पाण्डेय आदि उपस्थित रहे।

इट्टी स्थल से बिना सूचना अनुपस्थित पाये जाने पर मुकदमा कराया गया दर्ज

गाजीपुर। लोक सभा सामान्य निर्वाचन में तैनात किये गये उड़नदस्ता :एफएस0टी0ड व स्थैतिक निगरानी दल :एस0एस0टी0 में तैनात 8 अधिकारीगण सहायक व्यव प्रेक्षकों द्वारा बैंकिंग के दौरान अपनी इट्टी स्थल से बिना सूचना के अनुपस्थित पाये गए। ज्ञातव्य है कि जनपद में आदर्श आचार संहिता प्रभावी होने के बाद उड़नदस्ता व स्थैतिक निगरानी दल कार्यरत है तथा संवेदनशील स्थलों व चेकपोस्ट बैरियर आदि आचार संहिता उल्लंघन संबंधी शिकायतों पर सतत दृष्टि रखती है और जब भी नकदीए शराब व अन्य किसी वस्तु के वितरण से संबंधित कोई शिकायत प्राप्त होती है तो ये टीमें नियमानुसार कार्यवाही करती है। इन टीमों के स्टैटिक निगरानी दल कार्यरत मजिस्ट्रेट इन कार्यवाहियों को अपने नेतृत्व में करते हैं तथा जिसकी सूचना चुनाव आयोग को भी प्रेषित की जाती है किन्तु उक्त टीमों में नामित 8 मजिस्ट्रेट दिग्गज सिंहए राजेश पाण्डेयए अनुरा कुमारए रविशंकर वर्माए विजय कुमार सिंहएनितीश कुमारएभारद्वाजकमलेश सिंह व श्रवण कुमार अपनी इट्टी के समय अनुपस्थित मिले जिसकी सूचना प्रभारी मानिट्रिंग टीम के नोडल द्वारा जिला निर्वाचन अधिकारी को दे दी गयी जिसपर चुनावी संबंधी दायित्वों में हुई लापरवाही को गंभीरता से लेते हुए इसका सजांन लिया गया तथा।

बाइक से जा रही महिला ब्रेकर पर उछल कर गिर जाने से गंभीर रूप से घायल

मंडिहान मिर्जापुर। मंडिहान तहसील के पास शुकवार के शाम एक महिला तहसील के पास गति अवरोधक पर बाइक से उछल कर सड़क पर गिर पड़ी। चोटिल हो जाने से चिन्हे चिह्ने लगीं। स्थानीय लोग मौके पर पहुंच कर एम्बुलेंस बुलाकर मंडिहान सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर भेजवाया। जानकारी के अनुसार सोनभद्र जनपद के शाहगंज निवासी धीरज निषाद का ससुराल मिर्जापुर के पास भटौली गांव में हुई है। धीरज अपनी पत्नी आरती उम्र 24 वर्ष को ससुराल से बाइक पर बैठा कर अपने घर शाहगंज कस्था जा रहे थे। बाइक ज्यों ही मंडिहान तहसील के सामने पहुंची ब्रेकर पर बाइक उछल गई जिससे बाइक पर बैठी आरती फिसलकर सड़क पर गिर पड़ी। बुरी तरह से चोटिल हो गई।

सपा-भाजपा ने जनपद के विकास को रोका: दौलत प्रत्याशी बदलने का परिणाम जानती है सपा

मिर्जापुर। मिर्जापुर लोकसभा क्षेत्र से अपना दल कमेसवादी पार्टी के उम्मीदवार दौलत सिंह एवं पार्टी पदाधिकारियों ने शनिवार को जनपद में भ्रमण जनसंवाद कार्यक्रम अन्तर्गत दर्जनों गांवों में जनचौपाल लगाकर ग्रामीणों के साथ जनसंवाद किया। इस दौरान मज्बा के गोतनाएगोधनाएरामपुरए महामलपुरएदामोदपुरएकछवा बाजारए सोखड़ ब्लाक के डोमनपुरए नैपुआए फुलहाएआनंदपुरएजमालपुर ब्लाक केडेडोनाए हरदोएऔरैयाएभगीथपुरए जयपट्टीएभरतपुरए करजीए मडहुआए ओडोए लियरा आदि दर्जनों गांवों में आयोजित जनचौपाल कार्यक्रम में ग्रामीणों की विभिन्न समस्याओं से अवगत हुए इस दौरान ग्रामीणों ने जगह-जगह प्रत्याशी का फुलमालाओं से जोरदार स्वागत कर समर्थन किया। जन संपर्क के दौरान दौलत सिंह पटेल ने सपा पर तंज करते हुए कहा कि सपा के करनी और कथनी में अंतर हैएबार बार प्रत्याशी बदलने की बौखलाहट यह दर्शाता है कि यहां सपा भाजपा की भी पार्टी है दोनों मिले हुए हैं जनपद में किसानों को जो पानी से जूझना पड़ा है उसके जिम्मेदार यहीं दो पार्टियां हैं। भाजपा की सरकार में कितने किसानों ने किसान विरोधी नीतियों के चलते आत्महत्या कर लिया सरकार ने किसानों का कर्ज नहीं माफकियाए सिर्फ उद्योगपतियों का कर्ज माफकिया इस सरकार में लगातार भर्ती परीक्षाओं के पेपर लीक होते रहेएयुवा नौकरी के लिए यहां से वहां भटकते रहे लेकिन उन्हें नौकरी तक नहीं मिली जन संपर्क में श्याम बहादुर पटेल विकास सिंहए मनीष भरकारएसंजय कर्नौजियाए इन्तियाजए अजय यादव सहित पदाधिकारी सामिल रहे।



दस सालों में बदल गई मीरजापुर की तस्वीर, अब युवाओं के सपने जनपद में ही होंगे पूरे: अनुप्रिया

संवाददाता। मीरजापुर

2014 से पहले मीरजापुर में न तो मेडिकल कॉलेज था और न ही केंद्रीय विद्यालय। न तो इंजीनियरिंग कॉलेज था और न ही नर्सिंग कॉलेज। पिछले 10 सालों के दौरान मीरजापुर की तस्वीर बदल गई है। आज यहां के युवाओं को अपने सपने को पूरा करने के लिए किसी अन्य जनपद अथवा शहर में जाने की जरूरत नहीं पड़ेगी। अपना दल एस की राष्ट्रीय अध्यक्ष व केंद्रीय वाणिज्य एवं उद्योग राज्यमंत्री श्रीमती अनुप्रिया पटेल ने विधानसभा नगर के बाजीराव कटरा में स्थित होटल राही इन में नगर पश्चिमी व मंडलए जौन के समन्वय बैठक के दौरान यह विचार व्यक्त किया।

केंद्रीय मंत्री श्रीमती अनुप्रिया पटेल जी ने कहा कि वोट देने जाने से पहले एक बार 2014 से पहले और आज के मीरजापुर की तुलना अवश्य की जाए। मैंने सिर्फ और सिर्फ विकास को महत्व दिया है। आज जनपद में मेडिकल कॉलेज खुल चुका है। केंद्रीय विद्यालय शुरू हो चुका है। विंध्य विश्वविद्यालय को स्वीकृति मिल चुकी है। इंजीनियरिंग कॉलेज नर्सिंग कॉलेज का निर्माण हो रहा है। 50 बेड का आयुष अस्पताल बन रहा है। डायलिसिस सेंटर खुल चुका है। चुनाव अर्धलीए बेलवनाए भटौली में पुल बन चुके हैं। पासपोर्ट कार्यालय खुल चुका है। आम घाट का पुल



कैलहट का पुलए गैपुरा का ओवर ब्रिजए नियात सुविधा केंद्र सहित अनेक बड़ी परियोजनाए आ चुकी हैं। शांकी पुल के समानांतर विध्यांचल में 1700 करोड़ की लागत से छह लेन के पुल और बाइपास का शिलान्यास हो चुका है। श्रीमती अनुप्रिया पटेल ने कहा कि मीरजापुर के निवासियों ने मुझ पर अटूट विश्वास कियाए जिसकी वजह से मैंने 2019 में सपा.बसपा के गठबंधन के बावजूद पुराने रिकार्ड को तोड़ते हुए विजय हासिल की। श्रीमती अनुप्रिया पटेल ने अपील की कि एक जून को मतदान के दिन पहले मतदान करें। फिर जलपान करें। आपके एक दिन की मेहनत आपको पूरे पांच साल सुख देगा।

इस अवसर पर स्थानीय भाजपा विधायक पंण रत्नाकर मिश्रा ने अपील की कि एक जून को जनपद के समस्त मतदाता एकजुट होकर एनडीए प्रत्याशी श्रीमती अनुप्रिया पटेल को ऐतिहासिक जीत दिलाने के लिए मतदान अवश्य करें। उन्होंने कहा कि मोदी हैं तो आपका हर कार्य संभव है। इसके अलावा विधानसभा चुनाव के नागरपुर में स्थित सविता मेमोरियल स्कूल के प्रांगण में चुनाव मंडलए जौन का समन्वय बैठक आयोजित की गई। इस दौरान जिला अध्यक्ष बृजभूषण सिंहए नगर पालिका अध्यक्ष श्याम सुंदर केशरीए जिला सहकारी बैंक चेयरमैन डॉक्टर जगदीश सिंह पटेलए लोकसभा प्रभारी आरण्ण पाठकए राष्ट्रीय

सचिव मेघनाथ सिंहए प्रदेश उपाध्यक्ष डॉ अनिल सिंहए प्रदेश सचिव पंचायत मंच राजेंद्र सिंह टोपीए प्रदेश सचिव अनुसूचित मंच ज्ञानचंद्र कर्नौजियाए प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य इंद्रेश सिंहए प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य पंचायत मंच विजय सिंह पटेलए जिला महामंत्री हरिशंकर सिंह पटेलए पूर्व जिला संयोजक दिनेश तिवारीए विधानसभा प्रभारी राजकुमार जायसवालए लोकसभा विस्तारक भानु प्रताप चतुर्वेदीए जिला अध्यक्ष युवा मोर्चा सिद्धार्थ मिश्रा उर्फ मोंटीए नगर विधानसभा संयोजक लक्ष्मू राम मोहनवालए जिला मंत्री हेमंत त्रिपाठीए जिला मंत्री गौरव उम्रए पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष श्रीमती राजकुमारी खत्रीए जिला अध्यक्ष

व्यक्ति ने परिवार के पांच लोगों की गोली मारकर हत्या कर खुद भी दे दी जान

सीतापुर। जिले के एक गांव में शनिवार तड़के एक व्यक्ति ने अपनी मां, पत्नी और तीन बच्चों की कथित तौर पर हत्या कर दी और फिर खुद को गोली मार ली। पुलिस ने यह जानकारी दी। प्राप्ता जानकारी के अनुसार प्लाहापुर गांव निवासी अनुराग सिंह (45) ने अपनी मां सावित्री सिंह (62), पत्नी प्रियंका (40), दो बेटियों और एक बेटे को गोली मार दी। बच्चों की उम्र 12 से आठ वर्ष थी। घटना के बाद आरोपी ने खुद को भी गोली मार ली। सीतापुर के पुलिस अधीक्षक चक्रेश मिश्रा ने छह लोगों की मौत की पुष्टि की है। मिश्रा ने बताया कि आरोपी अनुराग की मानसिक हालत ठीक नहीं थी उन्होंने कहा, हम मौके से सबूत इकट्ठा कर रहे हैं और शवों को पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा जा रहा है। गांव में अतिरिक्त पुलिस बल तैनात किया गया है।

गृह क्लह के चलते पत्नी की हत्या कर जहर खाकर आत्महत्या कर ली

इटावा। इटावा जिले के बसरेहर थाना क्षेत्र में एक व्यक्ति ने गृह क्लह के चलते पत्नी की धारदार हथियार से हत्या करने के बाद जहर खाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी। पुलिस अधीक्षक (देहात) सत्यपाल सिंह ने बताया कि जिले के थाना बसरेहर क्षेत्र के ग्राम लोकनाथपुर में शुक्रवारशनिवार की दरमियानी रात बृजेश कुमार ने पत्नी सीमा देवी (38) की धारदार हथियार से हमला कर हत्या कर दी। सिंह ने बताया कि सुबह घर के लोग जब सोकर जागे तो सीमा का खून से लथपथ शव मिला और बृजेश घर से गायब था। उन्होंने बताया कि

उसकी खोजबीन की गई तो गांव के बाहर बाग में बृजेश का शव पड़ा मिला। उन्होंने बताया कि शव के पास ही जहर की शीशी पड़ी थी। इसके बाद मृतक बृजेश के पिता रामेश्वर सिंह ने चटना की सूचना पुलिस को दी। पुलिस अधिकारी ने बताया कि सूचना पाकर थाना प्रभारी निरंजन कुमार फॉरेंसिक टीम सहित मौके पर पहुंचे और दोनों शवों को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया। मृतक की बेट ने पुलिस को बताया कि माता पिता का आए दिन झगड़ा होता था और शुक्रवार की शाम को देर तक झगड़ा हुआ था। उन्होंने कहा कि मामले को छानबीन की जा रही है।

महीने भर पहले अपहृत दलित नाबालिग छात्रा बरामद, मामला दर्ज

भदोही। सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर अश्लील वीडियो वायरल होने के बाद भदोही जिले की गोपीगंज थाना पुलिस हकत में आई और एक नाबालिग दलित किशोरी को बरामद किया, जिसका एक महीने पहले कथित तौर पर अपहरण कर लिया गया था। पुलिस ने शनिवार को इसकी जानकारी दी। पुलिस के अनुसार दसवीं कक्षा में पढ़ने वाली 17 साल की नाबालिग दलित किशोरी 22 मार्च को लापता हो गई थी। परिवार के सदस्यों ने दावा किया कि बार-बार प्रयास करने के बावजूद पुलिस ने नौ मई को मामले में अपहरण की प्राथमिकी तब दर्ज की, जब किशोरी की कई अश्लील वीडियो और वीडियो सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर सार्वजनिक होने लगीं। गोपीगंज थाना के प्रभारी निरीक्षक (एसएचओ) संतोष कुमार सिंह ने बताया कि किशोरी को शनिवार को एक घर से सुरक्षित बरामद कर लिया गया और उसे चिकित्सकीय परीक्षण के लिए भेजा गया है। सिंह ने बताया कि परिवार के सदस्यों द्वारा दर्ज की गई शिकायत के अनुसार किशोरी का अपहरण एक अटो रिक्शा चालक अजीत ने किया था। अजीत फरार है और हम उसे गिरफ्तार करने की कोशिश कर रहे हैं। उन्होंने बताया कि आरोपी के खिलाफ प्राथमिकी भारतीय दंड संहिता की धारा 363 (अपहरण) और आईटी अधिनियम की संबंधित धारा के तहत दर्ज की गई है। एसएचओ ने कहा कि मामले की जांच की जा रही है और जांच व मेडिकल रिपोर्ट के आधार पर अग्रिम कार्रवाई की जाएगी।

झांसी में कार हादसा, दूल्हे समेत चार जिंदा जले

भाषा। झांसी

झांसी-कानपुर राजमार्ग पर पारीक्षा के निकट ट्रक से टक्कर लगने पर एक कार में आग लग जाने पर उसमें सवार दूल्हे सहित चार लोगों की जलकर मौत हो गई है तथा दो अन्य बाराती घायल झुलस गए। पुलिस ने यह जानकारी दी। उसके अनुसार दुर्घटना के बाद ट्रक चालक भाग गया जिसकी तलाश की जा रही है। पुलिस अधीक्षक ज्ञानेंद्र कुमार ने बताया कि शुक्रवार रात में जनपद में एच क्षेत्र के बिलाठी गांव से एक बारात यहां बड़ागांव क्षेत्र के छपरा गांव आ रही थी और उसी दौरान जब दूल्हे की कार पारीक्षा पुल से गुजर रही थे तभी पीछे से आ रही एक डीसीएम ट्रेयोंटा ट्रक ने पीछे से उसमें टक्कर मार दी। उन्होंने कहा कि दुर्घटना के बाद कार का सीएनजी टैंक फट गया और उसमें

आग लग गई। दुर्घटना की सूचना पाते ही पुलिस एवं अग्निशमन दल ने मौके पर पहुंचकर आग पर काबू पाया परंतु इस दौरान दूल्हे सहित चार लोगों की जिंदा जल जाने से मौत हो चुकी थी। पुलिस ने किसी तरह आग बुझा कर कार के अंदर से लोगों को निकाला। इस दुर्घटना में 25 वर्षीय दूल्हा आकाश अहिरवार, उसका भाई आशीष (20), भतीजा मयंक (सात) एवं कार चालक जयकरण (32) की मौके पर ही जल जाने के कारण मौत हो गई एवं अन्य दो बाराती रवि अहिरवार एवं रमेश झुलस गए। पुलिस ने रवि और रमेश को स्थानीय मेडिकल कॉलेज में दाखिल कराया। पुलिस अधीक्षक शहर कुमार ने बताया कि ट्रक चालक दुर्घटना उपरांत भाग गया। उनके अनुसार रवि एवं रमेश की हालत संतोषजनक बताई गई है।

सड़क दुर्घटना में मुख्य आरक्षक की मौत

मुजफ्फरनगर। जिले के खतौली थाना क्षेत्र में एक ट्रक से टकरा जाने के कारण कार सवार मुख्य आरक्षी की मौत हो गई। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी। पुलिस क्षेत्राधिकारी (सीओ) यतेन्द्र गंगवार ने पत्रकारों को बताया कि खतौली थाना क्षेत्र में दिल्ली-देहरादून राष्ट्रीय राजमार्ग पर वीर ढाबा के पास मुख्य आरक्षी (हेड कॉन्स्टेबल) अनुज शर्मा (40) की कार शुक्रवार को रात एक ट्रक से टकराने के बाद पलट गई, अनुज अकेले ही कार चला रहे थे जो इस हादसे में घायल हो गए। सीओ ने बताया कि पीड़ित को अस्पताल ले जाया गया जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया, शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेज दिया गया है जबकि ट्रक चालक ट्रक लेकर भाग गया। उन्होंने बताया कि हेड कॉन्स्टेबल

अनुज शर्मा हापुड़ जिले में तैनात थे। पुलिस मामले को जांच कर रही है। **भट्टे की दीवार गिरने से एक मजदूर की मौत**:महाराजगंज। जिले के भिठौली थाना क्षेत्र के कम्हरिया खुर्द गांव में एक ईंट भट्टे की दीवार गिरने से एक मजदूर की मौत हो गई और छह अन्य घायल हो गए। पुलिस ने शनिवार को यह जानकारी दी। सूचना मिलने के बाद पुलिस और प्रशासनिक अधिकारी घटनास्थल पर पहुंचे और घायलों को स्थानीय अस्पताल पहुंचाया। पुलिस के मुताबिक मृतक की पहचान कुशीनगर के अशोक साहनी (35) के रूप में हुई है। पुलिस क्षेत्राधिकारी ने बताया कि आज सुबह सूचना मिली कि भिठौली थाना क्षेत्र के कम्हरिया खुर्द गांव में एक ईंट भट्टे पर दीवार ढह जाने से उसके मलबे में कुछ लोग दब गए हैं।

मजहबी आधार पर देश का विभाजन चाहता है गठबंधन: रामकेश निषाद



भाजपा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी ने बारा, कोरांव और करछना विधानसभा क्षेत्र में शिक्षकों-अभिभावकों को ऑर्गेनिक समिति के सदस्यों के साथ की बैठक

पायनियर समाचार सेवा। प्रयागराज

इलाहाबाद संसदीय क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी शनिवार को सबसे पहले स्वर्गीय अशोक सिंहल के आवास महावीर भवन पहुंचे। कुछ देर वहां रहने के बाद नीरज त्रिपाठी ने बारा कोरांव और करछना विधानसभा में शिक्षकों अभिभावकों को ऑर्गेनिक समिति के सदस्यों अनुसूचित जाति सम्मेलन के साथ साथ ब्लाक प्रमुख जिला पंचायत सदस्य क्षेत्र पंचायत सदस्य एवं ग्राम प्रधानों के साथ बैठक की। इस मौके पर प्रदेश के काबीना मंत्री रामकेश निषाद एवं विजय लक्ष्मी गौतम ने कहा कि 2७ करोड़ परिवारों को मुफ्त बिजली में बांटने का षडयंत्र करेगीएसकार ने

आशीर्वाद से अबकी बार पीएम सूर्य घर योजना से बिजली का बिल ज़ीरो होगा। जिसका परिणाम यह होगा कि गांव के गरीब और किसानों को फसल उगाने के साथ साथ कटाई और मड़ाई में आसानी होगी। सुदूर ग्रामीण आँचल में पानी की किल्लत से लोगों को निजात मिलेगी। इंडिया गठबंधन मजहबी आधार पर देश का विभाजन चाहता है जिसका घोषणा पत्र लोकतंत्र के लिये हानिकारक है। लोकसभा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी ने कहा कि विपक्षी प्रत्याशी के घर में सात बार फिर भी बड़ा बदलाव आया इतिहास को तोड़ मरोड़ कर पेश किया गया। जिससे देश का युवा दिग्भ्रमित हो मगर भाजपा सरकार ने युवाओं का सही मार्गदर्शन कर बेहतर शिक्षा और रोजगार उपलब्ध कराने का काम बिना भेदभाव के पूरी ईमानदारी से किया है। इसी आधार पर देश की जनता एक बार फिर से मोदी को प्रधानमंत्री बनाने का मन बना चुकी है। भाजपा नेत्री कविता यादव त्रिपाठी ने नीरज त्रिपाठी के समर्थन में शहर दक्षिणी के अतसुंडिया में स्वामी नारायण मंदिर दर्शन का दर्शन किया। इसके बाद मेजा विधानसभा के डारी में रवि कुमार यादव के दिवंगत पिता के प्रति शोक व्यक्त किया। इसके बाद पौसिया लखनपुर अमोरा लोटाइ आदि क्षेत्र में सघन जनसंपर्क किया। इलाहाबाद संसदीय क्षेत्र मीडिया प्रभारी देवेन्द्र नाथ मिश्र के अनुसार कार्यक्रमों में मनीज जायसवाल शिवदत्त पटेल जिलाध्यक्ष आदि लोग उपस्थित रहे।

सहकारी समितियों के माध्यम से सरकारी योजना का लाभ दिलाकर अंतिम पायदान पर बैठे गरीब नौजवान किसान सभी का सर्वांगीण विकास कराने का काम किया है। शिक्षा के क्षेत्र में बड़ा बदलाव आया इतिहास को तोड़ मरोड़ कर पेश किया गया। जिससे देश का युवा दिग्भ्रमित हो मगर भाजपा सरकार ने युवाओं का सही मार्गदर्शन कर बेहतर शिक्षा और रोजगार उपलब्ध कराने का काम बिना भेदभाव के पूरी ईमानदारी से किया है। इसी आधार पर देश की जनता एक बार फिर से मोदी को प्रधानमंत्री बनाने का मन बना चुकी है। भाजपा नेत्री कविता यादव त्रिपाठी ने नीरज त्रिपाठी के समर्थन में शहर दक्षिणी के अतसुंडिया में स्वामी नारायण मंदिर दर्शन का दर्शन किया। इसके बाद मेजा विधानसभा के डारी में रवि कुमार यादव के दिवंगत पिता के प्रति शोक व्यक्त किया। इसके बाद पौसिया लखनपुर अमोरा लोटाइ आदि क्षेत्र में सघन जनसंपर्क किया। इलाहाबाद संसदीय क्षेत्र मीडिया प्रभारी देवेन्द्र नाथ मिश्र के अनुसार कार्यक्रमों में मनीज जायसवाल शिवदत्त पटेल जिलाध्यक्ष आदि लोग उपस्थित रहे।

प्रतापगढ़ में नाबालिग छात्रा से दुष्कर्म के आरोप में शिक्षक के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज

प्रतापगढ़। प्रतापगढ़ जिले के पट्टी थाने के कोतवाली पुलिस ने कक्षा आठ की एक नाबालिग छात्रा के साथ कथित तौर पर दुष्कर्म करने के आरोपी शिक्षक के विरुद्ध शनिवार को प्राथमिकी दर्ज कर उसकी तलाश शुरू कर दी। पुलिस के एक अधिकारी ने यह जानकारी दी। अपर पुलिस अधीक्षक (पूर्वी) दुर्गाेश कुमार सिंह ने बताया, एक सरकारी उच्च प्राथमिक विद्यालय की एक 14 वर्षीय छात्रा ने स्कूल के एक शिक्षक पर उसके साथ बलात्कार करने का आरोप लगाया है। शिकायत के आधार पर हमने आरोपी शिक्षक उदय राज यादव के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज कर जांच शुरू कर दी। पुलिस के मुताबिक परिजनों को घटना की जानकारी शुक्रवार को तब हुई जब नाबालिग लड़की ने स्कूल जाने से इनकार कर दिया। एसपी ने बताया, पीछे जाने पर नाबालिग लड़की ने अपनी मां को घटना के बारे में बताया। परिवार के सदस्य ने पुलिस से संपर्क किया और प्राथमिकी दर्ज कराई। उन्होंने कहा कि शिकायत के आधार पर पुलिस ने शिक्षक के खिलाफ भारतीय दंड संहिता की धारा 376 (बलात्कार) और पॉक्सो (यौन अपराधों से बच्चों का संरक्षण) अधिनियम की संबंधित धाराओं के तहत प्राथमिकी दर्ज की है।

बच्चों के रंगारंग प्रदर्शन के साथ हुआ व्यक्तित्व विकास शिविर

चित्रकूट। दीनदयाल शोध संस्थान ने 24 साल से चित्रकूट में प्रतिबद्ध हो रहे व्यक्तित्व विकास शिविरों से ग्रामीण अंचल के बालक-बालिकाओं में मानवीय, सामाजिक व वैज्ञानिक गुण विकसित कर प्रतिभाओं को निखारने का कार्य कर रहे हैं। शनिवार को बच्चों के व्यक्तित्व विकास की दृष्टि से गुरुकुल संकुल में 30 अप्रैल से 11 मई तक व्यक्तित्व विकास शिविर लगाया। शिविर में उम्र-म्र के छह जिलों व चित्रकूट की 50 किमी परिधि के 112 गांवों की 250 बालक-बालिकाओं ने हिस्सा लिया। संगीत, गायन, वादन, नृत्य, डम्बल, लेजिम, चित्रकला, कम्प्यूटर, घोष आदि का प्रशिक्षण लिया। शिविर समापन शनिवार को दीनदयाल परिसर के विवेकानन्द सभागार में बच्चों की कलाओं के प्रदर्शन के साथ हुआ। शिविर में कक्षा पांच से नौ तक के 10 से 15 वर्ष के बच्चे सहभागी रहे।

प्रशिक्षक राधेश्याम बाघमारे की अगुवाई में आकर्षक प्रस्तुतियों ने सभी को प्रभावित किया। गीत की धुन पर योगचाप का प्रदर्शन हुआ। मंचीय सांस्कृतिक कार्यक्रमों में गणेश वंदना हुई। समापन में भारत की विविधताओं एकात्म संस्कृति का दर्शन जनसमुदाय ने किया। शिविर अधिकारी गुरुकुल संकुल ने कहा कि शिविर में शारीरिक एवं बौद्धिक के साथ अलग-अलग विषयों पर प्रशिक्षण हुआ। दीनदयाल शोध संस्थान संगठन सचिव अभय महाजन ने कहा कि अपने अंदर विद्यमान क्षमताओं का आंकलन कर आत्मविश्वास जागृत करिये। नेतृत्व की क्षमता विकसित करें। डीआरआई प्रबंध समिति के सदस्य डॉ ओमशंकर त्रिपाठी ने कहा कि जन्म से लेकर मृत्यु तक कुछ न कुछ सीखते रहते हैं। इससे व्यक्तित्व में बदलाव आने रहते हैं।

दर्जनों वाहनों पर लगाया गया 244100 का जुर्माना

चित्रकूट। पुलिस अधीक्षक अरुण कुमार सिंह के निर्देश पर सीओ सिटी/यातायात राजकमल की अगुवाई में प्रभारी यातायात शैलेन्द्र सिंह ने यातायात जागरूकता अभियान के तहत यातायात नियमों का उल्लंघन कर यात्रा करने वाले 97 दोपहिया/चारपहियाई- रिक्शा/आटो टैक्सी/टैम्पो आदि पर 244100 रुपये का जुर्माना लगाया। शुक्रवार को देर रात प्रभारी यातायात ने सभी वाहन चालकों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया। कहा कि पुलिस पर यात्रा करते समय दोपहिया पर हेलमेट, चारपहिया में सीट बेल्ट आदि का प्रयोग करें। पुलिस सुरक्षा को तैनात है।

नामांकन प्रक्रिया के पाचवें दिन भी घोषित नहीं हुए सपा प्रत्याशी

संसदीय क्षेत्र रावटर्सगंज

ब्रजेश कुमार शुक्ला। सोनभद्र

चार राज्य की सीमाओं से सटे संसदीय क्षेत्र रावटर्सगंज से समाजवादी पार्टी ने नामांकन प्रक्रिया प्रारंभ होने के चार दिन बीत जाने के बाद भी प्रत्याशी घोषित नहीं किया है जिसे लेकर राजनैतिक हलचल तेज हो गई है। एनडीए गठबंधन में शामिल अपना दल एस को मिली इस सीट से अपना दल एस की राष्ट्रीय अध्यक्ष अनुप्रिया पटेल ने तत्कालीन

लोकसभा सांसद पकौड़ी लाल कोल का टिकट काटे हुए मिर्जापुर के छानबे विधानसभा क्षेत्र से विधायक रिंकी कोल को प्रत्याशी बनाया है रिंकी कोल सांसद पकौड़ी लाल कोल को पुत्रवधू है। बहुजन समाज पार्टी ने धनेश्वर गौतम को प्रत्याशी बनाया है। इण्डिया गठबंधन में संसदीय क्षेत्र रावटर्सगंज समाजवादी पार्टी के पास है जहा से टिकट मांगने वाले नेताओं को कतार में रावटर्सगंज के पूर्व विधायक परमेश्वर दयाल चकिया विधानसभा क्षेत्र से विधायक रह चुके जितेंद्र प्रसाद व शारदा प्रसाद समेत कई लोग टिकट मांग रहे हैं वही लोकसभा क्षेत्र रावटर्सगंज से 2014

में भाजपा से सांसद रहें छोटेलाल खरवार ने भी कुछ दिन पहले ही भारतीय जनता पार्टी की सदस्यता से त्यागपत्र देते हुए समाजवादी पार्टी की सदस्यता ग्रहण करने के साथ ही सपा से टिकट मांगने वालों की लिस्ट में न सिर्फ शामिल हो गये बल्कि उनके द्वारा नामांकन पत्र भी चार सेट में ले लिया गया है। टिकट को लेकर तमाम तरह के कयास भी लगाये जा रहे हैं। माना यह भी जा रहा है कि समाजवादी पार्टी से जुड़े कुछ बड़े नेता चाहते हैं कि सपा का टिकट पूर्व सांसद छोटेलाल खरवार को मिले जिसको लेकर जम कर पैरवी भी की जा रही है। लोकसभा चुनाव को

लेकर आम जन मानस में फिलहाल कोई बहुत हलचल तो नहीं है पर एक बात स्पष्ट है की संसदीय क्षेत्र रावटर्सगंज पर भी मुख्य मुक़ाबला इण्डिया गठबंधन व एनडीए के बीच ही होगा जहा जीत हार का आकलन कर पाना किसी के लिए आसान नहीं होगा एक तरह जहां इण्डिया गठबंधन स्थानीय समस्याओं बेरोजगारी भ्रष्टाचार के साथ ही सरकार की विफलताओं को मुद्दा बनायेगा,वही एनडीए भी हिन्दुत्व राष्ट्रवाद के साथ ही सरकार को उपलब्धियों के साथ चुनाव मैदान में होगा,परिणाम क्या होगा यह तो मतगणना के बाद ही पता चल पायेगा। वही उत्तर प्रदेश के

जनपद सोनभद्र में संसदीय क्षेत्र रावटर्सगंज के साथ ही विधानसभा क्षेत्र दुद्री का उप चुनाव भी हो रहा है। जहां इण्डिया गठबंधन से समाजवादी पार्टी ने इसी सीट से आठ बार विधायक रह चुके विजय सिंह गोंड को प्रत्याशी बनाया है तो एनडीए गठबंधन से भारतीय जनता पार्टी ने राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के पंचारक रह चुके श्रवण गोंड को प्रत्याशी बनाया है। जहा कडे मुक़ाबले के आसार हैं। भौगोलिक दृष्टि से देश के बड़े लोकसभा क्षेत्रों में सपा एक संसदीय क्षेत्र रावटर्सगंज में हो रहे नामांकन प्रक्रिया के चार दिन बीत जाने के बाद भी सपा का प्रत्याशी तक न घोषित हो

पाना आम जन मानस के लिए भी चर्चा का विषय बना है। **आपसी विवाद में एक का हुआ चालान** बीजपुर/सोनभद्र। स्थानीय थाना क्षेत्रनातंत स्थित ग्रामसभा अज्ञानी में रुपयों के लेनेदेन को लेकर दो लोगों में विवाद हो गया जिसे लेकर बीजपुर पुलिस ने शांतिभंग की आशंका को देखते हुए उनमें से एक पक्ष के वहाँ के निवासी हीरा पुर स्वो रामशरण को गिरफ्तार कर लिया। इलाहाबाद संसदीय क्षेत्र मीडिया प्रभारी देवेन्द्र नाथ मिश्र के अनुसार कार्यक्रमों में मनीज जायसवाल शिवदत्त पटेल जिलाध्यक्ष आदि लोग उपस्थित रहे।

उपस्थित मजिस्ट्रेटों को निर्देशित किया कि आप लोगों को सभी संसाधन दिए गए हैं लेकिन अभी तक कुछ भी सीज नहीं किया गया। उन्होंने जनपद बांदा का उदाहरण देते हुए कहा कि लगभग तीन करोड़ सीज किया गया है यहां पर अभी तक कुछ नहीं सीज किया गया है, इसमें प्रगति करारें। उन्होंने कहा कि प्रेषक भी आई थी लेकिन आप लोग कहीं दिखे नहीं केवल रुपय में फेटी डाल देते हैं कोई गाड़ी नहीं मिलती है। कहा कि लगभग डेढ़ महिने हो गए हैं लेकिन कुछ जनपद में सीज नहीं हुआ है। उन्होंने कहा कि यहां पर माइन्स खनन का स्कोप है इसमें आप लोग मेहनत

मतदान प्रतिशत बढ़ाने के लिए जिलाधिकारी ने की पहल

● आर्ट ऑफ लिविंग ने चलाया शहर में जागरूकता अभियान

संवाददाता। संतकबीरनगर

लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 में 62-संत कबीर नगर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र में अधिक से अधिक मतदान होने के दृष्टिगत शनिवार को जिला निर्वाचन अधिकारी/जिला मजिस्ट्रेट महेन्द्र सिंह तंवर ने "व्यवस्थित मतदाता शिक्षा और चुनावी भागीदारी (स्वीप)" कार्यक्रम के अंतर्गत व्यक्तिगत पहल करते हुए लोकतंत्र के महापर्व में नगर पालिका/नगर पंचायत अध्यक्ष, जनपद के समस्त ग्राम प्रधानों, युवा मतदाताओं, दिव्यांग मतदाताओं एवं नये मतदाताओं को जो 18 वर्ष की आयु पूर्ण कर पहली बार मतदान करने जा रहे हैं, की भूमिका को महत्वपूर्ण बताते हुए प्र के माध्यम से अपील की है कि इस



बार के लोकसभा निर्वाचन में अपने क्षेत्रों, गांवों एवं आस-पास के मतदाताओं को मतदान करने हेतु जागरूक एवं प्रेरित करें। जिससे मतदान प्रतिशत बढ़ने के साथ-साथ स्वच्छ एवं स्वस्थ लोकतंत्र निर्माण में निर्वाचन आयोग की मंशा साकार हो सके।

उन्होंने नगर पालिका/नगर पंचायत अध्यक्ष सहित समस्त ग्रामसभाओं के ग्राम प्रधानों से प्र के माध्यम से अपील किया है कि जिस प्रकार उनके प्रयासों एवं योगदान से नगर पालिका/नगर

पंचायत एवं गांव विकास के पथ पर अग्रसर है, इसी प्रकार लोकतंत्र के महापर्व यानी आगामी 25 मई 2024 को जनसामान्य को मतदान के प्रति जागरूक करने में उनके सहयोग की नितांत आवश्यकता है।

जिला निर्वाचन अधिकारी ने बताया है कि वर्तमान में सम्पूर्ण देश में लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 की प्रक्रिया प्रारंभ हो चुकी है तथा 62-संत कबीर नगर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र में भी 25 मई, 2024 को मतदान होना है, जिसमें स्थानीय जनप्रतिनिधियों से अपेक्षा है कि आप

मतदान के इस महापर्व में भागीदारी, जिम्मेदारी एवं राष्ट्रनिर्माण के प्रति कर्तव्यनिष्ठा से अपने नगर पंचायत/ग्रामसभाओं में शतप्रतिशत मतदान करार चुनाव में अपने नगर पंचायत/ग्राम सभाओं के सभी मतदाताओं की जिम्मेदारी एवं भागीदारी को सुनिश्चित करायेंगे। मतदाताओं को अब अपने मतदान/मताधिकार के महत्व को समझना होगा, जिससे लोकतंत्र के इस महापर्व में उनकी भागीदारी सुनिश्चित हो सके। जिला निर्वाचन अधिकारी ने अपील की है।

कि जिस प्रकार विभिन्न धार्मिक त्यौहारों यथा-होली, दशहरा, दीपावली, छठ, ईद, मुहर्रम एवं बौद्ध दिवस इत्यादि को प्रसन्नतापूर्वक मनाया जाता है, और इसे मनाने के लिए नागरिक देश के सुदूर अंचल से प्रसन्नतापूर्वक चले आते हैं, उसी प्रकार लोकतंत्र के इस महापर्व में भी लोग जहां भी हो उन्हें मतदान हेतु आने और आकर मतदान हेतु प्रेरित करने की जिम्मेदारी आप द्वारा निभाई

जानी है। त्योहार/पर्व तो प्रतिवर्ष आते हैं, परन्तु लोकतंत्र का यह महापर्व 05 वर्ष में एक बार आता है। अतः सभी की भागीदारी से ही लोकतंत्र सशक्त एवं प्रभावी होगा। उन्होंने कहा है कि मतदान की तिथि दिनांक 25.05.2024 के उपरान्त प्रत्येक विकास खण्ड में अपने मतदाय स्थलों पर विगत लोक सभा निर्वाचन-2019 से सबसे अधिक मतप्रतिशत बढ़ाने वाले 03 ग्राम प्रधानगणों को उनके इस योगदान के उपलक्ष्य में विशेष रूप से सम्मानित भी किया जाएगा। जिला निर्वाचन अधिकारी ने 18 वर्ष की आयु पूर्ण कर चुके उन नये मतदाताओं से भी अपील की है कि जो पहली बार मतदान प्रक्रिया में भाग ले रहे हैं उन्हें अपने परिवार एवं समाज के साथ ही देश का भाग्यविधाता बनाते हुए पूरे जोश, कर्तव्यपरायणता एवं महती भूमिका से स्वयं के साथ-साथ राष्ट्र के विकास में अपना योगदान सुनिश्चित करने हेतु दिनांक 25 मई 2024 को अनिवार्य रूप से मतदान करें।

मोदी-योगी के राज में व्यापारी सुरक्षित और खुशहाल: नंद गोपाल नंदी

संवाददाता। संतकबीरनगर

औद्योगिक विकास मंत्री नंद गोपाल गुप्ता नंदी ने कहा कि मोदी-योगी के राज में व्यापारी सुरक्षित है हर व्यापारी अपने दैनिक जीवन व परिवार के साथ खुशहाल है। श्री नंदी खलीलाबाद शहर में आयोजित व्यापारी सम्मेलन में उक्त बातें कही। उनके आगमन पर व्यापार मण्डल एवं भाजपा के पदाधिकारी, कार्यकर्ताओं ने जोरदार स्वागत किया।

उन्होंने अपने सम्बोधन में सपा के राज में गुण्डा राज से व्यापारी त्रस्त थे और 2017 में व्यापारियों ने अपनी सुरक्षा की जिम्मेदारी मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को सौंपी पिछले 7 वर्षों में व्यापारी खुशहाल एवं सुरक्षित है। अब व्यापारियों पर कहर ढाने वालों के घर पर बुलडोजर चलता है। उन्होंने कहा कि वर्ष 2014 से पहले प्रदेश में उद्यमी उद्योग नहीं लगाता चाहते थे,



लेकिन देश प्रदेश की तस्वीर बदली है। प्रदेश में हुई इन्वेस्टर्स सम्मिट से निवेश बढ़ रहा है। कैबिनेट मंत्री ने कहा कि 2014 से पहले देश में आतंक का राज था।

दिल्ली, मुंबई, अयोध्या, बनारस में आतंकवाद हो रहा है। अब बिदेशों में भी भारत का मान बढ़ा है उन्होंने कहा कि सपा-बसपा राज में कानून व्यवस्था का अंदाजा इस बात से लगाया जा सकता है। इस अवसर पर भाजपा प्रत्याशी सांसद डॉ प्रवीण निपाद,

प्रभारी अजय सिंह गौतम, विधायक धनघटा गणेश चौहान, जिलाध्यक्ष जगदम्बा लाल श्रीवास्तव, पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष श्याम सुन्दर वर्मा, पूर्व जिलाध्यक्ष ब्रद्री प्रसाद यादव, कार्यक्रम संयोजक बनर्जी लाल अग्रहरी, कपीशा चन्द्र अग्रहरी, मुरली धर जायसवाल, नन्दलाल मट्टेशिया, विनोद अग्रहरी, प्रमोद कुमार, व्यापारी नेता सत्य प्रकाश सिपाही, श्रीधर अग्रहरी सहित भारी संख्या में व्यापारी उपस्थित रहे।

तीनों विधानसभाओं में खोले गए सपा के चुनाव कार्यालय



संतकबीरनगर। समाजवादी गठबंधन प्रत्याशी लक्ष्मीकान्त पप्पू निपाद का लोकसभा क्षेत्र के तीनों विधानसभा खलीलाबाद, धनघटा व मेंहदावा में चुनावी कार्यालय खुला। जिसका उद्घाटन प्रत्याशी समाजवादी पार्टी के पदाधिकारी, कार्यकर्ता उपस्थित रहे। तीनों विधानसभाओं में चुनावी जनसभा भी हुई। खलीलाबाद विधानसभा चुनावी कार्यालय मौलाना आजाद इण्टर कालेज के सामने खुला। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष अब्दुल कलाम एवं संचालन विधानसभा अध्यक्ष रमेश शर्मा यादव ने किया। सभा को सम्बोधित करते हुए सपा नेताओं ने दावा करते हुए कहा कि गठबंधन

प्रत्याशी लक्ष्मीकान्त पप्पू निपाद को चौतरफा समर्थन मिल रहा है। सपा नेताओं ने कहा कि भाजपा प्रत्याशी ने जनता के दुख दर्द को नहीं सुना है। 5 साल लोकसभा क्षेत्र से गायब रहे अधिकांश गांव में लोगों ने अभी तक भाजपा प्रत्याशी को देखा नहीं है। सपा नेताओं ने कहा कि बाहरी भगाओ जिला बचाओ का नारा सभी को अमल में लाना होगा। चुनावी कार्यालय खुलाने के बाद सम्बोधन करने वालों में सपा नेता जिला पंचायत सदस्य शैलेंद्र यादव, ग्राम प्रधान आटा कला एखलाक आहलद, जिला पंचायत सदस्य प्रतिनिधि/युवजन सभा के जिलाध्यक्ष राहुल यादव बादल, आदि रहे।

फिर से बनायेंगे राजीव भैया के सपनों की अमेठी: किशोरी लाल

संवाददाता। अमेठी

कांग्रेस पार्टी के उम्मीदवार किशोरी लाल शर्मा ने शनिवार को अमेठी विधानसभा क्षेत्र के विभिन्न गांवों में संपर्क किया। इस दौरान लोगों ने उनका जोरदार स्वागत किया और कांग्रेस पार्टी को अपना समर्थन देने का ऐलान किया।

जम्मू कश्मीर के पूर्व मंत्री गुलाम अहमद मीर और पार्टी के अन्य वरिष्ठ नेताओं के साथ किशोरी लाल शर्मा सबसे पहले टेरी त्रिलोकपुर पहुंचे, जहां उनका स्थानीय लोगों ने जोरदार तरीके से स्वागत किया। कोराी लच्छनशाह में उन्होंने एक नुककड़ सभा को संबोधित किया और कहा कि मैं 1983 में राजीव गांधी के साथ अमेठी में काम करने के लिए आया। तब मैं 22 वर्ष का था। राजीव जी देश के प्रधानमंत्री हुआ करते थे लेकिन एक सांसद के रूप में उनका कार्य बेमिसाल था। लोग उन्हें राजू भैया के



नाम से जानते थे। उन्होंने एक शांतिप्रिय और सुंदर अमेठी बनाने का सपना संजोया। एक बार फिर से हमें अमेठी की जनता का सम्मान और जनप्रतिनिधि से मधुर व सेवभाव के रिश्ते को पुनः वापस लाना है राजीव जी के सपनों को पूरा करना है। इसके अलावा श्री शर्मा आज बंदोबा, भीमी, बालीपुर दुहिया, भादर, ठेंगाहा, बड़गांव, गोसाइगंज, कोहा, महमदपुर में भी उपस्थित लोगों को संबोधित किया। उन्होंने कहा कि मैं एक साधारण परिवार में जन्मा व्यक्ति हूँ आप लोगों के दुख दर्द को समझता

अधेड़ को लारी, डंडों से पीट-पीट कर किया घायल बछरावां, रायबरेली

क्षेत्र के ब्राह्मण खेड़ा गांव के रहने वाले एक अधेड़ को घर जाते समय गांव के ही लोगों ने घात लगाकर हमला कर दिया। इस वारदात में उसे गंभीर चोटें आ गईं। प्राथमिक इलाज के लिए उसे सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाया गया। हालत गंभीर होने के कारण उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया है। ब्राह्मण खेड़ा गांव के रहने वाले वीरेंद्र यादव 50 वर्ष पुत्र स्वर्गीय रामदेव मोटरसाइकिल से अपने घर जा रहे थे। वह जैसे ही घर के करीब पहुंचे वहां पर पहले से घात लगाए बैठे महेंद्र यादव, ललित तथा राजकुमार और मोहित ने उनके ऊपर लाठी डंडों सरियों से हमला कर दिया। मारपीट की इस घटना में वीरेंद्र यादव को गंभीर चोटें आ गईं। सूचना पाकर उनके परिवार मोंक के पहुंचे और घायल वीरेंद्र को बछरावां सामुदायिक स्वास्थ्य के द्र पहुंचाया। हालत गंभीर होने के कारण उसे जिला अस्पताल रेफर कर दिया गया है। इस बलाव कोतवाली प्रभारी बृजेन्द्र शर्मा ने बताया कि घटना की सूचना प्राप्त हुई है।

अयोध्या विधान सभा चुनाव प्रबंध समिति की बैठक संपन्न



अयोध्या। लोकसभा चुनाव कार्यालय पर अयोध्या विधान सभा चुनाव प्रबंध समिति आयोजित की गई। बैठक में अयोध्या विधान सभा की प्रवासी व पूर्व जिलाध्यक्ष मथुरा मधु शर्मा ने शक्ति के न्द्र, मंडल की समिति से सांगठनिक रिपोर्ट लिया। शक्ति के न्द्र प्रभारियों को बूथ समितियों से समन्वय बनाने को कहा। उन्होंने कहा कि मजबूत बूथ से ही चुनाव में विजय प्राप्त की जा सकती है। हर घर हर मतदाता तीन बार सम्पर्क अभियान के तहत सभी बूथों पर टोली बनाकर जनसम्पर्क करें। टोली में बूथ के

प्रभावशाली व्यक्तियों को भी सम्मिलित करें। बूथों पर पार्टी द्वारा तय किए गए 20 कार्य को सभी बूथों पर पूर्ण करें। लाभाधियों से सम्पर्क करने के लिए विशेष अभियान चलाएं। महानगर स्तर के पदाधिकारी इन कार्य को मानीटरिंग करे। महानगर अध्यक्ष कमलेश श्रीवास्तव ने बताया कि महानगर के सभी 400 बूथों पर टोली बनाकर घर-घर सम्पर्क किया जा रहा है। पांच दिन पांच बूथ अभियान के तहत पदाधिकारी व जनप्रतिनिधि जनसम्पर्क कर रहे हैं।

बसपा सुप्रीमो मायावती ने श्रावस्ती में चुनावी जनसभा को किया संबोधित, विरोधी दलों पर बोला जोरदार हमला

संवाददाता। श्रावस्ती, कटरा

श्रावस्ती में बसपा सुप्रीम पूर्व मुख्यमंत्री सुशी मायावती हेलीकॉप्टर से 1:49 पर श्रावस्ती पहुंचीं। इस दौरान उन्होंने 58 लोकसभा के प्रत्याशी ददन खा के समर्थन में जनता से मतदान की अपील करते हुए कहा कि मैं अकेले ही लोकसभा का चुनाव अपने पार्टी की तरफ से लड़ रही हूँ किसी पार्टी से मेरा कोई गठबंधन नहीं है। सर्व समाज को उचित भागीदारी मैंने अपने शासनकाल में दिया था। हमारे देश भारत में ज्यादा समय से कांग्रेस की सरकार रही है। परन्तु उनकी गलत भागीदारी रही है। बाद में भाजपा सरकार आई है जो 10 सालों से सरकार चल रही है। जो जातिवादी व पूंजीवादी लोगों के लिए कार्य कर रही है।



ऐसी पार्टी है जो किसी से कोई समझौता नहीं किया है। के वल अपनी बलाबूते पर चुनाव में भागीदारी कर रही है। साथ ही हमारे संगठन ने किसी भी पूंजीवादी पतियों से कोई सहयोग नहीं लिया है। के वल पार्टी के सदस्यता से ही संगठन चला रहे हैं। जब मेरी सरकार थी उत्तर प्रदेश में तो हमने सभी जाति धर्म के लोगों के लिए काम किया और करती रहूंगी। सपा के सरकार में दलित समाज को वंचित रखा गया। इनके सहयोग को

उनके अधिकारों को दरकिनार किया गया। वर्तमान सरकार धर्म और जाति पर काम कर रही है। जिससे देश का विकास नहीं होने वाला है अर्थव्यवस्था पर भी इसका असर पड़ रहा है। बेरोजगारी बढ़ रही है जिसे जनता परेशान हो चुकी है।

ये तीनों पार्टियां चुनाव में साम दाम दंड भेद अपना कर लोगों को गुमराह करेगी उससे आप सभी लोग सतर्क रहिए और अपने नीति नीयत को सही रखकर चुनाव में भागीदारी

गौरीगंज में वोटर फैसिलिटेशन सेंटर का डीएम ने किया निरीक्षण



अमेठी। लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 के दृष्टिगत चुनाव ड्यूटी में लगे कार्मिकों का आज दूसरे दिन इंदिरा गांधी पीजी कॉलेज गौरीगंज में बने वोटर फैसिलिटेशन सेंटर में बलेट पेपर के माध्यम से मतदान कराया गया। जिसमें आज कुल 659 कार्मिकों ने बलेट पेपर से अपने मताधिकार का प्रयोग किया। जिसमें विधानसभा तिलोई के 163, जगदीशपुर के 188, गौरीगंज के 109, अमेठी के 197 तथा अतिरिक्त वोटर फैसिलिटेशन सेंटर में एक एवं आवश्यक पोर्टेबिल वोटर सेंटर में एक कार्मिक ने अपने

मताधिकार का प्रयोग किया। इसके अतिरिक्त विधानसभा सलोन के 91 एवं एक सर्विस वोटर ने मतदान किया। शेष मतदान कार्मिक 13 व 14 मई 2024 को अपने मताधिकार का प्रयोग करेंगे, मंडल के मतदान के लिए इंदिरा गांधी पीजी कॉलेज में अलग-अलग विधानसभावार 4 वोटर फैसिलिटेशन सेंटर बनाए गए हैं जिसमें चुनाव लड़ने वाले प्रत्याशियों तथा उनके निर्वाचन अधिकारताओं की उपस्थिति में चुनाव ड्यूटी में लगे मतदान कार्मिकों का मतदान कराया जा रहा है।

अब रायबरेली की तकदीर और तस्वीर बदलनी है: बृजेथ पाठक



रायबरेली। रिफार्म क्लब में भारतीय जनता पार्टी के लोकसभा प्रत्याशी दिनेश प्रताप सिंह के समर्थन में प्रदेश के उपमुख्यमंत्री ब्रजेथ पाठक ने प्रबुद्ध वर्ग सम्मेलन में विशाल जनसभा को संबोधित किया। उन्होंने मोदी सरकार की उपलब्धिया बताते हुए कहा कि अब देश ही नहीं बिदेशों में भी मोदी की गारंटी मानी जा रही है उन्होंने कहा की वर्तमान सरकार गरीब, किसान, गौजवान, सभी के लिए लाभकारी योजनाएं चला रही है जिसमें प्रमुख रूप से किसान सम्मान निधि, आयुष्मन कार्ड, उच्चवा योजना,शौचालय,हरघर नल,बेटी पढाओ,बेटी बचाओ,फसल बीमा योजना, जैसी अनेको योनाओ का लाभ सीधे आम जन मानस को प्राप्त हो रहा है। उन्होंने प्रदेश की कानून व्यवस्था का हवाला देते हुए बताया कि प्रदेश माफिया राज का समापन कर राम राज्य स्थापित करने की ओर अग्रसर है। कांग्रेस पर निशाना साधते हुए उपमुख्यमंत्री ने कहा की जनता इन नकली गांधियों से सावधान रहे क्योंकि राहुल गांधी जमानत पर छूटे है। लो.स. प्रत्याशी दिनेश प्रताप सिंह जो ने रायबरेली के महापुरुषों को नमन करते हुए अपने द्वारा कराये गये विकास कार्यों के आधार पर जनता से समर्थ मांगा व आखिरी सांस तक रायबरेली वासियों की सेवा करने का संकल्प दोहराया। सभा की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष बुद्धी लाल जी ने किया।

प्रबंधन की प्रशंसा पूरे विश्व ने की है। इससे पूर्व वन मंत्री का माल्यापण कर तथा अंग वस्त्र पहना कर स्वागत किया गया। सम्मेलन की अध्यक्षता डा नानक सरन के संचालन डा. पंकज श्रीवास्तव ने किया। मौके पर डा बांके बिहारी मिश्र त्रिपाठी, महानगर अध्यक्ष कमलेश श्रीवास्तव, डा अफरोज खान, डा. एसएम द्विवेदी, डा नानक सरन, डा सईदा रिजवी, डा एफबी सिंह, डा एस्के पाठक, डा एस्वी सिंह, डा के एन कोशल, डा महेश सुरतानी, डा चितरंजन वर्मा, डा आरडी भुवन, डा अनिल जायसवाल, डा वीके गुसा, डा आनंद गुप्ता, सहित अन्य चिकित्सक व पार्टी पदाधिकारी मौजूद रहे।

एनएसपीएस त्रिपुरा में राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी दिवस और मातृ दिवस के मौके आयोजित हुए कार्यक्रम

संवाददाता। रायबरेली

न्यू स्टैंडर्ड पब्लिक स्कूल सीनियर सेके न्डी स्कूल त्रिपुरा, रायबरेली में आयोजित कार्यक्रमों में जहां एक ओर 'मातृ दिवस' पर माँ के ममतामयी स्वरूप को याद किया गया तो वहीं 'राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी दिवस' पर वैज्ञानिक उपलब्धियों और आधुनिक तकनीकों के विषय में जानकारी दी गयी।



इसी क्रम में राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी दिवस पर विद्यालय के विज्ञान शिक्षक ने विद्यार्थियों को बताया कि राष्ट्रीय प्रौद्योगिकी दिवस तत्कालीन प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई के नेतृत्व में पोखरण परमाणु परीक्षण के सफल प्रयास के आधार पर मनाया जाता है, जिसकी शुरुआत वर्ष 1999 से हुई। आज के ही दिन त्रिशूल मिसाइल का सफल परीक्षण, और स्वदेशी रूप से विकसित विमान हंसा का पहला उड़ान परीक्षण भी हुआ। वर्तमान समय में प्रौद्योगिकी के विना विकसित जीवन की परिकल्पना संभव नहीं। हम सब प्रौद्योगिकी

विकास में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करके ही समृद्धशाली राष्ट्र का सपना साकार कर सकते हैं। कार्यक्रम का संचालन छात्र युगांक और वेदांत ने किया। प्रधानाचार्य शिवलखन प्रजापति ने अपने उद्बोधन में कहा कि माँ ही सृष्टि का आधार होती है। उसके द्वारा ही यह बाल उपवन पृथिव्य-पल्लवित होता है। उन्होंने बताया कि हमें अपने माता-पिता का सम्मान व सेवा जीवन भर करना चाहिए और हम अपने संस्कारों से यह सिद्ध करें कि हमारे देश में वृद्धाश्रमों की कोई आवश्यकता नहीं है।

छत्तीसगढ़ के पूर्व सीएम बघेल ने नुक्कड़ सभाओं को किया संबोधित



रायबरेली। कांग्रेस पार्टी के रायबरेली लोकसभा क्षेत्र के परवेशक छत्तीसगढ़ के पूर्व मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज डलमऊ क्षेत्र के बसंतपुर कटौरिया, लोदीपुर उजौवा, नारासमान ,मालियापुर, पुरेगुरुबन्स माजरे खलीलपुर, तेलियानी, बरबा एवं कटपार में नुक्कड़ सभाएं कर चुनाव अभियान को गति दी। श्री बघेल ने कहा की जनता ये बात समझ चुकी है कि मोदी सरकार के 10 सालों के जख्मों पर कांग्रेस का न्याय पत्र महसूम के रूप में काम करेगा। मुसुरसा की तरह मुंह फाड़ रही महंगाई और बेरोजगारी पर लागू कांग्रेस ही लगाएगी। कांग्रेस की सरकार बनने

पर हम किसानों, महिलाओं, युवाओं, गरीबों सहित सभी के लिए न्याय योजनाएं लाएंगे। जनता के मुद्दों को समझ कर उनका समाधान करेंगे। भूपेश बघेल जी ने कहा की संविधान हमें अधिकार देता है, शक्ति संपन्न बनाता है, लेकिन भाजपा के लोग इस संविधान को बदलना चाहते हैं। आज लखड़े संविधान बचाने की है, देश को बचाने की है। इस पर प्रहार हम सबसे अधिकारों को खत्म करने के लिए हो रहा है, लेकिन जब तक राहुल गांधी जी हमारी ढाल बनकर खड़े हैं, तब तक संविधान पर कोई आंच भी नहीं उठा पायेगा।

पीएम मोदी के मिशन विकसित भारत 2047 में तय करनी होगी सहभागिता: डॉ अरुण

संवाददाता। अयोध्या

सिविल लाइन्स स्थित एक होटल में भाजपा द्वारा आयोजित चिकित्सक सम्मेलन में मुख्य अतिथि वन मंत्री डा. अरुण कुमार सक्सेना ने कहा कि मोदी सरकार के नेतृत्व में देश पहले से ज्यादा सुरक्षित और निर्णायक बना बल्कि दुनिया में देश ने नेतृत्व का एक नया अध्याय जोड़ा। कोविड प्रबंधन में जन-भागीदारी और सरकार के प्रबंधन की प्रशंसा पूरी दुनिया में हो रही है।



उन्होंने कहा कि सरकार के कार्यकाल में धारा 370 का निरस्तीकरण, अयोध्या का अभूतपूर्व विकास व प्रभु रामलला का विराजमान होना, तीन तलाक का खत्मा, नारी शक्ति वंदन अधिनियम जैसी कई उपलब्धियां बनी जो इतिहास में स्वाभाविक रूप में अंकित की जाएगी। पीएम मोदी के मिशन विकसित भारत 2047 में हम सभी को अपनी सहभागिता तय करनी होगी। 4 जून को

भारत को भगवामय करने का हम सभी का संकल्प लेना है। सांसद लखु सिंह ने कहा कि डबल इंजन की सरकार में अयोध्या की विश्व मानचित्र पर स्थापित किया है। अयोध्या में आने वाला हर तीर्थयात्री यहां से एक सुखद अनुभव लेकर वापस जाता है। शहर में सुगम यातायात के लिए 4 लेन सड़कें तथा 6 रेलवे ओवर ब्रिज का निर्माण किया गया है। एयर कनेक्टिविटी के लिए एयर पोर्ट व अन्तर्राष्ट्रीय स्तर का अयोध्या रेलवे स्टेशन का निर्माण हुआ है। आईएमपी की अध्यक्ष डा मंजूषा पाण्डेय ने कहा पीएम मोदी ने चिकित्सा क्षेत्र में अभूतपूर्व विकास किया है। कोविड काल में सरकार का

भाजपा के लिये पूरा देश है परिवार: योगी आदित्यनाथ

● कहा, सपा व कांग्रेस पार्टी को सिर्फ अपने परिवार के भविष्य की चिन्ता भविष्य की चिन्ता रविकान्त दुबे। कानपुर देहात



सपा व कांग्रेस पार्टियों को सिर्फ अपने परिवार के भविष्य की चिन्ता है जबकि भाजपा पूरे देश के नागरिकों को ही अपना परिवार मानकर उनका सर्वांगीण विकास का काम कर रही है। भाजपा प्रदेश व देश के लोगों के जीवन को संवारने का कार्य कर रही है। पिछली सपा सरकार में अपराधी बेलगाम थे। स्यापारी बेटीयों असुरक्षित थीं। उत्तर प्रदेश में 80 की 80 लोकसभा सीटों पर कमल खिलेगा। यह बात मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने झॉंझिक में आयोजित जनसभा के दौरान कही।

विशाल जनसभा आयोजित की गई। जिसमें उत्तर प्रदेश सरकार के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने विशाल जनसभा को संबोधित किया। रसूलाबाद विधानसभा क्षेत्र की लोकप्रिय विधायक पूनम संखवार ने स्मृति चिन्ह के रूप में मूर्ति देकर मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का स्वागत किया।

उमड़े जनसमूह को संबोधित करते हुए मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि नए भारत के नए उत्तर प्रदेश में 7 वर्षों में कोई दंगा नहीं हुआ और न कर्फ्यू लगा। जबकि सपा सरकार में दंगे हुए और उस सरकार में लोग असुरक्षित थे। उन्होंने कहा

कि सपा की यूपी में माफियाओं अपराधियों के प्रति संवेदना रहती है। विपक्ष पर हमलावर होते हुए कहा कि सपा कांग्रेस को अपने परिवार की चिन्ता है जबकि भाजपा राष्ट्रहित के लिए चुनाव लड़ना चाहती है। दोनों ही पार्टियों एक ही थैली के चट्टे बट्टे हैं। 5 वर्षों बाद राम मंदिर के दर्शन करने के लिए अदभुत घटना घटी है और पहली बार प्रभु श्रीराम का सूर्य तिलक हुआ। यह सब भाजपा सरकार में साकार हुआ।

उन्होंने विधायक पूनम संखवार व सांसद सुब्रत पाठक से चुनाव बाद क्षेत्र के लोगों को राम मंदिर दर्शन के लिए ले जाने को कहा। नए भारत

आत्मनिर्भर भारत के लिए मोदी जी के संकल्प के साथ सभी को आने का वक्त आ गया है। जनसभा के माध्यम से मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने सुब्रत पाठक को जिताने की अपील की। वहीं सांसद सुब्रत पाठक ने कहा कि अखिलेश यादव हमसे बदला लेने के लिए कन्नौज आए हैं और विकास हमसे पूछते हैं कि क्या विकास करायें। उन्होंने कहा कि वे एक मुख्यमंत्री से अपनी तुलना करें क्योंकि वह मुख्यमंत्री रह चुके हैं। हमसे तुलना क्यों करते हैं। साथ उन्होंने कहा कि डिंपल यादव की हार का अखिलेश को चिढ़ है इसलिए

चुनाव लड़ रहे हैं। वही पूनम संखवार ने उमड़े जनसमूह को संबोधित करते हुए कहा कि कन्नौज में एक बार फिर कमल खिलाने जा रहा है क्योंकि कन्नौज की जनता क्षेत्रीय व्यक्ति को ही अपना सांसद चुनाव चाहती है। इसलिए एक बार फिर कन्नौज में कमल खिलेगा।

इस दौरान मंच पर प्रमुख रूप से कैबिनेट मंत्री राके स सचान, उत्तर प्रदेश सरकार में मंत्री असीम अरुण, बेसिक शिक्षा मंत्री संदीप सिंह, विवा विधायक कैलाश राजपूत, पूर्व विधायक निर्मला संखवार, कमलेश चंद्र दिवाकर, जिलाध्यक्ष मनोज शुक्ला, ब्लॉक प्रमुख बबबन शर्मा, किसान दुबे छुल्लो, आकाश सिंह ऋषि, सोनू तिवारी, राजू सिंह, श्याम मोहन दुबे, देवशरण, संदीप मिश्रा, पप्पू सिंह गौर, पंकज सिंह, अमित सिंह, झरहर तोमर, कमल प्रताप, उमेश गुप्ता लल्ला, गौरव सिंह, पिंकी श्रीवास्तव सहित कई लोग मौजूद रहे।

चुनाव के आखिरी पड़ाव में गली कूचों में उतरे समाजवादी पार्टी के दिग्गज नेता

सपा के पक्ष में एकजुट होकर मतदान करें: शिवपाल

संवाददाता। गुरसहायगंज, कन्नौज



वीवीआईपी सीट व अपने किलों को पानों के लिये सपा नेतृत्व ने कन्नौज की लोकसभा सीट पर चुनाव लड़ रहे सपाध्यक्ष अखिलेश यादव की एतिहासिक जीत के लिये सपा राष्ट्रीय महासचिव शिवपाल सिंह यादव, पूर्व सांसद डिम्पल यादव, पूर्व राष्ट्रीय सचिव अनिल आर्य, पूर्व विधायक ताहिर हुसैन सिददीकी, जमालुद्दीन सिददीकी, शिक्षक सभा जिलाध्यक्ष अमित यादव ने चुनाव के इस आखिरी पड़ाव में नगर व क्षेत्र के गली कूचों में दौरा कर पार्टी की नीतियों का जनता के बीच प्रचार किया।

दोपहर बाद सपा राष्ट्रीय महासचिव शिवपाल सिंह यादव ने सैकड़ों कार्यकर्ताओं के साथ नगर का दौरा कर जनता के बीच पार्टी की नीतियों का प्रचार किया। उन्होंने जनता

से भारी संख्या में मतदान करने की अपील की। इससे पहले राष्ट्रीय महासचिव को शिक्षक सभा जिलाध्यक्ष अमित यादव ने पगडी पहनाकर भव्य स्वागत किया। वहीं क्षेत्रिय नेता राजसिंह चौहान उर्फ छोटे टाकुर व पूर्व पालिकाध्यक्ष प्रतिनिधि इन्द्र कुमार गुप्ता एवं प्रसपा नेता मुनीर कुरैशी के आवाजों पर प्रतीक चिन्ह देकर भव्य स्वागत किया गया। इस दौरान उन्होंने कहा कि मोदी को अगर दिल्ली आने से कोई रोक सकता तो वह सिर्फ और सिर्फ इंडिया गठबंधन है।

जिसको लेकर आप लोग एक राय होकर पार्टी को इतना बोट दें कि विरोधियों के हांसले पस्त हो जाये। कहा आज जनसंपर्क के दौरान कन्नौज के विभिन्न क्षेत्रों में उमड़ जन सैलाब बता रहा है 'कन्नौज-क्रांति' होकर रहेगी। इस दौरान विभिन्न स्थानों पर अमित शुक्ला, डिम्पू यादव, जितेंद्र कुमार, शेखर कश्यप, अंकित पहलवान, आकाश कुमार, सतेन्द्र कुमार, फैजान कुरैशी, दिलशाद इदरीसी, राजा अंसारी, राशिद उर्फ मुना, अमन, आदि मौजूद रहे।

भाजयुमो के सम्मेलन में राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने मरा उत्साह



फतेहपुर। भारतीय जनता युवा मोर्चा के खगा में आयोजित युवा सम्मेलन में राष्ट्रीय अध्यक्ष वैभंग्लोर से सांसद तेजस्वी सूर्या के आने से युवाओं का जोश सातवें आसमान पर रहा। उन्होंने कहा कि भारत में शरिया कानून लागू नहीं होने दिया जाएगा। इस बार फिर से भारतीय जनता पार्टी की के द्र में सरकार जनता के सहयोग से बनेगी। भाजपा स्थित एक मैरिज हल में आयोजित युवा सम्मेलन में की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष मधुराज विश्वकर्मा ने की। सम्मेलन में खगा विधायक कृष्णा पासवान, जहानाबाद विधायक राजेन्द्र पटेल एवं जिला पंचायत अध्यक्ष अभय सिंह ने

विकासशील से विकसित फतेहपुर के लिए चर्चा की। राष्ट्रीय अध्यक्ष ने युवाओं में उत्साह भरते हुए कहा कि देश में चार सौ सीटों से अधिक भाजपा की सरकार आने वाली है एवं फतेहपुर से साध्वी निरजन ज्योति चार लाख वोटों से जीतने वाली है। उन्होंने कहा कि भारत को आगे आने वाले समय में भारत ही बनाये रखने के लिए भाजपा ही एक मात्र विकल्प है। जिलाध्यक्ष मधुराज विश्वकर्मा ने सभी अतिथियों का स्वागत एवं आभार ज्ञापित करते हुए राष्ट्रीय अध्यक्ष के आगमन से भरोसा जताया कि जनपद का युवा भाजपा को ही मत देगा।

खीरी से भाजपा प्रत्याशी 'टेनी' ने किया जनसंपर्क किसान मोर्चा सम्मेलन में भी हुए शामिल

संवाददाता। लखीमपुर खीरी



शनिवार को भारतीय जनता पार्टी के 28 खीरी लोकसभा प्रत्याशी अजय मिश्र 'टेनी' ने विधानसभा निघासन के विकासखण्ड निघासन के ग्राम खमरिया कोईलार, बाबापुरवा, खैरतिया, हरसिंहपुर, धर्मापुर, रामपुर, सुजीपुरवा, मुर्गाहा, बल्लोपुर, शिवलालपुरवा तथा तहसील निघासन में अधिवक्ताओं से जनसम्पर्क किया एवं निघासन के ऊषा इन्वेन्ट गार्डेन में आयोजित किसान मोर्चा सम्मेलन में भी रहे।

भारतीय जनता पार्टी के 28 खीरी लोकसभा प्रत्याशी अजय मिश्र 'टेनी' ने किसान मोर्चा सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए कहा कि आप सबको जैसी जानकारी है आप लोगों ने मुझे लाभग 17 साल से पहले जिला पंचायत सदस्य बनाया, उसके बाद विधायक बनाया और दस साल से मैं सांसद हूँ। इस दौरान बहुत सारे काम जब मैं जिला पंचायत का

सदस्य था तो जिला पंचायत के सदस्य की हैसियत से जो संभव था वह बहुत सारे काम किए गए। आपके गांव में शायद उसी समय रास्ता तिकुनियां के लिए बना था ऐसे अलग-अलग समय में विधानसभा में जब रहा तो उस तरह से काम हुए। लोकसभा में और बड़ा सबसे बड़ा चुनाव होता है सबसे बड़ी पंचायत अपने देश की इसलिए बहुत सारे परिवर्तन आए लेकिन अगर विशेष कर आप सब देखो तो 2014 के बाद बहुत सारा परिवर्तन हुआ। 2014 से पहले गांव में सुविधा के नाम पर बहुत कुछ नहीं होता था। राशन कार्ड

इंडस वैली स्कूल में मातृत्व दिवस पर हुई प्रतियोगिताएं



राठ, हमीरपुर। कस्बे के उई रोड स्थित इंडस वैली पब्लिक स्कूल में मातृत्व दिवस के उपलक्ष्य में बड़े ही धूमधाम से कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि ग्राम मझगांव की प्रधान नीता सिंह ने सरस्वती का पूजन-अर्चन कर दीप प्रज्वलन किया। इसके बाद खेलकूद की प्रतियोगिताएं आयोजित की गईं। जिसमें बच्चों ने बहू चढ़कर भाग लिया। जिसमें प्रसू रेश आरती हर्षित ने प्रथम स्थान प्राप्त किया। जबकि मीना-आरकं द्वितीय, मोहिनी-बुलू तीसरे पायदान पर रहे। लाइंग-युग में मोहनी- युग प्रथम, अनुग्धा-पूर्वी द्वितीय, मंजुलता-नीलिमा तीसरे स्थान पर रहे। वहीं म्यूजिकल चैयर में आरती प्रथम, सीमा द्वितीय और मीना अग्रवाल तीसरे स्थान पर रही। मुख्य अतिथि ने विजेताओं को पुरस्कार देकर सम्मानित किया।

विवक न्यूज

छात्राओं ने रंगोली बनाकर मतदाताओं को किया जागरूक



फर्रुखाबाद। श्री विधायक सामाजिक सेवा संस्थान द्वारा संचालित एशियन कंस्ट्रूट इंस्टीट्यूट पर मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के अंतर्गत छात्राओं ने रंगोली बनाकर वोटिंग की आवश्यकता के लिए को जागरूक किया सबसे जरूरी काम जरूर करके मतदान मतदान जैसे अतिआवश्यक काम को छुट्टी का दिन समझ कर अधिकतर लोग आराम करते हैं लोगों को लगता है एक वोट नहीं पड़ना तो क्या ही हो जारोगा लेकिन उनके जैसे न जाने कितने लोग ऐसा ही सोच कर वोट नहीं डालते और संख्या एक के बदले हजारों की हो जाती है पर इस बारे में नबी सोचना है सबसे पहले वोट तो देना ही है साथ में और लोगों को भी वोट के लिए जागरूक करना है इस बारे में जोर दिया रहा है। संस्था के सचिव सुदेश पाण्डेय ने बताया कि संस्थान में हर रोज ही वोट के प्रति जागरूक करने का कार्य संस्थान के छात्र छात्राएं कर रहे हैं जिससे ये लग रहा है की अब युवा भी बहुत जिम्मेदार है।

अखिलेश यादव की एकतरफा जीत निश्चित: प्रदेश अध्यक्ष

रसूलाबाद, कानपुर देहात। अखिलेश यादव एक सुलझे हुए और विकास की सोच रखने वाले नेता हैं। कन्नौज में उनकी एकतरफा जीत है। यह बात नव निरूपक प्रदेश अध्यक्ष सपा श्यामलाल पाल ने कही। चुनाव प्रचार के अंतिम दिन सभी दलों ने जोरदार तालुक ज़ोंक दी। इसी क्रम में कन्नौज लोकसभा के अंतर्गत रसूलाबाद विधानसभा के डिस्टेन्सियुवा गांव पट्टे सपा प्रदेश अध्यक्ष श्यामलाल पाल का कार्यक्रम सरोजक रहलु पाल, दीनदयाल पाल, अमर पाल, धीरू कटियाय के नेतृत्व में कार्यक्रमों ने जोरदार स्वागत किया। सपा के नवनिर्भर प्रदेश अध्यक्ष श्यामलाल पाल ने लोगों को संबोधित करते हुए कहा कि इस समय देश में बेरोजगारी चरम पर है किसानों को पसल का उचित भाव नहीं मिल रहा है। युवाओं को लोभनी गंगाने पर लारी मिल रही है आज गरीब किसान नौजवान भाग्य सरकार को बदलाने के लिए तैयार बैठे हैं। सपा मुखिया अखिलेश यादव कन्नौज से भारी मती से चुनाव जीते। उन्होंने कहा कि हर संभान का वोट सपा को मिल रहा है। उन्होंने कहा जगोपाल एक साथ चलेंगे और सपा की सरकार बनाएंगे।

भाजपा प्रत्याशी मुकेश राजपूत के चुनाव प्रचार में उमड़ा जनसैलाब

● रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह के स्वास्थ्य कार्रवायों से न आने पर मायूस हुए कार्यकर्ता संवाददाता। फर्रुखाबाद



फर्रुखाबाद लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र में आज शनिवार को भाजपा प्रत्याशी मुकेश राजपूत के चुनाव प्रचार में भाजपा के वरिष्ठ नेता एवं रक्षा मंत्री के न आने से भाजपा कार्यकर्ताओं में मायूसी छा गई। सूत्रों के अनुसार अग्रवाल रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह का फर्रुखाबाद लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र में शहर के महाभारत कालीन प्रख्यात गुडगांव देवी मंदिर से आज शनिवार अपराह्न करीब 11.45 भाजपा प्रत्याशी एवं सांसद मुकेश राजपूत के समर्थन में विशाल रोज को चुनाव प्रचार किया जाना था। खबर है कि रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह का स्वास्थ्य कारणों से फर्रुखाबाद भाजपा प्रत्याशी

के पक्ष में चुनाव प्रचार के लिए आने का कार्यक्रम निरस्त हो गया। इसके बाद यहां भारी संख्या में मां मंगल गौरी गुडगांव देवी मंदिर पर भाजपा कार्यकर्ताओं की एकत्र भीड़ ने माता का जयकारा लगाया। मंदिर में प्रत्याशी मुकेश राजपूत ने पूजा अर्चना के साथ जीत का आशीर्वाद पाने के लिए माता के दरबार में साथ टेका और इस मंदिर के समीप भाजपा के डीसीएम पर सजे रथ पर सवार होकर नागरिकों का अभिवादन हाथ जोड़कर करते हुए वोट मांगने और शहर में रोड शो पर निकले। यहां गुडगांव देवी

सड़क किनारे मिला डेरी व्यवसायी के पुत्र का शव

संडीला, हरादोई। दूध व्यवसायी के युवा पुत्र का शव सड़क के किनारे झाड़ियों में पड़ा हुआ मिला। मृतक के परिजन ने हत्या कर शव को फेंकने का आरोप लगाया है। प्रास जानकारी के अनुसार ग्राम तिलुडुयां कलां निवासी डेयरी व्यवसाई रमेश कुमार का युवा पुत्र 20 वर्षीय रामकिशोर बेगमगंज स्थित एक ढाबे पर दूध देने के लिए अपनी मोटरसाइकिल से रात को गया था। रमेश के अनुसार जब रामकिशोर देर तक घर नहीं लौटा तो उन्होंने उसको फोन किया, जिसपर उसने बताया कि वह पेट्रोल पंप पर पेट्रोल ले रहा है और 10 मिनट में गांव पहुंच जाएगा, लेकिन वह घर नहीं पहुंचा। जब सुबह रामकिशोर घर में नहीं दिखा तो घरवाले उसकी तलाश में निकले। जब वे सांक मोड़ के पास पहुंचे तो उन्होंने रामकिशोर का शव झाड़ियों में पड़ा देखा। पास ही सड़क पर उसकी मोटरसाइकिल पड़ी थी। इसके बाद सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर गयी और शव को कब्जे में लेकर उसे पोस्टमार्टम के लिए भेजा।

लोधी मतदाताओं को मनाते 17 मई को आएंगे प्रधानमंत्री मोदी

विनोद शुक्ला। हमीरपुर

हमीरपुर जिले में करीब 87 हजार व महोवा जिले में करीब 68 हजार लोधी मतदाता हैं हमीरपुर में करीब 65 हजार मतदाता राठ क्षेत्र में रहता है इसी प्रकार महोवा जिले के चरखारी विधानसभा में करीब 55 हजार मतदाता निवास करता है। हालांकि भाजपा प्रत्याशी पुष्पेंद्र सिंह चंदेल से हर मतदाता की शिकायत है कि वह फेन नहीं उठाते किसी से नहीं मिलते। इसी लिये प्रत्याशी ही नहीं सभी कार्यकर्ता मोदी के नाम पर वोट मांगते हैं। वर्ष 2019 में कांग्रेस से प्रीतम सिंह लोधी ने एक लाख 14 हजार 534 मत प्राप्त किये थे उस समय प्रीतम सिंह को सभी लोधी मतदाताओं ने समर्थन नहीं दिया था। सपा से अजेंद्र सिंह लोधी चुनावी मैदान में हारनाकाली लोधी मतदाताओं में पकड़ अच्छी मानी जाती है। राठ चरखारी के ज्यादातर लोधी एकजुट होकर सपा के पक्ष में मतदान करने का मन बना रहे हैं जिससे भाजपा खेमें में हलचल मची है।

मेडिकल स्टोर संचालकों को मतदान के प्रति किया जागरूक

फतेहपुर। स्वीप के अंतर्गत स्वीप आइकॉन डॉ. अनुराग श्रीवास्तव ने मेडिकल स्टोरों को के मध्य मतदाता जागरूकता अभियान चलाया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में मुख्य विकित्साधिकारी डॉ. इंदरिकायन ने हिस्सा लिया। स्वीप आइकॉन ने प्लेस्चर, खाना, बिटकी से आर सभी पदाधिकारियों से 20 मई को स्वयं के साथ अन्य सभी नागरिकों व उनके प्रतिष्ठान में आने वाले सभी गाहकों को मतदान हेतु प्रेरित करने के लिए निवेदन किया। तत्पश्चात मुख्य विकित्साधिकारी व स्वीप आइकॉन ने सभी को मतदाता शायद दिलाई। फिर सभी दवा दवापरियों ने मुख्य विकित्साधिकारी व स्वीप आइकॉन के नेतृत्व में मतदाता जागरूकता देरी निकाली। देरी में सभी दवापरियों पहले मतदान फिर जलान व साथ काम छोड़ दो सबसे पहले वोट 20 मई मूल न जाना मूल न जाना कलते हुए चल रहे थे डॉ. अनुराग ने पूर्व आर्य निरीक्षक रामगोपाल अग्रवाल समुन द्वारा रचित मतदान को प्रेरित करती पत्रिका बटल रही तकटीर हमायी, बदल जारोगा हिंदुस्तान, आओ हिलिकल चले के द्र में बह चर कर कर मतदान सभी के मध्य पढ़ी गई व स्टडीसी लगाओ मतदान लगाओ अभियान के तहत सभी दवा दवापरियों को अपने प्रतिष्ठान में प्लेस्चर का अभिमान 20 मई करे मतदान के स्टडीसी दिए गए।



आखिरकार दुर्कर्मों को पुलिस ने किया गिरफ्तार फतेहपुर। दुर्कर्म के आरोपी को अब तक बरी रही थाना पुलिस को घटना की खबर मीडिया ने प्रकशित होने पर एसीपी की हुडको के बाद आखिरकार सुबगत धारओ ने नुकटना दर्ज कर जेल भेजने को मजबूर होना पड़ा। खाना खाना क्षेत्र निवासी 14 वर्षीय किशोरी के साथ 24 अप्रैल को जंग के ही एक युवाक पर तमचे के बल पर दुर्कर्म करने का आरोप है। घटना के बाद पीडित परिवार द्वारा थाने में सूचना देकर दुर्कर्म व जमान से मारने की धमकी देने की घटना को टट्टी हेतु आरोपी के विरुद्ध कार्रवाई के लिए शिकायती पत्र दिया था। परिजनों की तहरीर के बाद थाने की पुलिस ने आरोपी से सेटिंग गेटिंग करके पहले तो पीडितों को कई दिनों तक एफआईआर नहीं लिखी। परिजनों के एसीपी से मिलने के बाद पुलिस ने शिकायत तो दर्ज की लेकिन यह भी खेत कर दिया।

जनप्रतिनिधियों की उपेक्षा से जर्जर हुआ चक्कर रोड बाईपास, हो रही दुर्घटनाएं

संवाददाता। संडीला, हरादोई



नगर का अत्यंत महत्वपूर्ण चक्कर रोड बाईपास अत्यंत जर्जर हो चुका है, जिसके कारण लगातार दुर्घटनाएं हो रही हैं। दूसरी ओर इस महत्वपूर्ण संपर्क मार्ग के निर्माण को लेकर क्षेत्रीय जनप्रतिनिधि उदासीन दिखाई देते हैं। नगर के मुख्य मार्ग पर स्थित रेलवे क्रॉसिंग से होकर अतरौली बस स्टॉप तक नगर के बाहर से जाने वाले लगभग 3 कि०मी० लंबे चक्कर रोड बाईपास की स्थिति अत्यंत जर्जर हो गयी है। इस महत्वपूर्ण बाईपास पर मोहल्ला शक्तिनगर, आईआर इंटर कॉलेज, मानस नगर, झाड़ी शाह तीर्थ स्थल, पार्वती स्कूल, एसवी पब्लिक स्कूल, कोल्ड स्टोरेज, मोहल्ला मण्डई तथा गढ़ी स्थित हैं। इसके अलावा यह बाईपास सांक संपर्क मार्ग, ककराली संपर्क मार्ग तथा अतरौली मालरोड से भी जोड़ता है। नगर का

यह अत्यंत महत्वपूर्ण बाईपास बेहद जर्जर हो गया है। इस बाईपास का तीन चौथाई डामर रोड गायब हो चुका है और उसपर मात्र गिट्टी फैली हुई है। इस गिट्टियों पर होकर छोटे बड़े वाहन गुजरते हैं। सर्वाधिक समस्या दो पहिया वाहनों को होती है, क्योंकि जरा सा नियंत्रण खेते ही बाईक सवार दुर्घटनाग्रस्त हो जाते हैं। शायद ही कोई दिन ऐसा होता हो जब दो चार वाहन इस बाईपास पर दुर्घटनाग्रस्त होकर अपने हाथ पैर न तुड़वाते हों। इसके अलावा छोटे चौपहिया वाहन भी

दुर्घटनाओं का शिकार होते रहते हैं। नगर के बाहर से अतरौली बेनीगंज तक जाने वाले इस महत्वपूर्ण संपर्क मार्ग के पुर्ननिर्माण को लेकर समय समय पर लोगों द्वारा मांग की जाती रही है और अक्सर चुनाव के समय क्षेत्रीय जनप्रतिनिधि इसके निर्माण को लेकर आश्वासन देते रहते हैं लेकिन अभी तक इस बाईपास के निर्माण को लेकर कोई ठोस कार्रवाई नहीं हुई है। इस संपर्क मार्ग के निर्माण को लेकर नगर पालिका के जिम्मेदारों का सीधा जवाब यह होता है कि यह सड़क पीडब्ल्यूडी बनाएगी। हालांकि नगर की सीमा वृद्धि हो जाने से अब यह संपर्क मार्ग नगर पालिका परिषद की सीमा में ही है। इस संबंध में जानकारी करने के लिए अधिशासी अधिकारी से संपर्क किया गया लेकिन उनसे संपर्क नहीं हो सका, इस लिए उनकी प्रतिक्रिया प्राप्त नहीं हुई।

भाजपा राष्ट्रवादी, सपा और कांग्रेस परिवारवादी पार्टी: तेजस्वी सूर्या



सुमेरपुर, हमीरपुर। लोकसभा के प्रत्याशी पुष्पेंद्र सिंह चंदेल के समर्थन में सुमेरपुर के उद्देश्वरी आश्रम में शनिवार को आयोजित भाजपा के युवा सम्मेलन में भाजपा युवा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोषणा पत्र को सूर्या सम्मेलन में भाजपा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष तेजस्वी सूर्या ने विपक्ष के ऊपर हमला बोलते कहा कि कांग्रेस और सपा परिवारवादी पार्टियां हैं इस चुनाव में एक तरफ राष्ट्रवादी राजनीति है तो दूसरी ओर परिवारवादी राजनीति है, दोनों पार्टियां परिवारवाद को बढ़ावा दे रही हैं। उन्होंने कांग्रेस के घोष

खरगो ने पवार एवं उद्धव पर टिप्पणी के लिए मोदी की आलोचना की

भाषा। पटना

कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगो ने महाराष्ट्र के पूर्व मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे और राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एसपी) प्रमुख शरद पवार से कांग्रेस के साथ जाकर मरने के बजाय भाजपा नीत राजग से हाथ मिलाने के लिए कहने पर प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की आलोचना की। इंडिया गठबंधन के नेताओं के साथ एक संवाददाता सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए खरगो ने कहा, नंदुरबार (नरेन्द्र) मोदी ने कहा कि ठाकरे और (शरद)पवार को पाता बदल लेना चाहिए और उनकी सभी इच्छाएं पूरी हो जाएंगी। उन्होंने यह भी कहा कि कांग्रेस के साथ मरने से बेहतर ऐसा करना होगा। क्या कोई प्रधानमंत्री ऐसी भाषा बोलता है। प्रधानमंत्री ने यह टिप्पणी राकोंपा के संस्थापक शरद पवार के इस बयान का जिक्र करते हुए की थी जिसमें राकोंपा (एसपी) सुप्रियों ने कहा था कि भाजपा का



विरोध करने वाली कई छोटी पार्टियां कांग्रेस के करीब आएंगी और कुछ का उसमें विलय भी हो सकता है। खरगो ने लोकसभा चुनाव के तीन चरण जिसमें 285 (लोकसभा की कुल 543 सीटों में से) पर हुए मतदान के बारे में अपने अनुमान के अनुसार इस बात पर जोर दिया कि मोदी के लिए केंद्र में अगली सरकार बनाना अत्यंत मुश्किल होने वाला है। कांग्रेस प्रमुख ने कहा, मैं आंध्र प्रदेश में रैलियों को संबोधित कर रहा था, जब प्रधानमंत्री पड़ोसी राज्य तेलंगाना में थे। अतीत में

उनके भाषणों में जो अभिमान और गर्व था, वह गायब था। खरगो ने यह भी कहा कि केंद्र सरकार के खिलाफ जनबदस्त जनक्रोश है, जो बेरोजगारी और असहनीय मुद्रास्फोति से निपटने में (पूरी तरह) असमर्थ है। उन्होंने कहा, मोदी ने प्रति वर्ष दो करोड़ नौकरियों के वादे किए थे अबतक 20 करोड़ नौकरियां देनी थीं जो उन्होंने नहीं दिए। वह उसके बारे में वह कुछ नहीं बोलते। वह मुद्रास्फोति और महंगाई के बारे में भी कुछ नहीं बोलते। इनका अपने भाषण में कहीं

भी जिक्र नहीं करते। इस तरह उन्होंने जो वादे किए थे, उन वादों पर वह कुछ बात नहीं करते। उन्होंने 10 साल में क्या विकास कार्य किया, उसके बारे में भी वह कुछ नहीं बोलते। उन्होंने अपनी सारी उर्जा ईंडी और सीबीआई जैसी एजेंसियों के माध्यम से राजनीतिक विरोधियों को परेशान करने पर केंद्रित की है। इसलिए उनके पास बोलने के लिए कुछ भी नहीं है और वह हिंदू-मुस्लिम के बीच विभाजन पैदा करने का सहाय ले रहे हैं, लेकिन लोग उनकी इस चाल को समझ गए हैं। मोदी को प्रधानमंत्री बनने से रोका जाएगा और कहा कि अगली सरकार इंडिया गठबंधन बनाएगा, लेकिन उन्होंने इस सवाल को टाल दिया कि अगर विपक्षी गठबंधन सत्ता में आया तो शीर्ष पर किससे मिलेगा। सैम पित्रोदा को लेकर पूछे गए एक सवाल का जवाब देते हुए कांग्रेस अध्यक्ष ने कहा, उन्होंने (पार्टी की विदेशी शाखा के प्रमुख पद से) खुद ही इस्तीफा दे दिया।

इंदौर पर सीएम मोहन यादव बोले, दूल्हा बारात छोड़कर भाग गया, इसमें हमारी क्या गलती

भाषा। इंदौर

मध्यप्रदेश के इंदौर लोकसभा क्षेत्र में कांग्रेस प्रत्याशी अक्षय कांति बम के ऐन वक्त पर पच्ची बयान लेकर सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) में शामिल होने को लेकर मुख्यमंत्री मोहन यादव ने शनिवार को प्रमुख विपक्षी दल पर कटाक्ष किया। यादव ने कहा कि यह घटनाक्रम वैसा ही है, जब पूरे गांव के लोगों को शादी में भोजन का निमंत्रण दिया जाए, लेकिन विवाह से पहले ही दूल्हा बारात छोड़कर भाग जाए। मुख्यमंत्री ने यह भी कहा कि इंदौर में चुनावी दौड़ से बाहर कांग्रेस स्थानीय मतदाताओं से नोटों के पक्ष में अपील करके लोकतंत्र का अपमान कर रही है। यादव ने इंदौर से करीब 30

किलोमीटर दूर बेटमा में भाजपा की चुनावी सभा में कहा, कांग्रेस ने लगातार माहौल बनाया कि भाजपा ने इंदौर में गलत काम कर दिया। अब इसमें हमारी क्या गलती है। यह ऐसी ही बात है कि किसी विवाह के लिए पूरे गांव के लोगों को भोजन का निमंत्रण दिया जाए और दूल्हा विवाह से पहले ही बारात छोड़कर भाग जाए। उन्होंने कहा कि इंदौर के घटनाक्रम में कांग्रेस नाकाम रही है और ऐसे में वह भाजपा को क्यों कोस रही है। मुख्यमंत्री ने कहा, अगर किसी व्यक्ति का बाल-बच्चा घर से भाग जाए, तो किसकी गलती है। बाल-बच्चे आपके (कांग्रेस) हैं, तो आपको ही संभालने चाहिए। बाद में यादव इंदौर शहर पहुंचे और निवर्तमान सांसद व भाजपा प्रत्याशी शंकर तालवानी के

समर्थन में पार्टी के आयोजित रोड शो में शामिल हुए। इंडिया गठबंधन को चर्माडिया गठबंधन करार देते हुए कहा, ए चर्माडी लोग 17 लाख साल पहले भगवान राम के जमाने में सोने की लंका लेकर दुनिया पर अत्याचार के लिए पैदा हुए थे। ए लोग अक्ल के दिवांगलियान के चलते माता सीता के लिए अपहरण के लिए अचरणा भी भगवाधारी बनकर गए थे। उन्होंने कहा कि इंदौर के घटनाक्रम में कांग्रेस स्थानीय मतदाताओं से कांग्रेस की नोटा की अपील टुकड़ने का आह्वान करते हुए कहा, माता सीता ने लक्ष्मण रेखा पार करने की गलती कर दी थी, लेकिन इंदौर के लोग संकल्प करे कि वे किसी भी हालत में लक्ष्मण रेखा पार नहीं करेंगे क्योंकि अब इन्होंने (कांग्रेस) नालायकी करते हुए नोटा की बात छोड़ दी है।

आईआईएम नागपुर में स्नातक एमबीए पाठ्यक्रम के छात्रों में 43 प्रतिशत छात्राएं

भाषा। नागपुर

भारतीय प्रबंधन संस्थान (आईआईएम)-नागपुर की 111 छात्राओं समेत कुल 259 छात्रों ने शुक्रवार को स्नातक की पढ़ाई पूरी कर ली और सभी छात्रों को नौकरों मिल चुकी है। संस्थान के अधिकारियों ने यह जानकारी दी। उन्होंने कहा कि इस बैच (2022-24) में एमबीए नियमित स्नातक पाठ्यक्रम के छात्रों में लगभग 43 प्रतिशत छात्राएं शामिल हैं। अधिकारियों ने कहा कि यह एक बड़ी छलांग है क्योंकि यह 21-23 बैच के 234 छात्रों में से केवल 52 (लगभग 22 प्रतिशत) छात्राएं थीं। शुक्रवार को संस्थान परिसर में आयोजित आठवें दीक्षा समारोह में अन्य 31 छात्रों को नियमित एमबीए के प्रमाणपत्र दिए गए।

उच्चतम न्यायालय ने फर्जी मुठभेड़ मामले में पूर्व पुलिस अधिकारी प्रदीप शर्मा को जमानत दी

नई दिल्ली। उच्चतम न्यायालय ने गैंगस्टर रामनारायण गुप्ता उर्फ लखन भैया के 2006 के फर्जी मुठभेड़ मामले में उप्रकेंद्र की सजा पाए मुंबई के पूर्व पुलिस अधिकारी प्रदीप शर्मा को जमानत दे दी है। न्यायमूर्ति हृषिकेश रॉय और न्यायमूर्ति प्रशांत कुमार मिश्रा की पीठ ने महाराष्ट्र सरकार के वकील को इस दलील पर गौर किया कि अदालत द्वारा शर्मा को जमानत देने पर सरकार को कोई आपत्ति नहीं है। शर्मा की ओर से वरिष्ठ अधिवक्ता- मुकुल रोहतगी और सिद्धार्थ लूथरा- पेश हुए, जबकि वरिष्ठ अधिवक्ता आर. बंसंत ने शिकायतकर्ता का प्रतिनिधित्व किया और पूर्व अधिकारी की जमानत याचिका का विरोध किया। उच्चतम न्यायालय ने आठ अप्रैल को प्रदीप शर्मा को गिरफ्तार देते हुए कहा था कि उन्हें 2006 के फर्जी मुठभेड़ मामले में मिली आजीवन कारावास की सजा भुगतने के लिए आर्यवे आदेश तक आत्मसमर्पण करने की जरूरत नहीं है। बम्बई उच्च न्यायालय के 19 मार्च के फैसले के खिलाफ शर्मा की अपील स्वीकार करते हुए पीठ ने कहा था, यह बरी किए जाने के फैसले को उच्च न्यायालय द्वारा पलटने का मामला है, जिसमें अपील



अपीलकर्ता द्वारा दायर की गई है। वैधानिक अपील सुनवाई के लिए स्वीकार की जाती है। जमानत याचिका पर नोटिस जारी किया जाता है। उच्च न्यायालय ने उन्हें तीन सप्ताह में आत्मसमर्पण करने का निर्देश दिया है। सुनवाई की अगली तारीख तक उन्हें आत्मसमर्पण करने की जरूरत नहीं है। उच्च न्यायालय ने 19 मार्च को मामले में 13 अन्य आरोपियों, 12 पूर्व पुलिसकर्मीयों और एक अन्य व्यक्ति की दोषसिद्धि और आजीवन कारावास की सजा को बरकरार रखा था। उच्च न्यायालय ने सबूतों की कमी के कारण शर्मा को बरी करने के सत्र न्यायालय द्वारा पारित 2013 के फैसले को रद्द कर दिया था। ग्यारह नवंबर 2006 को, पुलिस के एक

दल ने नवी मुंबई के वाशी इलाके से रामनारायण गुप्ता उर्फ लखन भैया और उनके दोस्त अनिल भेड़ा को हिरासत में लिया था और उसी शाम रामनारायण गुप्ता पश्चिमी मुंबई के वर्सावा के निकट एक फर्जी मुठभेड़ में मारा गया था। गुप्ता का सहयोगी अनिल भेड़ा दिसंबर 2006 में रिहा हो गया था। हालांकि, जुलाई 2011 में, अदालत में गवाही देने से कुछ दिन पहले, भेड़ा का कथित तौर पर अपहरण कर लिया गया था और उसकी हत्या कर दी गई थी। फिलहाल राज्य सीआईडी मामले की जांच कर रही है। भेड़ा के मामले पर संज्ञान लेते हुए उच्च न्यायालय ने कहा था कि आज तक सीआईडी ने जांच पूरी करने और अपराधियों का पता लगाने के लिए कोई कदम नहीं उठाया है। शुरुआत में तेरह पुलिसकर्मीयों सहित 22 लोगों पर हत्या का आरोप लगाया गया था। सुनवाई के बाद 2013 में सत्र अदालत ने 21 आरोपियों को दोषी पाया था और उन्हें आजीवन कारावास की सजा सुनाई गई थी। वर्ष 2013 में सत्र अदालत ने सबूतों के अभाव में शर्मा को बरी कर दिया था जबकि दो व्यक्तियों को हिरासत में मौत हो गई थी।

हेमंत सोरेन के खिलाफ भूमि कब्जा करने से जुड़े धन शोधन मामले में और तीन लोग गिरफ्तार

नई दिल्ली। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने शनिवार को कहा कि इसने कथित तौर पर भूमि कब्जा करने से जुड़े धन शोधन मामले के सिलसिले में तीन और गिरफ्तारियां की हैं। मामले में ईडी ने झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन और कुछ अन्य को गिरफ्तार किया था। ईडी के अनुसार, धन शोधन (निवारण) अधिनियम के प्रावधानों के तहत नौ मई को संजोत कुमार, मोहम्मद इरशाद और तापस घोष को हिरासत में लिया गया था। संघीय एजेंसी ने एक बयान में कहा, इन व्यक्तियों को छोट्टा नागपुर काश्तकारी अधिनियम के तहत निर्धारित गैर-बिक्री योग्य भूमि के उपयोग की प्रकृति में बदलाव के लिए भू अधिलेखों की जालसाजी, उनमें छेड़छाड़ करने और फर्जी दस्तावेज तैयार करने में उनकी भूमिका के लिए गिरफ्तार किया गया है। बयान में कहा गया है कि इस अधिनियम का उद्देश्य

आदिवासी और हाशिए पर मौजूद समुदायों के भू अधिकारों की रक्षा करना है। बयान के अनुसार, कुमार और घोष कोलकाता के रजिस्ट्रार ऑफ एश्योरेंस में संविदा कर्मचारी के रूप में काम करते हैं। सोरेन सहित, भारतीय प्रशासनिक सेवा (आईएसएस) के अधिकारी छवि रंजन, राजस्व विभाग के पूर्व उपनिरीक्षक भानु प्रताप प्रसाद और अन्य को ईडी ने अपनी जांच के तहत गिरफ्तार किया है। ईडी ने आरोप लगाया कि जॉन में पाया गया कि उपरोक्त आरोपी व्यक्तियों द्वारा फर्जीबाड़ा और जासूसी के जरिए हासिल की गई भूमि हेमंत सोरेन के अवैध कब्जे में है। रांची में सोरेन द्वारा अवैध रूप से हासिल कुछ भूखंडों सहित 266 करोड़ रूपए मूल्य की जमीन एजेंसी ने अब तक कुर्क की है, जबकि उसके द्वारा 64 तलाशी और सर्वेक्षण किए जाने के बाद आरोपत्र दाखिल किया गया।

विक्क न्युज

प्रख्यात पंजाबी कवि और लेखक सुरजीत पातर का निधन, नेताओं ने शोक व्यक्त किया

लुधियाना। प्रख्यात पंजाबी कवि एवं लेखक सुरजीत सिंह पातर का शनिवार को सुबह निधन हो गया। वह 79 वर्ष के थे। उनके परिजनों ने यह जानकारी दी। परिजनों ने बताया कि सुबह करीब साढ़े छह बजे उनकी पत्नी भूपिंदर कौर ने उन्हें जगाने को कोशिश की लेकिन उन्होंने कोई जवाब नहीं दिया, जिसके बाद चिकित्सकों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया। पातर के परिवार में उनकी पत्नी और दो बेटे हैं - जिनमें से एक ऑस्ट्रेलिया में रहता है। पातर के करीबी सहयोगी गुरुभजन गिल ने कहा कि पातर के बेटे के ऑस्ट्रेलिया से आने के बाद सोमवार को उनका का अंतिम संस्कार किया जा सकता है। पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान सहित कई नेताओं ने पातर के निधन पर दुख व्यक्त किया और कहा कि यह पंजाबी साहित्यिक क्षेत्र के लिए एक बड़ी क्षति है। पातर की प्रख्यात काव्य रचनाओं में हवा विच लिखे हर्फ , हनेरे विच सुलगादी वरनमाला , पतझड़ दी पाजेब , लफ्जों दी दरगाह और सुरजमोन शामिल हैं। प्रख्यात कवि पातर को 2012 में पद्मश्री से सम्मानित किया गया था। वह पंजाब कला परिषद के अध्यक्ष भी थे। कवि और लेखक को साहित्य अकादमी पुरस्कार, पंचदर पुरस्कार, सस्वती सम्मान और कुसुमग्रज साहित्य पुरस्कार से सम्मानित किया जा चुका है। उन्होंने कथूरथला के रणधीर कॉलेज से स्नातक और गुरु नानक देव विश्वविद्यालय से पीएचडी की उपाधिक प्राप्त की। वह लुधियाना में भॉम्बर कृषि विश्वविद्यालय से पंजाबी भाषा के प्रोफेसर के पद से सेवानिवृत्त हुए। सोशल मीडिया मंच एसएस पर एक पोस्ट में मुख्यमंत्री भगवंत मान ने कहा कि उन्हें पातर के निधन पर गहरा दुख हुआ है। कांग्रेस के पंजाब इकाई के प्रमुख अमरिंदर सिंह जना वर्डिंग ने भी उनके निधन को पंजाबी साहित्य के लिए अपूरणीय क्षति बताया। वर्डिंग ने कहा कि वह पातर के निधन से दुखी हैं, जिन्होंने पंजाबी भाषा की सेवा की और इसे वैश्विक पटल पर पृष्ठभूमि। पंजाब के पूर्व मुख्यमंत्री और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के नेता कैप्टन अमरिंदर सिंह ने सोशल मीडिया मंच एसएस पर कहा, प्रसिद्ध पंजाबी लेखक और कवि पद्मश्री सुरजीत पातर साहब के निधन से आज एक युग का अंत हो गया। उनके परिवार और दुनिया भर में लाखों प्रशंसकों के प्रति मेरी गहरी संवेदना है।

विपक्ष बीड में मुकाबले को दो समुदायों के बीच की लड़ाई जैसा बनाने में जुटा है: पंकजा मुंडे

बीड। महाराष्ट्र की बीड लोकसभा सीट से भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) की उम्मीदवार पंकजा मुंडे का दावा है कि विपक्षी दल इस निर्वाचन क्षेत्र के मुकाबले को दो समुदायों के बीच की लड़ाई जैसा बनाने का प्रयास कर रहे हैं। बीड जिले में पिछले साल मराठा आरक्षण आंदोलन के दौरान हिंसा की कई घटनाएं देखी गई थीं, यहां तक कि प्रदर्शनकारियों ने राजनीतिक नेताओं खासकर सत्तारूढ़ भाजपा-शिवसेना-राकोंपा (अजित गुटे) गठबंधन के नेताओं के घरों को भी निशाना बनाया था। पंकजा ने बृहस्पतिवार को एक साक्षात्कार में पीटीआई-भाषा से कहा, यह गुस्सा व्यवस्था और इसमें शामिल लोगों के खिलाफ था। उन्होंने माना कि यह बहुत आसान मुकाबला नहीं होगा। पूर्व केंद्रीय मंत्री दिवंगत गोपीनाथ मुंडे की बेटों ने कहा कि उन्होंने (विपक्ष ने) इसे दो समुदायों के बीच की लड़ाई जैसा बना दिया है। उन्होंने कहा कि विपक्ष के पास यही एकमात्र मुद्दा है जिसे वे उठा सकते हैं, इसलिए वे इसे चतुर्गुं से उठा रहे हैं। भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) ने शायद कठिन मुकाबले को भॉम्बर इस बार पंकजा मुंडे को उनकी छोटी बहन और दो बार की मौजूदा सांसद प्रीतम मुंडे की जगह टिकट दिया। अन्य पिछड़ा वर्ग (ओबीसी) के प्रमुख नेता रहे अरुण पित्त की तरह पंकजा खुद को राज्य में समुदाय के नेता के रूप में पेश करना चाहती है। हालांकि, ऐसी छवि आरक्षण आंदोलन की पुष्टभूमि में बीड में उनके लिए चीजों को मुश्किल बना देती है। बीड में 13 मई को होने वाले चुनाव में पंकजा के मुख्य प्रतिद्वंद्वी राकोंपा (शरद गुटे) के बजरंग सोनवणे हैं जो मराठा समुदाय हैं। पंकजा ने कहा, हर चुनाव अपने आप में कठिन होता है। इस बार स्थिति थोड़ी गंभीर है और अगर मैं इसके इनकार करती हूँ, तो यह व्यावहारिक नहीं होगा। उन्होंने आरक्षण मुद्दे की ओर इशारा करते हुए कहा, कुछ मुद्दे जो बहुत संवेदनशील हैं, उन्हें संवेदनशीलता से निपटना जाना चाहिए।

एनआईए ने पाकिस्तान समर्थित आतंकी साजिश मामले में जम्मू में छह स्थानों पर ती तलाशी

भाषा। नई दिल्ली

राष्ट्रीय अन्वेषण एजेंसी (एनआईए) ने शनिवार को जम्मू-कश्मीर में आतंकवाद फैलाने की पाकिस्तान समर्थित साजिश मामले में जम्मू में छह स्थानों पर तलाशी दी। एक आधिकारिक बयान में यह जानकारी दी गई। बयान में कहा गया कि जम्मू और चरमौर में रिटकी बम, आईईडी और छोटे हथियारों आदि के साथ हिंसक हमले करने के लिए प्रतिबंधित आतंकवादी संगठनों और उनकी अनुपस्थितिओं द्वारा साजिश रचने से संबंधित एक मामले में एनआईए की कई टीम द्वारा क्षेत्र के डोडा, रामनगर और किशतवाड़ जिलों में व्यापक तलाशी ली गई। इसमें कहा गया है कि तलाशी में हाइड्रिल आतंकवादीयों, आम जनता के बीच रहने वाले आतंकियों के सहयोगियों, आतंकी संगठनों की नगवर्गित अनुप्राणी शाखाओं के सदस्यों और सहयोगियों, प्रतिबंधित आतंकवादी संगठनों से जुड़े उनके समर्थकों से संबंधित कई पर्सन से डिजिटल उपकरणों, दस्तावेजों आदि सहित कई अपातिजनक सामग्री जब्त की गई हैं। एनआईए द्वारा जारी बयान में कहा गया है कि इन आतंकी संगठनों में लश्कर-ए-तैयबा (एलईटी), जैश-ए-मोहम्मद (जेईएम), हिज्बुल मुजाहिदीन (एचएम), अल-बद्र, अल-कायदा आदि शामिल हैं।

यूसीसी लागू करने के लिए भाजपा को 400 से अधिक सीट की जरूरत : हिमंत विश्व शर्मा

बेगूसराय (भाषा)। असम के मुख्यमंत्री हिमंत विश्व शर्मा ने शनिवार को कहा कि समान नागरिक संहिता (यूसीसी) को लागू करने, मथुरा में कृष्ण जन्म भूमि परिसर पर भव्य मंदिर के निर्माण और पाकिस्तान के कब्जे वाला कश्मीर (पीओके) क्षेत्रों में नई जैस लक्ष्यों को हासिल करने के लिए राजग को लोकसभा चुनाव में 400 से अधिक सीटें जीतने की जरूरत है। केंद्रीय मंत्री गिरिराज सिंह के पक्ष में बेगूसराय में एक चुनावी रैली की संबोधित करते हुए शर्मा ने पीओके पर सवाल उठाने के लिए कांग्रेस और उसके सहयोगियों की आलोचना करते हुए कहा, हम (राजग) इस चुनाव में 400 से अधिक सीटें जीतने की बात क्यों कर रहे हैं। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में राजग को देश में यूसीसी लागू करने, मथुरा में कृष्ण जन्म भूमि पर भव्य मंदिर बनाने और पीओके, जो भारत का हिस्सा है, को वापसी सुनिश्चित करने के लिए 400 से अधिक सीटें जीतनी होंगी।

कांग्रेस और उसके सहयोगियों पर निशाना साधते हुए शर्मा ने कहा, कांग्रेस नेता रहलु गांधी और राजद सुप्रियो लालू प्रसाद अयोध्या में भगवान राम लला की प्राण प्रतिष्ठा में शामिल नहीं हुए। मैं यह स्पष्ट कर दूँ कि न तो रहलु और न ही लालू कभी भी अयोध्या में राम मंदिर का दौर कर पाएंगे। उन्होंने आरोप लगाया, वे (इंडिया गठबंधन के नेता) गुट्टीकरण की राजनीति में लिपट हैं और पाकिस्तान का समर्थन करने वाले मुद्दे उठाते हैं। कांग्रेस नेता मणिशंकर अय्यर ने हाल ही में कहा था कि भारत को पीओके का मुद्दा नहीं उठाना चाहिए और पाकिस्तान का सम्मान करना चाहिए क्योंकि उसके पास परमाणु बम है। अगर पाकिस्तान के पास परमाणु बम है भी तो मुझे पूरा भरोसा है कि उसकी एक्सपायरी डेट निकल चुकी होगी।

भाजपा नेता ने कहा, केंद्र में हमारी सरकार ने स्पष्ट कर दिया है कि पीओके भारत का है और इसे कोई भी ताकत छीन नहीं सकती। हमें यह सुनिश्चित करने के लिए मोदी जी को तीसरा कार्यकाल देना होगा ताकि पीओके भारत को वापस मिले। चूंकि राजग सरकार ने जम्मू-कश्मीर से अनुच्छेद 370 हटा दिया है, इसलिए यह सुनिश्चित करने कि आने वाले दिनों में पीओके भारत में वापस आ जाए। शर्मा ने कांग्रेस पर धर्म आधारित आरक्षण देने का आरोप लगाते हुए कहा, कांग्रेस ने कर्नाटक और अन्य राज्यों में ओबीसी,

एससी और एसटी का कोट्य कम करके मुसलमानों को आरक्षण दिया और अब वह इसे पूरे देश में दोहराने की योजना बना रही है। उन्होंने आरोप लगाया, पश्चिम बंगाल में मुख्यमंत्री ममता बनर्जी ने ऐसा ही किया है। कांग्रेस और राजद ओबीसी के बचबूटे बड़े दुश्मन हैं। राजद प्रमुख लालू प्रसाद इस पर चुप्पी साधे हुए हैं। मुसलमानों को भारत में नहीं बल्कि पाकिस्तान में धर्म आधारित आरक्षण दिया जाना चाहिए। राजग किसी भी क्रोमत्र पर इसकी अनुमति नहीं देगा। मुख्यमंत्री शर्मा ने कहा कि ओबीसी, एससी और एसटी को दिए गए आरक्षण को बचाने के लिए राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) को मौजूदा लोकसभा चुनाव में 400 से अधिक सीटें जीतने की जरूरत है। उन्होंने कहा, असम में मैंने यह स्पष्ट कर दिया है कि मुसलमानों को बाल विवाह और बहूविवाह को छोड़ना होगा और महिलाओं की शिक्षा को प्रोत्साहित करना होगा। असम में दो या तीन बार शादी करने की इजाजत नहीं है। यह बहुत सरल है... ये (मुसलमान) दो-तीन पत्नियों नहीं रख सकते। बाल विवाह करने वाले एक खास समुदाय के 6000 लोगों के खिलाफ कार्रवाई की गई है।

पश्चिम बंगाल शिक्षक गर्ती घोटाला : टीएमसी विधायक ने उच्चतम न्यायालय से याचिका वापस ली

नई दिल्ली। जेल में बंद तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी) के विधायक माणिक भट्टाचार्य ने पश्चिम बंगाल में प्राथमिक विद्यालय के शिक्षकों की भर्ती में कथित धांधली से संबंधित मामले में अपनी जमानत याचिका उच्चतम न्यायालय से वापस ले ली है। न्यायमूर्ति बिनाल एम त्रिवेदी और न्यायमूर्ति पंकज मिश्र की पीठ ने शुक्रवार को समाप्त के उच्च न्यायालय के सभ्य कुछ अतिरिक्त दस्तावेजों के साथ एक नई याचिका दायर करने की अनुमति दे दी। पीठ ने कहा, उच्च न्यायालय याचिकाकर्ता द्वारा दायर याचिका पर गुण-दोष के आधार पर और यथासंभव शीघ्रता से विचार कर सकता है। उच्च न्यायालय इस मामले में नए सिरे से और कानून के अनुसार विचार कर सकता है। पश्चिम बंगाल प्राथमिक शिक्षा बोर्ड के पूर्व अध्यक्ष भट्टाचार्य को प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) ने रातभर की पूछताछ के बाद पिछले साल 11 अक्टूबर को गिरफ्तार किया था।

परिवार का पर्याय है, और हम इसे खोने का जोखिम नहीं उठा सकते। लेकिन मुक्ति का मार्ग चुनौतियों से भरा है। भाजपा के सुब्रत पाठक, निर्वाचन क्षेत्र को बरकरार रखने के लिए अपनी कोशिश में कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं। भाजपा की दुर्जेय मशीनरी के समर्थन के साथ पाठक अखिलेश की महत्वाकांक्षाओं के लिए एक बड़ी बाधा बन गए हैं। एक प्रमुख इन व्यापारी धीरेंद्र मिश्रा कहते हैं, विजेटा और हारने वाले का फैसला करने में बहुत कम अंतर हो सकता है। 2014 के चुनाव में डिंपल यादव ने सुब्रत पाठक पर 18,107 वोटों के बड़े अंतर से जीत हासिल की। हालांकि, 2019 में, पाठक ने पासा पलट दिया और डिंपल को 12,353 वोटों के अंतर से हरा दिया था। फिर भी, राजनीतिक उथल-पुथल के बीच कर्नाज की भावना अचंचल बनी हुई है। इसके प्रसिद्ध इन उद्योग को खुशबू हवा में व्याप्त है, जो बदलती राजनीतिक लहरों के बीच क्षेत्र के लचीलेपन का प्रमाण है। पीढ़ियों से कर्नाज के इत्र निर्माता कायम रहे हैं, उनकी कला राजनीति की क्षणिक प्रकृति से परे है। स्थानीय भोजनालय के मालिक शैलेन्द्र सक्सेना कहते हैं, कर्नाज में हमारी जड़ें बहुत गहरी हैं। राजनीतिक संबद्धता के बावजूद, हमारी निष्ठा उन लोगों के साथ है जो हमारे मूल्यों और परंपराओं को कायम रखते हैं। कर्नाज में 13 मई को मतदान होना है।

पेज 1 का शेष चौथे चरण...

मध्य प्रदेश (8), महाराष्ट्र (11), ओडिशा (4), तेलंगाना (7) हैं। उत्तर प्रदेश (13), और पश्चिम बंगाल (8)। इसमें तेलंगाना और आंध्र प्रदेश के पूरे क्षेत्र शामिल हैं। इसके अतिरिक्त, यह चरण झारखंड और ओडिशा में मतदान की शुरुआत का प्रतीक है। आंध्र प्रदेश में भी 13 मई को विधानसभा चुनाव होंगे। दो विश्व कप विजेटा क्रिकेटर बंगाल में राजनीतिक पिच का परीक्षण करेंगे। 65 वर्षीय पूर्व भारतीय क्रिकेटर कौर्ति आज़ाद, जो 1983 विश्व कप विजेटा टीम का हिस्सा थे, वर्धमान-दुर्गापुर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र से चुनाव लड़ रहे हैं, जबकि 41 वर्षीय युसुफ पटन 2011 विश्व कप जीतने वाली भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व सदस्य हैं वे मुर्शिदाबाद की बहरामपुर सीट से राजनीतिक दल पेंच आजमाए रहे हैं। जहां पटन राजनीति में नए हैं, वहीं आजाद को कुछ पुराना अनुभव है, लेकिन इन दोनों पर बाहरी होने का आरोप लग रहा है। इसके अलावा उनके प्रतिद्वंद्वी दिग्गज हैं। चौधरी सात बार के सांसद हैं जबकि घोष भी सांसद और पूर्व प्रदेश अध्यक्ष हैं। वे इस चुनाव में अपना राजनीतिक करियर भी दौब पर लगाने

को तैयार हैं। इस चरण में हैदराबाद सीट पर बड़ा मुकाबला एआईएमआईएम पार्टी के असदुद्दीन औवैसी और बीजेपी पार्टी की माधवी लता के बीच है। हालांकि लता सोशल मीडिया और जमीन पर सक्रिय हैं, लेकिन उनके लिए असदुद्दीन औवैसी को हराना आसान नहीं होगा। दिसंबर 2023 में लोकसभा से निष्कासित की गई तृणमूल कांग्रेस नेता महआ मोड़रा दूसरी बार पश्चिम बंगाल में कृष्णनगर निर्वाचन क्षेत्र जीतने में सफल रहे हैं। इंडिया ब्लॉक के लिए, सीपीआई (एम) के एसएम सादी चुनाव लड़ेंगे। भारतीय फिल्म उद्योग के बिहारी बाबू के नाम से मशहूर तृणमूल उम्मीदवार शत्रुघ्न सिन्हा पश्चिम बंगाल के आसनसोल से भाजपा उम्मीदवार सुरिंदरजोत सिंह अहलुवालिया का सामना करेंगे। 2019 के लोकसभा चुनावों में लोकप्रिय गायक बाबुल सुप्रियो, जो उस समय भाजपा के साथ थे, ने सीट जीती थी। सोमवार को बेगूसराय और उज्जयारपुर में मतदान होना है, जिसका प्रतिनिधित्व क्रमशः ग्रामीण विकास और पंचायती राज मंत्री गिरिराज सिंह और गृह राज्य मंत्री नित्यानंद राय करेंगे। दोनों भाजपा नेता अपनी सीटें बरकरार रखना चाहते हैं। बिहार के महत्वपूर्ण लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों में से एक, बेगूसराय एक सामान्य सीट है जो अनुसूचित जाति

(एससी) के लिए आरक्षित नहीं है। वर्तमान में इसका प्रतिनिधित्व केंद्रीय मंत्री और भाजपा नेता गिरिराज सिंह कर रहे हैं। 2019 के लोकसभा चुनाव में सिंह ने सीपीआई नेता कन्हैया कुमार (अब कांग्रेस नेता) को बड़े अंतर से हराया। 2004 से पहले यह सीट यादव परिवार ने प्रभाव कायम रखा है और इसे अपनी राजनीतिक शक्ति के एक दुर्जेय गढ़ में बदल दिया है। हालांकि, 2019 में इस किले में दरारें सामने आईं जब भाजपा उम्मीदवार सुब्रत पाठक ने डिंपल यादव को हराकर एक महत्वपूर्ण झटका दिया, जिससे परिवार की जीत का सिलसिला बाधित हो गया। इस नुकसान की गूंज पूरे यादव परिवार में सुनाई दी, जो उनके राजनीतिक भाग्य में एक महत्वपूर्ण मोड़ साबित हुआ। परिवार के मुखिया मुलायम सिंह यादव ने 2022 में अपने निधन से पहले यह झटका देखा और अपने पीछे सार से दागदार विरासत छोड़ गए। अब, जब अखिलेश यादव चौथी बार कर्नाज से चुनाव लड़ेंगे। कडपा 1989 से वार्डएस परिवार का गढ़ रहा है। शर्मिला अपने चचेरे भाई और वार्डएसआरसी सांसद वार्डएस अविनाश रेड्डी से भिड़ेंगे। वार्डएसआरसीपी अध्यक्ष और मुख्यमंत्री वार्डएस जगमोहन रेड्डी बहन, आंध्र प्रदेश की कडपा लोकसभा सीट से चुनाव लड़ेंगे। कडपा 1989 से वार्डएस परिवार का गढ़ रहा है। शर्मिला अपने चचेरे भाई और वार्डएसआरसी सांसद वार्डएस अविनाश रेड्डी से भिड़ेंगे। वार्डएसआरसीपी अध्यक्ष और मुख्यमंत्री वार्डएस जगमोहन रेड्डी और अभिनेता पवन कल्याण (पीथापुरम) सहित अन्य लोग विधानसभा

चुनाव की दौड़ में हैं। **कन्नौज में...** बड़ा नहीं हो सकता। राजनीतिक इतिहास में डूबा हुआ कर्नाज लंबे समय से समाजवादी पार्टी के प्रभुत्व का पर्याय रहा है। दशकों से यादव परिवार ने प्रभाव कायम रखा है और इसे अपनी राजनीतिक शक्ति के एक दुर्जेय गढ़ में बदल दिया है। हालांकि, 2019 में इस किले में दरारें सामने आईं जब भाजपा उम्मीदवार सुब्रत पाठक ने डिंपल यादव को हराकर एक महत्वपूर्ण झटका दिया, जिससे परिवार की जीत का सिलसिला बाधित हो गया। इस नुकसान की गूंज पूरे यादव परिवार में सुनाई दी, जो उनके राजनीतिक भाग्य में एक महत्वपूर्ण मोड़ साबित हुआ। परिवार के मुखिया मुलायम सिंह यादव ने 2022 में अपने निधन से पहले यह झटका देखा और अपने पीछे सार से दागदार विरासत छोड़ गए। अब, जब अखिलेश यादव चौथी बार कर्नाज से चुनाव लड़ेंगे। कडपा 1989 से वार्डएस परिवार का गढ़ रहा है। शर्मिला अपने चचेरे भाई और वार्डएसआरसी सांसद वार्डएस अविनाश रेड्डी से भिड़ेंगे। वार्डएसआरसीपी अध्यक्ष और मुख्यमंत्री वार्डएस जगमोहन रेड्डी और अभिनेता पवन कल्याण (पीथापुरम) सहित अन्य लोग विधानसभा

चुनाव की दौड़ में हैं। **कन्नौज में...** बड़ा नहीं हो सकता। राजनीतिक इतिहास में डूबा हुआ कर्नाज लंबे समय से समाजवादी पार्टी के प्रभुत्व का पर्याय रहा है। दशकों से यादव परिवार ने प्रभाव कायम रखा है और इसे अपनी राजनीतिक शक्ति के एक दुर्जेय गढ़ में बदल दिया है। हालांकि, 2019 में इस किले में दरारें सामने आईं जब भाजपा उम्मीदवार सुब्रत पाठक ने डिंपल यादव को हराकर एक महत्वपूर्ण झटका दिया, जिससे परिवार की जीत का सिलसिला बाधित हो गया। इस नुकसान की गूंज पूरे यादव परिवार में सुनाई दी, जो उनके राजनीतिक भाग्य में एक महत्वपूर्ण मोड़ साबित हुआ। परिवार के मुखिया मुलायम सिंह यादव ने 2022 में अपने निधन से पहले यह झटका देखा और अपने पीछे सार से दागदार विरासत छोड़ गए। अब, जब अखिलेश यादव चौथी बार कर्नाज से चुनाव लड़ेंगे। कडपा 1989 से वार्डएस परिवार का गढ़ रहा है। शर्मिला अपने चचेरे भाई और वार्डएसआरसी सांसद वार्डएस अविनाश रेड्डी से भिड़ेंगे। वार्डएसआरसीपी अध्यक्ष और मुख्यमंत्री वार्डएस जगमोहन रेड्डी और अभिनेता पवन कल्याण (पीथापुरम) सहित अन्य लोग विधानसभा

परिवार का पर्याय है, और हम इसे खोने का जोखिम नहीं उठा सकते। लेकिन मुक्ति का मार्ग चुनौतियों से भरा है। भाजपा के सुब्रत पाठक, निर्वाचन क्षेत्र को बरकरार रखने के लिए अपनी कोशिश में कोई कसर नहीं छोड़ रहे हैं। भाजपा की दुर्जेय मशीनरी के समर्थन के साथ पाठक अखिलेश की महत्वाकांक्षाओं के लिए एक बड़ी बाधा बन गए हैं। एक प्रमुख इन व्यापारी धीरेंद्र मिश्रा कहते हैं, विजेटा और हारने वाले का फैसला करने में बहुत कम अंतर हो सकता है। 2014 के चुनाव में डिंपल यादव ने सुब्रत पाठक पर 18,107 वोटों के बड़े अंतर से जीत हासिल की। हालांकि, 2019 में, पाठक ने पासा पलट दिया और डिंपल को 12,353 वोटों के अंतर से हरा दिया था। फिर भी, राजनीतिक उथल-पुथल के बीच कर्नाज की भावना अचंचल बनी हुई है। इसके प्रसिद्ध इन उद्योग को खुशबू हवा में व्याप्त है, जो बदलती राजनीतिक लहरों के बीच क्षेत्र के लचीलेपन का प्रमाण है। पीढ़ियों से कर्नाज के इत्र निर्माता कायम रहे हैं, उनकी कला राजनीति की क्षणिक प्रकृति से परे है। स्थानीय भोजनालय के मालिक शैलेन्द्र सक्सेना कहते हैं, कर्नाज में हमारी जड़ें बहुत गहरी हैं। राजनीतिक संबद्धता के बावजूद, हमारी निष्ठा उन लोगों के साथ है जो हमारे मूल्यों और परंपराओं को कायम रखते हैं। कर्नाज में 13 मई को मतदान होना है।

मुर्मू का कांग्रेस ने किया अपमान, उसे शहजादे की उम्र से भी कम सीट मिलेंगी : प्रधानमंत्री मोदी

चतरा (झारखंड) भाषा)। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू का अयोध्या के राम मंदिर के दौरे के बाद अपमान करने के लिए विपक्षी इंडिया गठबंधन की शनिवार को आलोचना की और कहा कि कांग्रेस को अपने शहजादे की उम्र से कम सीट मिलेंगी। उन्होंने कहा कि विपक्ष को लोकसभा चुनाव के बाद छोटे दलों का विलय करने की योजना बना रहे हैं। प्रधानमंत्री मोदी ने परोक्ष तौर पर रहलु गांधी के स्पष्ट संदर्भ में कहा, कांग्रेस को अपने शहजादा की उम्र से कम सीट मिलेंगी। उन्होंने कहा कि विपक्ष को लोकसभा चुनाव के बाद छोटे दलों का विलय करने की योजना बना रहे हैं। उन्होंने कहा, ईडी गठबंधन के एक बड़े नेता का यह बयान उनकी हताशा को दर्शाता है कि चुनाव के बाद सभी छोटे दलों को कांग्रेस में विलय कर लेना चाहिए। उन्होंने यह भी कहा कि आंध

उत्तरी अफगानिस्तान में अचानक आई बाढ़ में 300 से अधिक लोगों की मौत: संयुक्त राष्ट्र

एपी। इस्लामाबाद

अफगानिस्तान में हुई भारी मौसमी बारिश के कारण अचानक आई बाढ़ के चलते 300 से अधिक लोगों की मौत हो गई और 1,000 से अधिक घर नष्ट हो गए। संयुक्त राष्ट्र खाद्य एजेंसी ने शनिवार को यह जानकारी दी।

विश्व खाद्य कार्यक्रम ने कहा कि वह पिछले कुछ हफ्तों में अफगानिस्तान में आई बाढ़ पीड़ितों को खाद्य सामग्री वितरित कर रहा है। ज्यादातर पीड़ित उत्तरी प्रांत बगलान में हैं, जहां शुक़वार को बाढ़ आई है।

पड़ोसी तख़र प्रांत में, सरकारी स्वामित्व वाले मीडिया संस्थानों ने बाढ़ से कम से कम 20 लोगों की मौत होने की खबर दी है।

तालिबान सरकार के मुख्य प्रवक्ता जबीउल्ला मुजाहिद ने शनिवार को सोशल मीडिया मंच



डार अगले सप्ताह चीन वी यात्रा करेगे

भाषा। इस्लामाबाद

पाकि स्तान के नवनियुक्त उपप्रधानमंत्री इशाक डार 13 मई को चीन की तीन-दिवसीय सरकारी यात्रा पर जाएंगे।

इस यात्रा के दौरान वह शीर्ष चीनी नेताओं के साथ भेंटवार्ता करेंगे तथा अरबों डॉलर की चीन-पाकिस्तान आर्थिक गलियारा (सीपीईसी) परियोजना के उन्नयन समेत द्विपक्षीय संबंधों की समग्र समीक्षा करेंगे। पाकिस्तान के विदेश मंत्रालय ने शनिवार को एक बयान में कहा कि इस मंत्रालय के भी प्रभारी डार अपने चीनी समकक्ष वांग ई के साथ पांचवीं पाकिस्तान-चीन विदेश मंत्री रणनीतिक वार्ता की सह-अध्यक्षता करेंगे।

सऊदी अरब के युवराज मोहम्मद बिन सलमान की पाकिस्तान यात्रा स्थगित

भाषा। इस्लामाबाद

सऊदी अरब के युवराज (क्राउन प्रिंस) मुहम्मद बिन सलमान की बहुप्रतीक्षित पाकिस्तान यात्रा अज्ञात कारणों से स्थगित कर दी गई है। एक खबर में शनिवार को यह जानकारी दी गई।

जियो न्यूज़ की खबर के अनुसार, पहले उम्मीद थी कि वे 19 मई को दो दिवसीय दौर पर इस्लामाबाद पहुंचेंगे।

सऊदी अरब के युवराज की यात्रा पर टिप्पणी करते हुए, विदेश

कार्यालय की प्रवक्ता मुमताज जहर बलूच ने शुक़वार को स्पष्ट किया कि इस्लामाबाद और रियाद के बीच एक कार्यक्रम तैयार होते ही यात्रा का

विवरण सार्वजनिक किया जाएगा।

बलूच ने भरोसा जताया कि यात्रा जल्द ही होगी और निश्चित रूप से मूल्यवान होगी, क्योंकि पाकिस्तान के लोग सऊदी अरब के नेता का उत्सुकता से इंतज़ार कर रहे हैं।

मार्च में प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ की सऊदी अरब की यात्रा के बाद पाकिस्तान और सऊदी अरब के बीच हाल ही में राजनयिक और व्यापार-संबंधी वार्ता के बाद यह उच्चस्तरीय यात्रा होने की संभावना थी।

सऊदी अरब के युवराज की यात्रा अब विलंबित हो गई है। उनकी यात्रा नकदी की कमी से जुड़ रहे पाकिस्तान के लिए बहुत महत्व रखती है।

पाकिस्तान विभिन्न क्षेत्रों में सऊदी अरब से बड़ा निवेश आने की उम्मीद लगाए है। मोहम्मद बिन सलमान की पांच साल में यह पहली पाकिस्तान यात्रा होगी। पिछली बार उन्होंने पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान के शासनकाल के दौरान फरवरी 2019 में पाकिस्तान का दौरा किया था।

वह क्षेत्र की अपनी यात्रा के तहत 2022 में पाकिस्तान आने वाले थे, लेकिन अंतिम समय में यात्रा रद्द कर दी गई थी।

पाकिस्तान और सऊदी अरब के बीच मजबूत व्यापार, रक्षा और सांस्कृतिक संबंध हैं। सऊदी अरब में 27 लाख से अधिक पाकिस्तानी प्रवासी रहते हैं।

एक्स पर लिखा, इस विनाशकारी बाढ़ में सैकड़ों लोगों की मौत हुई है और काफी संख्या में लोग घायल हुए हैं।

मुजाहिद ने बदख्शां, बगलान, घोर और हेरात प्रांतों को सबसे ज्यादा प्रभावित बताया। उन्होंने कहा कि व्यापक तबाही के परिणामस्वरूप काफी वित्तीय नुकसान हुआ है।

उन्होंने कहा कि सरकार ने लोगों को बचाने, घायलों को उपचार के लिए ले जाने और शवों को निकालने के लिए सभी उपलब्ध संसाधन जुटाने का आदेश दिया है।

तालिबान के रक्षा मंत्रालय ने शनिवार को एक बयान में कहा कि देश की वायुसेना ने पहले ही बगलान में लोगों को निकालना शुरू कर दिया है और बड़ी संख्या में बाढ़ प्रभावित इलाकों में फंसे लोगों को बचाया है और 100 घायलों को क्षेत्र के सैन्य अस्पतालों में पहुंचाया है।

पूर्वी वंगो मे विस्थापितो के शिविरो पर बमबारी मे अब तक35 लोगो की मौत एपी। गोमा (कांगो)

पूर्वी कांगो में विस्थापितों के दो शिविरों पर पिछले सप्ताह हुई बमबारी में मरने वालों की संख्या शुक़वार को बढ़कर लगभग 35 हो गई, जबकि दो लोगों की हालत बेहद गंभीर है। एक स्थानीय अधिकारी ने यह जानकारी दी।

उत्तर किवु राज्य में शिविरों पर हमले हुए थे। स्थानीय नेता एरिक बवानापुवा ने शुक़वार को एक साक्षात्कार में मृतकों की संख्या के बारे में जानकारी दी।

पूर्वी कांगो के मुगुंगा और लैंक वर्ट शिविरों पर बमबारी के लिए कांगो की सेना और विद्रोही समूह एम23 एक-दूसरे को जिम्मेदार उधार रहे हैं।

भारत से मिले विमानन मंचों के संचालन के लिए असैन्य कर्मियों की तैनाती: मालदीव

भाषा। माले

मालदीव के विदेश मंत्री मूसा जमीर ने शनिवार को कहा कि देश में 76 भारतीय सैन्यकर्मियों की जगह हिंदुस्तान एयरोनॉटिक्स लिमिटेड (एचएएल) के असैन्य कर्मचारियों ने ले ली है। एचएएल ने भारत द्वारा उपहार में दिए गए हेलीकॉप्टरों का निर्माण किया था। इस प्रकार स्वदेश लौटने वालों की सटीक संख्या पर संशय भी समाप्त हो गया।

नई दिल्ली में फरवरी में दोनों देशों के बीच एक समझौते के बाद निर्धारित 10 मई की समयसीमा के अनुसार, मालदीव में हेलीकॉप्टरों और डोर्नियर विमान के दो मंचों के संचालन के लिए तैनात भारतीय

सैन्यकर्मियों को शुक़वार तक वापस भेज दिया गया था।

यह समझौता चीन समर्थक राष्ट्रपति मोहम्मद मुइज्जू की नवंबर में उनके पदभार संभालने के कुछ घंटों के भीतर की गई मांग का परिणाम था।

स्थानीय मीडिया की खबरों में जमीर के भारत की अपनी पहली आधिकारिक यात्रा से लौटने के एक दिन बाद एक संवाददाता सम्मेलन को संबोधित किए जाने का संदर्भ दिया गया जिसमें हनीमाधू, कधधू और गान में तैनात भारतीय सैनिकों की उपस्थिति का ज्योर दिया गया था।

इस बीच, एक समाचार पोर्टल की खबर में जमीर को उद्धृत करते हुए कहा गया, सात मार्च से नौ मार्च के बीच गान से 26 सैनिक हटाए गए,

पाक राष्ट्रपति जरदारी के भ्रष्टाचार के दो मामलों में छूट मिली

भाषा। इस्लामाबाद

नहीं किया जा सकता या कर्वाई नहीं की जा सकती।

लिफ्टिव आदेश के अनुसार, अभियोजन पक्ष ने राष्ट्रपति की याचिका पर कोई आपति नहीं जताई, इसलिए इसे मंजूरी दे दी गई और पाकिस्तान के राष्ट्रपति के रूप में जरदारी के कार्यकाल के अंत तक मामले की कार्यवाही रोक दी गई।

पार्क लेन मामले में जरदारी पर 2008 से 2013 तक अपने पहले कार्यकाल के दौरान राष्ट्रपति के रूप में संबंधित अधिकारियों को प्रभावित करने और कथित तौर पर देश को 3.77 अरब रम्य का नुक़सान पहुंचाने का आरोप लगाया गया था। तोशाखाना मामला जरदारी द्वारा सख़री खजाने से वाहन खरीदने के बारे में था, जहां अन्य देशों द्वारा पाकिस्तानी नेताओं को उपहार में दी गई सभी महंगी वस्तुएं जमा की जाती हैं। हालांकि, जिन नेताओं को वे उपहार दिए जाते हैं, वे कुछ शर्तों के तहत तोशाखाना से उसे खरीद सकते हैं।

इजराइल का अमेरिकी हथियारों का इस्तेमाल संभवतः अंतरराष्ट्रीय कानूनों का उल्लंघन: अमेरिक

एपी। वाशिंगटन

अमेरिका के राष्ट्रपति जो बाइडन के प्रशासन ने शुक़वार को कहा कि अमेरिका की ओर से दिए गए हथियारों के इजराइल द्वारा गाजा में इस्तेमाल से संभवतः अंतरराष्ट्रीय कानूनों का उल्लंघन हुआ है

लेकिन युद्ध जारी होने के कारण अमेरिकी अधिकारियों के पास अभी इसके पूरे सबूत नहीं हैं। अमेरिका के सहयोगी देश ने गाजा में युद्ध करने में अंतरराष्ट्रीय कानूनों का उल्लंघन किया है संबंधी उचित सबूतों वाली रिपोर्ट अमेरिकी संसद में पेश की जाने वाली है। इसे प्रशासन के अधिकारियों की ओर

से इजराइल के खिलाफ अब तक की सबसे कठोर टिप्पणी माना जा रहा है। हमास के खिलाफ युद्ध के सात माह हो गए हैं और यह बाइडन प्रशासन का अपनी तरह का पहला आकलन है। इजराइल और हमास के बीच जारी युद्ध में लगभग 35,000 फ़स्तूनियों की मौत हुई है जिनमें ज्यादातर महिलाएं और बच्चे हैं।

मुजफ्फराबाद में सुरक्षा बलों और प्रदर्शनकारियों के बीच झड़प

भाषा। इस्लामाबाद

पाकिस्तान के कब्जे वाले कश्मीर (पीओके) की राजधानी मुजफ्फराबाद में पुलिस कार्वाई के विरोध में आयोजित हड़ताल के दौरान व्यावसायिक प्रतिष्ठान नहीं खुले और आम जनजीवन प्रभावित हुआ। इस दौरान सुरक्षा बलों और प्रदर्शनकारियों के बीच झड़प भी देखने को मिली।

प्रदर्शनकारियों के पथराव करने के बाद पुलिस ने आंसू गैस के गोले छोड़े। एक स्थानीय मीडिया की खबर में शनिवार को यह जानकारी दी गई।

डॉन अखबार की खबर के

मुताबिक, जम्मू-कश्मीर ज्वाइंट अवामी एक्शन कमेटी (जेकेजेएएस) के आह्वान पर शुक़वार को पाकिस्तान के कब्जे वाले कश्मीर (पीओके) के मुजफ्फराबाद में कामकाज बंद रखने और चक्का जाम से जुड़ी इस हड़ताल के दौरान प्रदर्शनकारियों द्वारा पथराव करने के बाद पुलिस ने आंसू गैस के गोले छोड़े, जिससे घरों और मस्जिदों में रह रहे लोग भी प्रभावित हुए।

पीओके के समनही, सेहंसा, मीरपुर, रावलकोट, खुइरता, तत्तापानी, हट्टियन बाला में विरोध प्रदर्शन हुए। जेकेजेएसी ने मुजफ्फराबाद और मीरपुर संभाग के विभिन्न हिस्सों में

रातभर की छापेमारी में अपने कई नेताओं और कार्यकर्ताओं को पुलिस द्वारा गिरफ्तार किए जाने के बाद शुक़वार को बंद का आह्वान किया था।

जेकेजेएएस ने पिछले महीने घोषणा की थी कि राज्य भर के लोग 11 मई को मुजफ्फराबाद की ओर मार्च निकालेंगे।

सार्वजनिक कार्वाई समिति बिजली बिल पर लगाए गए अन्यायपूर्ण करों का विरोध करने वाला एक प्रमुख अधिकार आंदोलन है। पिछले साल अगस्त में भी इसी तरह की हड़ताल का आयोजन किया गया था।

दस नेपाली पेशेवर पर्वतारोहियों ने माउंट एवरेस्ट फ़तह की

भाषा। काठमांडू

नेपाल के दस पेशेवर पर्वतारोहियों ने शुक़वार रात को माउंट एवरेस्ट पर चढ़ने में सफलता हासिल की। यह इस मौसम में दुनिया की सबसे ऊंची चोटी पर चढ़ने वाला पहला अभियान दल है।

इस पर्वतारोहण अभियान का आयोजन करने वाले सेवन समिट ट्रेक के कर्मी थानी गुर्रंग ने कहा कि डेंडी शेरपा के नेतृत्व में पर्वतारोहियों की टीम शुक़वार रात सवा आठ बजे 8,848.86 मीटर ऊंची शिखर पर पहुंची।

पर्वतारोही रसिस्यां लगाते हुए पर्वत शिखर पर पहुंचे। ए रसिस्यां पर्वतारोहियों को पर्वत पर चढ़ने में सुविधा प्रदान करेंगे।

पर्यटन विभाग के पर्वतारोहण अनुभाग के एक अधिकारी चुन बहादुर तमांग ने शुक़वार रात एक नोटिस जारी करते हुए कहा कि रस्सी लगाने का काम पूरा होने के बाद माउंट एवरेस्ट अब नेपाल और विदेशी पर्वतारोहियों की चढ़ाई के लिए खुल गया है।

रस्सी लगाने का काम शुक़वार सुबह शुरू हुआ और रात में समाप्त हुआ।

विभाग के मुताबिक शुक़वार को एवरेस्ट पर सफलतापूर्वक चढ़ने वाले अन्य पर्वतीय गाइडों में तेनजिंग ग्यालजेन शेरपा, पेम्बा तनजी शेरपा, लकपा शेरपा, दाम रिपोर्त शेरपा, दावा शेरपा, पा म सोरजी शेरपा, सुक बहादुर तमांग, नामग्याल दोरजे तमांग और लकपा रिनजी शेरपा शामिल हैं।

कुल मिलाकर 41 पर्वतारोहण अभियानों से संबद्ध 414 पर्वतारोहियों को इस सीज़न में एवरेस्ट पर चढ़ने की अनुमति मिली है।

इजराइल ने रफह को खाली करने का नया आदेश जारी किया

एपी। रफह

इजराइल ने अमेरिका और अन्य देशों की ओर से बढ़ते दबाव को दरकिनार करते हुए अपने सैन्य अभियान को बढ़ाने के लिए गाजा के दक्षिणी शहर रफह को खाली करने का नया आदेश जारी किया है, जिसके चलते हजारों और लोगों को दूसरे स्थानों पर जाने को मजबूर होना पड़ा है।

इजराइल की सेना ने यह भी कहा कि वह तबाह हुए उत्तरी गाजा में घुस रही है, जहां उसके दावे के अनुसार आतंकवादी समूह हमास फिर से संगठित हो गया है।

इजराइल ने अब रफह के पूर्वी तिहाई हिस्से को खाली करा दिया है, जिसे गाजा में आखिरी शरणस्थली माना जाता है। संयुक्त राष्ट्र और अन्य ने चेतावनी दी है कि इजराइल की योजना के अनुसार रफह पर पूरी तरह से आक्रमण होने से मानवीय कार्य ठप हो जाएंगे और हताहतों की संख्या में भारी वृद्धि होगी।

चौदह लाख से अधिक फलस्तीनियों (गाजा की आधी



बनबारी में घायल व्यक्ति का इलाज करते चिकित्सककर्मी

आबादी) ने रफह में शरण ले रखी है, जिनमें से अधिकांश इजराइल के हमलों से बचकर आए हैं। रफह छोड़कर लोग उत्तरी गाजा जाने को मजबूर हैं, जहां कई क्षेत्र पहले ही इजराइली हमलों में तबाह हो चुके हैं।

सभी मर नहीं जाते? इसलिए हमने जाने का फैसला किया है। यह बेहतर है।

रफह शहर से पहले विस्थापित हो चुके अब यूसुफ अल-देरी ने कहा, गाजा में कोई स्थान इजराइली सेना से बचा हुआ नहीं है। वे हर चीज को निशाना बनाते हैं।

अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडन ने कहा है कि वह रफह पर आक्रमण के लिए इजराइल को हथियार नहीं देंगे। शुक़वार को अमेरिका ने कहा कि इस बात के पर्याप्त सबूत हैं कि जिस तरह से इजराइल ने हमास के खिलाफ युद्ध लड़ा है, उसमें नागरिकों की रक्षा करने वाले अंतरराष्ट्रीय कानून का उल्लंघन हुआ है।

इसके जवाब में इजराइल के प्रधानमंत्री के विदेश नीति सलाहकार फ्रॉक ने एपी को बताया कि इजराइल सशस्त्र संघर्ष के कानूनों के अनुसार कार्वाई करता है और सेना नागरिकों को हताहत होने से रोकने के लिए व्यापक कदम उठाती है, जिसमें लोगों को सैन्य अभियानों के प्रति सचेत करना भी शामिल है।

न्यूयॉर्कमे भारत का वाणिज्य दूतावास आपातकालीन सेवाओं के लिए पूरे साल खुला रहेगा भाषा। न्यूयॉर्क

न्यूयॉर्क में भारत के महावाणिज्य दूतावास ने घोषणा की है कि आपात स्थिति के मामले में लोगों की भारत यात्रा में मदद और सुविधा प्रदान करने के लिए यह सभी छुट्टियों सहित पूरे वर्ष खुला रहेगा। वाणिज्य दूतावास ने शुक़वार को एक प्रेस विज्ञापन में कहा कि यह आम जनता को आपातकालीन आवश्यकताओं को पूरा करने के लिए शनिवार और रविवार सहित अन्य सार्वजनिक छुट्टियों के दौरान अपराहत हो बजे से शाम चार बजे तक खुला रहेगा।

वाणिज्य दूतावास ने कहा कि यह सुविधा नियमित वाणिज्य दूतावास सेवाओं के लिए नहीं, बल्कि वास्तविक आपात स्थिति वाले लोगों के लिए है।

